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Was braucht der Mensch im Urlaub? Das Will-
kommen herzlich, der Service ausgezeichnet, die 
Details besonders, die Erinnerungen angenehm. 
Verantwortlich für die Ausstattung: PRIMA – das 
Kreativ-Atelier für maßgestaltete Lösungen in 
der gehobenen Hotellerie und Gastronomie.

PRIMA betreut als Kreativ-Atelier mit Expertise 
und Know-how seit mehr als 25 Jahren Kunden 
mit hohen Ansprüchen und liefert der gehobenen 
Hotellerie und Gastronomie exquisite Ideen und 
maßgestaltete, auch von Hand gefertigte, inno-
vative Unikate und Einrichtungslösungen: von 
hochwirksamer, nachhaltiger und fairer Luxus- 
und Naturkosmetik über patentierte Schlafsyste-
me und edle Bett- und Frotteewäsche bis hin zu 
stilvollen Raumaccessoires und raffiniert gestal-
teten Speise- und Weinkarten.

Wir forschen nach der Essenz des Gast-Seins, 
sind neugierig und präzise, schöpfen aus unserer 
Erfahrung, vertrauen unserem Sinn für Zeitgeist 
und setzen – gemeinsam mit unseren Kunden – 
Trends und Ausgefallenes um.

UNSERE
PHILOSOPHIE
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Die Hotelbetten aus dem Hause SCHRAMM versprechen höchsten Schlafkomfort für anspurchsvolle Gäste. 
Neben 100 Jahre Erfahrung in der Herstellung von Betten, Matratzen und Untermatzrazen zählen hier die auf-
wändige Handarbeit, die hochwertigen Materialien und eine allumfassende Kompetenz. Technisches Know-how, 
meisterhafte Verarbeitung, zeitloses Design und das einzigartige Schlafsystem der SCHRAMM-Manufaktur füh-
ren jeden Gast in einen behaglichen Schlaf. Die handgefertigten Taschenfederkernmatratzen mit thermisch ver-
güteten Federn und anspruchsvollem Polsteraufbau sind handwerklich geheftet und nicht verklebt und sorgen 
demach für beste Transpiration und optimales Schlafklima.  

WWW.SCHRAMM-WERKSTAETTEN.COM

SCHRAMM
MANUFAKTUR
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HANDMADE IN GERMANY
SEIT 1923

SCHRAMM
BOXSPRING-BETTEN

SCHABRACKEMATRATZE TOPPER

KOPFTEIL

UNTERBETT
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HANDMADE IN GERMANY
SEIT 1923

SCHRAMM
BOXSPRING-BETTEN

DAS ZWEI-MATRATZEN-SYSTEM
Seit 90 Jahren spezialisiert sich das Familienunternehmen SCHRAMM auf das be-
währte Zwei-Matratzen-System. In zahlreichen Untersuchungen und Versuchen mit 
neueren Techniken wie Lattenrostsystemen oder Vollschaummatratzen ist dieses klas-
sische System weit überlegen. Vor allem dann, wenn es, wie bei SCHRAMM, ständig wei-
ter entwickelt und perfektioniert wird. So bietet die Manufaktur SCHRAMM damals 
wie heute Produkte an, die in ihrer handwerklichen und funktionalen Konsequenz, ih-
rer natürlichen Flexibilität und ihrem unvergleichlichen Bettklima wegweisend sind. 
SCHRAMM verwendet seit jeher ausschließlich thermisch vergütete Federn.
Diese kompromisslose Entscheidung für handwerkliche Qualität und gegen rationelle 
Maschinenfertigung macht SCHRAMM zu einer Ausnahmeerscheinung auf dem mo-
dernen Massenmarkt. Auch auf modische Experimente oder nostalgische Spielereien 
wird verzichtet, ganz besonders bei der Rohstoffbeschaffung und -verwendung. Bei 
SCHRAMM wird geradeaus gedacht: Sinn und Verstand bestimmen jeden einzelnen 
Arbeitsschritt, Umweltbewusstsein und Verantwortungsgefühl prägen die gesamte 
Produktion.

OBERMATRATZE

UNTERMATRATZE

OBERMATRATZE
Die Obermatratze passt sich direkt und hautnah an. Entsprechend den unterschiedlichen Gewichtsanteilen der Körperpartien wirkt 
in der Matratzenlängsachse die unterschiedliche Federkraft druckausgleichend. Die Stützkraft jeder Schramm-Matratze wird durch 
die Wahl unterschiedlicher Federkernrezepturen individuell auf Gewicht und Anatomie des Körpers abgestimmt. Deshalb ist jede 
Matratze eine Maßanfertigung.
Je nach Modell mit patentierter Schulteraufnahme zur feinfühligen Optimierung der Seitenlage oder in Anti-Allergie-Ausführung. 
Die punktuell reagierende, auf Ihre individuellen Maße und Schlafgewohnheiten abgestimmte Obermatratze bettet den Körper in 
eine ideale anatomische Lage; die stabile Untermatratze federt jede Bewegung sanft und flächig ab und bildet so die stützende Basis 
für guten Schlaf.
Die SCHRAMM-Obermatratze nimmt den Körper punktuell auf und stützt die natürliche Körperkontur in jeder Lage druckfrei ab. So 
stellt beispielsweise der Hüftbereich durchschnittlich etwa 42% des Körpergewichts. Durch den Druckausgleich wird das vegetative 
Nervensystem des Schläfers entlastet, das unbewusste Suchen nach ständig neuen Liegepositionen entfällt. Die Bewegungsintensität 
wird auf ein natürliches Mass reduziert. Der Körper findet zu einem ruhigeren, entspannteren und erholsamen Schlaf. Das SCHR-
AMM-Schlafsystem berücksichtigt konsequent diese klaren anatomischen Vorgaben durch Taschenfederkerne mit mehrfach differen-
zierter Federkraft über die gesamte Matratzenlängsachse.

UNTERMATRATZE
Die auf Sie abgestimmte, sensibel reagierende Obermatratze braucht, um ihre Wirkung voll zu entfalten, als Basis eine stabile, elasti-
sche Unterfederung. Die gefederte SCHRAMM-Untermatratze nimmt Bewegungsenergien auf ihrer gesamten Fläche auf und federt 
den Druck gleichmäßig ab. Die SCHRAMM-Untermatratzen gibt es ohne Verstelloption, in fünf manuell verstellbaren und in 10 mo-
torisch verstellbaren Versionen. Serienmäßig werden 18 Größen angeboten, darüber hinaus Sondergrößen nach Wunsch.
Achtung! Kombinieren Sie eine SCHRAMM-Obermatratze immer mit einer SCHRAMM-Untermatratze. Nur dann sind die Funktio-
nen, das Bettklima und die Langlebigkeit optimal gewährleistet.
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SAVOY OPAL-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200
90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

SAVOY OPAL-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200
90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

SAVOY OPAL-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200
90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

SAVOY CUBE-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200
90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

SAVOY CHILL-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200
90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

SAVOY LOFT-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200
90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

SAVOY CHANGE-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200
90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

SAVOY CHANGE LIGHT-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200
90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

SAVOY QUADRO-H
Bett Breiten: 90 / 100 / 120 / 140 / 160 / 180 / 200
90+90 / 100+100 cm
Bett Längen: 200 / 210 / 220 cm

HANDMADE IN GERMANY
SEIT 1923

SCHRAMM
BOXSPRING-BETTEN
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HANDMADE IN GERMANY
SEIT 1923

SCHRAMM
BOXSPRING-BETTEN

DIE NATUR MUSS GEFÜHLT WERDEN
Natürlich schlafen bedeutet Regeneration für Körper, Geist und Seele. Nirgendwo sonst 
kann der Mensch besser entspannen und seine Batterien neu aufl aden als in einem 
perfekt konstruierten Bett. Was liegt näher, als diesem Bett hohe Aufmerksamkeit zu 
schenken? Erfahrung, Tradition und natürliche Materialien spielen hier die Haupt-
rollen. Erleben Sie das einzigartige Schlafklima in einem Bett aus der Manufaktur 
SCHRAMM. Nichts liegt näher.

Im Rahmen der Prüfung nach Ökotex für hautnah verwendete textile Artikel findet bei 
Bettwaren und Bettwäsche die Überprüfung von spezifischen Anforderungen wie der 
Ausschluss von allergisierenden Dispersionsfarbstoffen, die strenge Reglementierung 
von Formaldehyd sowie die Überprüfung von guten Farbechtheiten (speziell Schweiß- 
und Reibechtheit) statt. Auch der pH-Wert erweist sich als hautfreundlich.

Die menschliche Haut ist unsere natürliche Verbindung zu unserer Umgebung. Sie 
liebt den Kontakt mit Naturmaterialien. Baumwolle, Schafschurwolle, Seide, Leinen, 
Kaschmir und Kamelhaar unterstützen die natürliche Feuchtigkeitsabgabe der Haut 
und wirken angenehm auf den Schlafenden. Unsere Schafschurwolle stammt von fran-
zösischen Freilandschafen. Die Schafe leben in ihrem natürlichen Umfeld immer an 
der frischen Luft. Dadurch ist die Wolle viel kräftiger, weil sie Wind und Wetter trot-
zen muss. Die darüber stabilere Wolle hat eine stärkere Rückstellkraft und neigt nicht 
so stark zur Verpressung. Die Materialien passen sich wunderbar dem Körper an und 
ermöglichen die optimale Regulierung von Bettklima und Temperaturempfinden. Die 
Baumwollfüllung bei den Toppern und auf Wunsch auch als Abdeckung bei den Matrat-
zen im Ersatz zu Schafschurwolle, bei Allergie, ist zu 100 % KBA-Qualität (Bio-Baum-
wolle). Aus Verantwortung für eine lebenswerte Zukunft.

Alle Polstermaterialreste, die beim Fertigen übrig bleiben, schicken wir sortenrein zu 
unserem regionalen Vorlieferanten zurück. Diese fließen nach der Wiederaufbereitung 
erneut in die Produktion ein. Ein Konzept, dass ökosozial und wirtschaftlich erfolg-
reich ist.

Wir halten unsere CO2 Bilanz so gering wie möglich und produzieren ausschließlich 
hier am Standort Winnweiler. Nur Teile unserer Home Collection werden im Ausland 
gefertigt. Unser Holz beziehen wir aus nachhaltiger Forstwirtschaft und unsere Leder 
Trento und Nubuk sind mit dem Blauen Engel ausgezeichnet bzw. Provence und Charme 
haben eine ökologische Mineralgerbung.

Wir verwenden ausschließlich Talalay-Latex in unseren Manufakturmatratzen. Ganz 
nebenbei sorgt die Verwendung dieses natürlich nachwachsenden Rohstoffes auch für 
ein gutes Umweltgewissen. Die Verarbeitung von Talalay-Latex ist weit energiesparen-
der als die vergleichbarer, synthetischer Materialien. Zudem bindet sein Lieferant, der 
tropische Gummibaum, wie alle Pflanzen das Klimagas CO2. Wird die Matratze spä-
ter entsorgt, wird auch nur so viel davon wieder an die Atmosphäre abgegeben, wie der 
Baum zum Wachsen benötigt hat – ein perfekt klimaneutrales Produkt.

Die Stoffe der PUREBEDS-Kollektion sind eine verantwortungsvolle Entscheidung 
hinsichtlich Nachhaltigkeit und Umweltschutz. Einige Stoffe werden komplett mit Gar-
nen aus recyceltem Material hergestellt.
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LOTUS NATURE COTTON
Höhe: ca. 3 cm
Bezug: 63% Viskose, 37% Baumwolle
Füllung: Baumwolle
Pflegehinweis: nicht waschbar

LOTUS NATURE CAMEL
Höhe: ca. 3 cm
Bezug: 63% Viskose, 37% Baumwolle
Füllung: extrafeines, entgranntes Kamelhaar
Pflegehinweis: nicht waschbar

LOTUS NATURE DOWN
Höhe: ca. 8 cm
Bezug: Baumwolle
Füllung: 60% Daunen, 40% Polyesterkügelchen
Pflegehinweis: waschbar bis 30° C

LOTUS NATURE DOWN LIGHT
Höhe: ca. 5 cm
Bezug: Baumwolle
Füllung: 60% Daunen, 40% Polyesterkügelchen
Pflegehinweis: waschbar bis 30° C

LOTUS NATURE CASHMERE SILK
Höhe: ca. 3 cm
Bezug: 63% Viskose, 37% Baumwolle
Füllung: Kaschmir, Seide
Pflegehinweis: nicht waschbar

DIVINA 20
Höhe: ca. 9 cm
Bezug: 100% Viskose
Füllung: HR-Schaumstoff, Seide/Leinen und 
Schurwolle Plein Air beidseitig
Pflegehinweis: nicht waschbar

CHAMBRE
Multispring-Federkern, elektrisch vergütet
Filzrosettenheftung
Eine Federkraftusführung

SUITE
Mehrzonen Taschenfederkern, nach dem 
Winden elektrisch vergütete Federn, einzeln 
eingenäht in Taschen.
Filzrosettenheftung
3 Federkraftausführungen

CHALET
Mehrzonen Taschenfederkern, nach dem 
Winden elektrisch vergütete Federn, einzeln 
eingenäht in Taschen.
Blindheftung
3 Federkraftausführungen

PALAIS
Manufaktur-Taschenfederkern, nach 
dem Winden ofenvergütete Federn, einzeln 
eingenäht in Taschen aus Baumwolle
Blindheftung
3 Federkraftausführungen
Optional mit patentierter Schulteraufnahme

HANDMADE IN GERMANY
SEIT 1923

HANDMADE IN GERMANY
SEIT 1923

SCHRAMM
BOXSPRING-BETTEN

SCHRAMM
BOXSPRING-BETTEN

MATRATZEN
Die handgefertigten Taschenfederkernmatratzen von Savoy mit thermisch vergüteten 
Federn und anspruchsvollem Polsteraufbau sind handwerklich geheftet und nicht 
verklebt. Mit einem Drellbezug in reiner Viskose sind sie in bis zu 3 Federkraftausfüh-
rungen erhältlich.

TOPPER
Verwöhnen Sie Ihre Gäste mit Schlafgenuss pur, vollendet abgestimmt auf das SCHRAMM Zwei-Matratzen-System. Topper aus 
pflegeleichten Materialien wie Jersey-Piqué oder Baumwolle erhöhen den Komfort, schonen die Matratze und machen den tägliche 
Zimmerservice einfacher. Perfekter Schlaf komfort, kombiniert mit der hygienischen Funktionalität dieser Profiserie. Feinste 
Materialien für königlichen Schlaf komfort – unwiderstehlich und traumhaft bequem.

HÖHEN UNTERBETT
18, 21, 28 cm

BREITEN UNTERBETT
90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 cm

LÄNGEN UNTERBETT
200, 210, 220 cm

LEGENDE

WEIßE 
SCHAFSCHURWOLLE

DAUNENWEICHE MICRO
KLIMA-HOHLFASER

KALTSCHAUM

BAUMWOLLE 
DOPPELLAGIG

LEINWAND
ABDECKUNG
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SAVOY LOUIS XVI-HSAVOY LOFT-HSAVOY LINEA-H

MEDOC-H MEDOC-2-H MEDOC-3-H CHAMONIX -H MERLOT-H PROVENCE-H

SAVOY FINESS-HSAVOY CUBE-HSAVOY CHILL-H

SAVOY CHANGE-H

KOPFTEILE
Acht Grundformen können in verschiedenen Höhen und Breiten als abnehmbare oder 
fest bezogene Varianten gewählt werden. Zusammen mit der Dekorationsvielfalt an Ke-
dern und Knöpfen in vielen verschiedenen Materialien steht eine Fülle von Kombina-
tionsmöglichkeiten zur Verfügung, um bei der Umsetzung des zukünftigen Hotelbetts 
keinen Wunsch offen zu lassen. Auch Sondermaße sind realisierbar. Alle Bett-Kopf-
teil-Kombinationen sind ausgesuchte Beispiele. Aufgrund des modularen Systems sind 
die möglichen Zusammenstellungen sehr vielfältig.

SCHABRACKEN
Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren Bezügen ausgestattet. Oder auch mit abnehmbaren Schabracken, auf Wunsch 
bodenlang. Pflege, Reinigung und sogar ein Austausch sind so schnell und einfach ausführbar. Neben Handwerklichkeit, Materialqualität 
und Vielseitigkeit sind es diese feinen Details, die ein Hotelbett ausmachen. Das macht Eindruck.

HANDMADE IN GERMANY
SEIT 1923

SCHRAMM
BOXSPRING-BETTEN

SCHLAFSYSTEME
VON 

SIMMONS
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Simpel und vollkommen, nicht zu weich, nicht zu hart. Die perfekte Matratze entsteht durch konstante For-
schung und Entwicklung. SIMMONS ist Erfinder der Taschenfederkerntechnologie und hält die Vorreiterrolle, 
was neueste Form- und Materialtechnologien für Hotelbetten betrifft – 18 von 20 renommierten Hotelketten 
wie beispielsweise Four Seasons, Mandarin Oriental, The Luxury Collection, The Ritz-Carlton oder Rocco 
Forte Hotels verwenden Simmons Betten. Für einen sanften und komfortablen Schlaf.  

WWW.HOTEL.SIMMONS.IT

ABOUT
SIMMONS
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KLASSE UND ELEGANZ
FÜR DIE GEHOBENE HOTELLERIE

SIMMONS
BEAUTYREST

SQUAREBOHÉME

AIDA

WAVE

TURANDOTMACBETH

TOSCA BUTTERFLYSALOMÈ

CHECK

KOPFTEILE
Ob originell, gepolstert oder mit Stoff bezogen, Ihr Kopfteil schützt Ihre Wände vor 
möglichen Spuren durch Kissenabrieb und verschönert den Raum. So werden die Rü-
ckenteile von Simmons zum Deko-Accessoire für Ihr Bett: zur Verzierung, zum Her-
vorheben und Veredeln des ganzen Raums und zum Erhöhen seiner Attraktivität. Sim-
mons bietet Ihnen verschiedene Kopfteile an, die auf Ihre Bedürfnisse und die Ästhetik 
Ihres Raumes abgestimmt sind.
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WORLD CLASS
Höhe Matratze: ca. 30 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Ortopädisch-Anatomische Matratze
No Flip System
Taschenfederkern

SUITE PILLOW TOP
Höhe Matratze: ca. 29 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Anatomische Matratze
Taschenfederkern

BLACK
Höhe Matratze: ca. 32 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Anatomische Matratze
Taschenfederkern

PLATINUM
Höhe Matratze: ca. 30 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Ortopädisch-Anatomische Matratze
Taschenfederkern

CHEST ZZZ
Höhe Matratze: ca. 27 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Ortopädisch-Anatomische Matratze
No Flip System
Taschenfederkern

RENERGIE ZZZ
Höhe Matratze: ca. 25 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Ortopädisch-Anatomische Matratze
No Flip System
Taschenfederkern

BLACK DIAMOND ZZZ
Höhe Matratze: ca. 32 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Ortopädisch-Anatomische Matratze
Taschenfederkern

TAILOR MADE
Höhe Matratze: ca. 33 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Ortopädisch-Anatomische Matratze
Taschenfederkern

ELITE CONSTELLATION
Höhe Matratze: ca. 37 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn
Anatomische Matratze
Taschenfederkern

ERSTKLASSIGE QUALITÄT 
FÜR DEN BESTEN SCHLAF

SIMMONS
MATRATZEN

PRIVILEGE
Höhe Matratze: ca. 24 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Ortopädisch-Anatomische Matratze
Höchster Komfort
Taschenfederkern

5 STELLE
Höhe Matratze: ca. 23 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Anatomische Matratze
Taschenfederkern

TALENT
Höhe Matratze: ca. 30 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Anatomische Matratze
Bonnell-Federkern

ENERGYM
Höhe Matratze: ca. 24 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Anatomische Matratze
Bonnell-Federkern

RENERGIE
Höhe Matratze: ca. 25 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Anatomische Matratze
Taschenfederkern

CHEST
Höhe Matratze: ca. 27 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Anatomische Matratze
No Flip System
Taschenfederkern

CARESSE DORSOPEDIC
Höhe Matratze: ca. 26 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Taschenfederkern

CARESSE
Höhe Matratze: ca. 28 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Ortopädisch-Anatomische Matratze
No Flip System
Bonnell-Federkern

SIMMHOTEL
Höhe Matratze: ca. 22 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Ortopädisch-Anatomische Matratze
Mittlerer Komfort
Bonnell-Federkern
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AER MEMORY FR ZERO BUGS
Höhe: ca. 3 cm
Gewicht: ca. 1.500 g/m2

Zero Bugs Stoff

SOFT FR ZERO BUGS
Höhe: ca. 3 cm
Gewicht: ca. 710 g/m2

Zero Bugs Stoff
Mit Wasser waschbar bei 30°

EXTRA-SOFT FR ZERO BUGS
Höhe: ca. 4,5 cm
Gewicht: ca. 1.220 g/m2

Zero Bugs Stoff
Mit Wasser waschbar bei 30°

SOFT WP IMP. & ANALLERGICO
Höhe: ca. 3 cm
Aus feuerfesten Materialien hergestellt
Wasserdichte Sperrschicht
Mit Wasser waschbar bei 60°

FILL MEMORY FR ANALLERGICO
Höhe: ca. 6,5 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Mit Memory Foam Polsterung
Nicht waschbar

AER MEMORY FR ANALLERGICO
Höhe: ca. 3 cm
Gewicht: ca. 1.500 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Antiallergischer Stoff

EXTRA-SOFT ANALLERGICO
Höhe: ca. 4,5 cm
Gewicht: ca. 1.100 g/m2

Aus feuerfesten Materialien hergestellt
Mit Wasser waschbar bei 60°

SOFT FR ANALLERGICO
Höhe: ca. 3 cm
Gewicht: ca. 710 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Antiallergischer Stoff
Mit Wasser waschbar bei 60°

EXTRA-SOFT FR ANALLERGICO
Höhe: ca. 4,5 cm
Gewicht: ca. 1.220 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Antiallergischer Stoff
Mit Wasser waschbar bei 60°

ELITE EXTRA-SOFT FR ANALLERGICO
Höhe: ca. 4,5 cm
Gewicht: ca. 1.220 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Antibakterielle Behandlung
Mit Wasser waschbar bei 60°

ERSTKLASSIGE QUALITÄT 
FÜR DEN BESTEN SCHLAF

SIMMONS
TOPPER

SOFT ANALLERGICO
Höhe: ca. 3 cm
Gewicht: ca. 750 g/m2

Aus feuerfesten Materialien hergestellt
Mit Wasser waschbar bei 60°

ELITE EXTRA-SOFT FR ZERO BUGS
Höhe: ca. 4,5 cm
Gewicht: ca. 1.220 g/m2

Zero Bugs Stoff
Mit Wasser waschbar bei 30°
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RELAX
Höhe: ca. 17 cm
Erhöhter Steifigkeitsgrad der Matratze, 
der Komfort bleibt unverändert.
Mittlere Unterstützung.

ORTOPEDICO PLUS
Höhe: ca. 23 cm
Erhöhter Steifigkeitsgrad der Matratze, 
der Komfort bleibt unverändert.
Mittlere Unterstützung.

SPRING HOTEL
Höhe: ca. 21 cm
Hervorragende Elastizität, die den 
Matratzenkomfort erhöht.
Ergonomische Unterstützung.

PROGRESS
Höhe: ca. 21 cm
Hervorragende Elastizität, die den 
Matratzenkomfort erhöht.
Ergonomische Unterstützung.

KLASSE UND ELEGANZ
FÜR DIE GEHOBENE HOTELLERIE

SIMMONS
BEAUTYREST

SOMMIER
Simmons Sommier und Bettgestelle erhöhen den Komfort der Matratze, ohne die phy-
siologischen Eigenschaften wie Steifheit, Elastizität und Flexibilität zu verändern. Es 
stehen verschiedene Matratzentypen zur Verfügung. Das gesamte Sortiment an Som-
miers erfüllt alle ergonomischen Anforderungen:
- mit der Adjusto-rest ™ Plus HR-Federung in reduziertem Format für mehr elastische 
Unterstützung
- mit starr gepolstertem Oberteil für mehr orthopädische Unterstützung
Die Bettböden mit starrer Oberfläche zeichnen sich durch einen höheren Widerstand 
aus.

STEP 1 STEP 2 STEP 3 STEP 4

PILLOW TOP RENEW
Die Linie Pillow Top Renew ist sehr funktional und garantiert die  absolute Flexibilität, 
um von einem Zweibettzimmer in ein Doppelzimmer zu wechseln, oder umgekehrt. Die 
Strukturen der beiden Einzelmatratzen sind mit einem Scharnier verbunden und mit 
einem einzigen doppelten Pillow Top Renew abgeschlossen, ohne dass man das Gefühl 
von zwei separate Matratzen hat.
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SCHRITT 4
Größe geschlossen: 82 x 49 x H 135 cm
Matratze: 80 x 190 cm
Größe geschlossen: 92 x 49 x H 140 cm
Matratze: 90 x 200 cm

SCHRITT 3
Größe geschlossen: 82 x 49 x H 135 cm
Matratze: 80 x 190 cm
Größe geschlossen: 92 x 49 x H 140 cm
Matratze: 90 x 200 cm

SCHRITT 2
Größe geschlossen: 82 x 49 x H 135 cm
Matratze: 80 x 190 cm
Größe geschlossen: 92 x 49 x H 140 cm
Matratze: 90 x 200 cm

SCHRITT 1
Größe geschlossen: 82 x 49 x H 135 cm
Matratze: 80 x 190 cm
Größe geschlossen: 92 x 49 x H 140 cm
Matratze: 90 x 200 cm

ABSOLUT EFFIZIENT:
KLAPPT PERFEKT!

SIMMONS
ZUSTELLBETT

FOLD DOWN
Innovative Klappbettbasis für ein Zustellbett in höchster Qualität. Einfach auf- und abzubauen, bequem zu transportieren. Das 
Klappbett Fold Down steht nur mit der speziellen Klappmatratze zur Auswahl und man kann zwischen den Modellen Renergie oder 
Energym wählen.

BETTEN & KISSEN
VON 

DAUNENSTEP
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Seit über 100 Jahren weiß DAUNENSTEP, worin das Geheimnis kuscheliger Daunendecken und Kissen liegt: 
höchste handverfeinerte Qualität und maßgeschneiderte Anfertigung in der Region Südtirol-Trentino, In-
novationssinn und Erfahrung, Sorgfalt und Leidenschaft für Komfort und Schönheit sowie die Achtung der 
Umwelt.  

WWW.DAUNENSTEP.COM

ABOUT
DAUNENSTEP
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DAS GEHEIMNIS KUSCHELIG 
WEICHEN SCHLAFES 

DAUNEN 
BETTEN

LIGHT
230 gr. 135 x 200 cm
250 gr. 135 x 220 cm
260 gr. 155 x 200 cm
290 gr. 155 x 220 cm
340 gr. 200 x 200 cm
370 gr. 200 x 220 cm
430 gr. 250 x 200 cm
470 gr. 250 x 220 cm

CLASSIC
460 gr. 135 x 200 cm
510 gr. 135 x 220 cm
530 gr. 155 x 200 cm
580 gr. 155 x 220 cm
680 gr. 200 x 200 cm
750 gr. 200 x 220 cm
850 gr. 250 x 200 cm
940 gr. 250 x 220 cm

COLD
620 gr. 135 x 200 cm
680 gr. 135 x 200 cm
710 gr. 155 x 200 cm
780 gr. 155 x 220 cm
1.270 gr. 250 x 220 cm

ARCTIC
890 gr. 135 x 200 cm
980 gr. 135 x 220 cm
1130 gr. 155 x 220 cm

D400
Füllung: 100% Daune
Filling Power: 730 cuin
Inlett: Batist Soft 100% Baumwolle
Waschbar mit 40°

D200
Füllung: 90% Daune & 10% Federchen
Filling Power: 640 cuin
Inlett: Cambric 100% Baumwolle 
Waschbar mit 40°

N400 (NEOSTEP)
Füllung: Mikrofaserflocken
100% Polyester
Inlett: 100% Baumwolle
Waschbar mit 40°

N200 (NEOSTEP)
Füllung: Silikonisierte Hohlfaser
100% Polyester
Inlett: Mikrofaser 100% Polyester
Waschbar mit 95°, trocknergeeignet 120°

SYNTHETIK 
BETTEN
DER FLAUSCHIGE TRAUM 
EINES JEDEN ALLERGIKERS

LIGHT
270 gr. 135 x 200 cm
300 gr. 135 x 220 cm
310 gr. 155 x 200 cm
340 gr. 155 x 220 cm
400 gr. 200 x 200 cm
500 gr. 250 x 200 cm
550 gr. 250 x 220 cm

CLASSIC
540 gr. 135 x 200 cm
590 gr. 135 x 220 cm
620 gr. 155 x 200 cm
680 gr. 155 x 220 cm
800 gr. 200 x 200 cm
1000 gr. 250 x 200 cm
1100 gr. 250 x 220 cm

COLD
730 gr. 135 x 200 cm
800 gr. 135 x 220 cm
840 gr. 155 x 200 cm
920 gr. 155 x 220 cm
1080 gr. 200 x 200 cm
1190 gr. 200 x 220 cm
1350 gr. 250 x 200 cm
1490 gr. 250 x 220 cm

ARCTIC
1050 gr. 135 x 200 cm
1160 gr. 135 x 220 cm
1330 gr. 155 x 220 cm

LIGHT
470 gr. 135 x 200 cm
520 gr. 135 x 220 cm
540 gr. 155 x 200 cm
600 gr. 155 x 220 cm
700 gr. 200 x 200 cm
880 gr. 250 x 200 cm
960 gr. 250 x 220 cm

CLASSIC
970 gr. 135 x 200 cm
1070 gr. 135 x 220 cm
1110 gr. 155 x 200 cm
1230 gr. 155 x 220 cm
1440 gr. 200 x 200 cm
1800 gr. 250 x 200 cm
1980 gr. 250 x 220 cm

UNVERGLEICHLICH LEICHT UND THERMOREGULIEREND
Die wohlige Wärme und die unvergleichliche Leichtigkeit der Daune schenken Ihnen ein Wohlbefinden, auf das Sie nicht mehr verzichten 
werden. Die Bettdecken von DaunenStep aus echter Gänsedaune behalten bei jedem Klima die richtige Körpertemperatur bei. Dank der 
außergewöhnlichen Eigenschaften der Daune, sind die Bettdecken weich und leicht, für Allergiker und Hausstauballergiker geeignet 
(NOMITE zertifiziert) . 

FÜR JEDES KLIMA UND JEDE JAHRESZEIT
Die Eigenschaften der Mikrofaser machen die synthetischen DaunenStep Bettdecken weich, komfortabel und sehr leicht. Sie sind für 
Allergiker geeignet und NOMITE zertifiziert, einfach perfekt für das Wohlbefinden der gesamten Familie. Sie sind in der Waschmaschine 
auf hohen Temperaturen waschbar und sehr bequem in ihrer Verwendung.

LIGHT
240 gr. 135 x 200 cm
260 gr. 135 x 220 cm
280 gr. 155 x 200 cm
310 gr. 155 x 220 cm
360 gr. 200 x 200 cm
400 gr. 200 x 220 cm
450 gr. 250 x 200 cm
500 gr. 250 x 220 cm

CLASSIC
500 gr. 135 x 200 cm
550 gr. 135 x 220 cm
570 gr. 155 x 200 cm
630 gr. 155 x 220 cm
740 gr. 200 x 200 cm
810 gr. 200 x 220 cm
930 gr. 250 x 200 cm
1020 gr. 250 x 220 cm

COLD
600 gr. 135 x 200 cm
680 gr. 135 x 200 cm
750 gr. 135 x 220 cm
850 gr. 155 x 220 cm
1.250 gr. 250 x 200 cm
1.380 gr. 250 x 220 cm

ARCTIC
970 gr. 135 x 200 cm
1070 gr. 135 x 220 cm
1230 gr. 155 x 220 cm h H S C L h H S C Lh H S C L l H S C L
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MATRATZENSCHONER STRETCH
Füllung: 80% Baumwolle & 20% Polyester
Bezug: 80% Baumwolle & 20% Polyester
Größen: 100 x 200 / 120 x 200 / 160 x200
180 x 200 cm

MATRATZENSCHONER VIVAWHITE
Füllung: 100% Polyester
Bezug: 50% Baumwolle & 50% Polyester
Größen: 100 x 200 / 120 x 200 / 160 x200
180 x 200 cm

KISSENSCHUTZ JACQUARD
Füllung: 70% Baumwolle & 30% Polyester
Bezug: 70% Baumwolle & 30% Polyester
Größen: 50 x 80 / 60 x 80 cm

KISSENSCHUTZ COMFORT PLUS
Füllung: 100% Polyester
Bezug: 100% Baumwolle an der Oberfläche 
Innenseite und Futter: Polyester
Größen: 30 x 40 / 40 x 40 / 40 x 60 / 50 x 50 / 50 x 70 
50 x 80 / 55 x 75 / 60 x 80 / 60 x 90 / 80 x 80 cm

MEMO RELAX
Füllung: 100% viskoelastischer 
Memory- Schaumstoff
Bezug: 100% Mikrofaser
Größen: 50 x 80 cm

MEMO CLASSICO
Füllung: 100% viskoelastischer 
Memory- Schaumstoff
Bezug: 100% Mikrofaser
Größen: 50 x 80 cm

MEMO CARE
Füllung: 100% viskoelastischer 
Memory- Schaumstoff
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 50 x 80 cm

MEMO ANATOMICO
Füllung: 100% viskoelastischer 
Memory- Schaumstoff
Bezug: 100% Mikrofaser
Größen: 50 x 80 cm

ANATOMICO CLASSICO
Füllung: Polyutheran, umgeben von 
Polyesterfaser
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 50 x 80 cm

PLATINUM
Füllung: 90% Daune & 10% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 30 x 40 / 40 x 80 / 50 x 50 / 50 x 60
50 x 70 / 50 x 80 / 60 x 80 / 65 x 65 / 70 x 90
80 x 80 cm

PRESIDENT
Außenkammer: 100% Daune, Kern: 100% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle, doppellagig
Größen: 30 x 40 / 40 x 80 / 50 x 50 / 50 x 60
50 x 70 / 50 x 80 / 60 x 80 / 65 x 65 / 70 x 90
80 x 80 cm

PERLA DAUNE
Füllung: 90% Daune & 10% Federchen
Kern: 100% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 50 x 80 / 60 x 80 cm

PERLA ZIRBE
Füllung: 90% Daune & 10% Federchen
Kern: 100% Zirbenholz & Wolle
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 50 x 80 / 60 x 80 cm

STERILSAN
Füllung: 100% Polyester
Bezug: Polyester & Baumwolle
Größen: 50 x 80 cm

AIRELLA
Füllung: 100% Polyester mit Dauneneffekt
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 30 x 40 / 40 x 80 / 50 x 50 / 50 x 60
50 x 70 / 50 x 80 / 60 x 80 / 65 x 65 / 70 x 90
80 x 80 cm

SILVER
Füllung: 100% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle, doppellagig
Größen: 30 x 40 / 40 x 80 / 50 x 50 / 50 x 60
50 x 70 / 50 x 80 / 60 x 80 / 65 x 65 / 70 x 90
80 x 80 cm

GOLD
Füllung: 20% Daune & 80% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle, doppellagig
Größen: 30 x 40 / 40 x 80 / 50 x 50 / 50 x 60
50 x 70 / 50 x 80 / 60 x 80 / 65 x 65 / 70 x 90
80 x 80 cm

DIAMANT
Füllung: 100% Daune
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 30 x 40 / 40 x 80 / 50 x 50 / 50 x 60
50 x 70 / 50 x 80 / 60 x 80 / 65 x 65 / 70 x 90
80 x 80 cm

JEDEM DAS SEINE:
UNSER KISSEN-MENÜ

DAUNENSTEP 
KISSEN
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DAUNEN PLAID MIO
Reise- Plaid mit Daune gefüllt und abgesteppt: 
zusammengefaltet ein Kissen 50 x 30 cm 
und offen wird es zu einem Plaid 105 x 160 cm

BETTFLASCHENBEZUG LODEN
Größe: ca. 23 x 35 cm
Material: Moessmer Loden
Extra: mit Kordelzug aus Baumwolle oder Leder
Personalisierung: Lederanhänger

BETTFLASCHENBEZUG LODEN
Größe: ca. 23 x 35 cm
Material: Moessmer Loden
Extra: mit Kordelzug aus Baumwolle oder Leder
Personalisierung: Stickerei

BETTFLASCHENBEZUG FROTTEE
Größe: ca. 23 x 35 cm
Material: Frottee
Extra: mit Kordelzug aus Baumwolle
Personalisierung: Stickerei

BETTFLASCHENBEZUG FROTTEE
Größe: ca. 23 x 35 cm
Material: Frottee
Extra: mit Kordelzug aus Baumwolle
Personalisierung: Stickerei

SPANNLEINTUCH BELLANA
Edel-Jersey Elasthan Spannleintuch
95% Mako-Baumwolle supergekämmt 5% Elasthan
Für Matratzengrößen: 180 x 200 / 200 x 220 cm
Gewicht ca. 230 g/m²

SPANNLEINTUCH BELLANA
Edel-Jersey Elasthan Spannleintuch
95% Mako-Baumwolle supergekämmt 5% Elasthan
Für Matratzengrößen: 180 x 200 / 200 x 220 cm
Gewicht ca. 230 g/m²

KLEINE, FEINE EXTRA-IDEEN
FÜR DEN WOHLFÜHL-SCHLAF

WÄSCHE
ACCESSOIRES

SCHLAFMASKE
Außenseite: Satin
Innenseite: Polyester-Frottee
verstellbares Elastikband

KISSEN / DECKENHÜLLE
Größe: ca. 60 x 19 x 48 cm
Material: TNT 100 g
Personalisierbar mit Logo
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ZAFFIRO
Größe: 130 x 180 cm
Material: 50% Kaschmir & 50% Alpaka
Personalisierung: Stickerei

TORCELLO
Größe: 130 x 180 cm
Material: 55% Kaschmir & 45% superfeine 
Merinowolle
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

OLIMPO
Größe: 140 x 190 cm
Material: 100% Kaschmir
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

EVEREST
Größe: 130 x 180 cm
Material: 100% Kaschmir
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

ERMES
Größe: 130 x 180 cm
Material: 100% Kaschmir
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

ULISSE
Größe: 130 x 180 cm
Material: 100% extrafeine Merinowolle
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

SATURNO
Größe: 130 x 180 cm
Material: 20% Kaschmir & 80% superfeine 
Merinowolle
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

ROSSI 1817
Größe: 130 x 170 cm
Material: 100% Schurwolle 
Personalisierung: Stickerei

ROSSI CITY
Größe: 210 x 250 cm
Material: 80% Merinos Lammwolle & 
20% Polyamid
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

ROSSI MOON
Größe: 130 x 180 cm
Material: 100% extrafeine Merinowolle
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

ROSSI STORY
Größe: 130 x 180 cm
Material: 40% Mohair & 60% Schurwolle
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

LIVING
Größe: 160 x 210 cm
Material: 80% Merinos Lammwolle & 
20% Polyamid
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

DIONISO
Größe: 130 x 180 cm
Material: 100% extrafeine Merinowolle
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

SCHICKE, PRAKTISCHE 
KUSCHELTRÄUME

DECKEN &
PLAIDS

SUNNY
Größe: 160 x 200 cm
Material: 100% Baumwolle
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

HONEY BEE
Größe: 130 x 180 cm
Material: 100% Leinen
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

REBORN BLISS
Größe: 140 x 190 cm
Material: 100% Polyester
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

SOFT FLEECE
Größe: 160 x 200 cm
Material: 65% Polyester & 35% Viskose
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

CASHMERE-PLAID
Größe: 130 x 170 cm
Material: 80% Wolle & 20% Cashmere
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben
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COVER COTTON SALT & PEPPER
Größe: 100 x 200 cm
Material: 50% Baumwolle & 43% Polyacryl & 7% Polyester
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

PURE SOFT
Größe: 150 x 200 cm
Material: 100% Polyester
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

SIMPLY LUXURY UNI
Größe: 150 x 200 cm
Material: 100% Polyester
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

FRANSENDECKE
Größe: 130 x 170 cm
Material: 50% Baumwolle & 50% Polyacryl
Personalisierung: Stickerei 
Auswahl an Pastellfarben

COVER COTTON
Größe: 100 x 200 cm
Material: 50% Baumwolle & 43% Polyacryl & 
7% Polyester
Personalisierung: Stickerei 

DUO COTTON
Größe: 150 x 200 cm
Material: 50% Baumwolle & 43% Polyacryl & 
7% Polyester
Personalisierung: Stickerei 

PURE COTTON
Größe: 150 x 200 cm
Material: 100 % Baumwolle
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

UNO COTTON
Größe: 150 x 200 cm
Material: 50% Baumwolle & 43% Polyacryl & 
7% Polyester
Personalisierung: Stickerei 

UNO SOFT
Größe: 150 x 200 cm
Material: 86% Polyacryl & 7% Baumwolle & 
7% Polyester
Personalisierung: Stickerei 

SOFT & COVER
Größe: 150 x 200 cm
Material: 100% Polyester
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

MEMPHIS PREMIUM
Größe: 150 x 200 cm
Material: 100% Polyester
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

CASHMERE FEELING PREMIUM
Größe: 130 x 170 cm
Material: 100% Polyester
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

SCHICKE, PRAKTISCHE 
KUSCHELTRÄUME

DECKEN &
PLAIDS
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Die Zierde gibt dem Bett feinste, veredelte Wäsche: aus Baumwolle oder Leinen, gerippt, bestickt, edel und sorg-
fältig verarbeitet. FRETTE webt jeden Designwunsch mit Erfahrung und Handwerksgeschick, Sinn für das 
Schöne und absoluter Sorgfalt für das Material. Raffiniert elegant, klassisch sauber.  

WWW.FRETTE.COM

ABOUT
FRETTE
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KLASSISCH, ELEGANT
UND MADE IN ITALY

FRETTE
BETTWÄSCHE

PREMIUM
Bett -und Kissenbezug mit Zierstich & Stickerei
Stoffauswahl: Frette Hotellerie
Sack-, Hotel-, Knopf- oder Reißverschluss
Individuelle Größen
 

DELUXE
Bett -und Kissenbezug mit Zierstich
Stoffauswahl: Frette Hotellerie
Sack-, Hotel-, Knopf- oder Reißverschluss
Individuelle Größen
 

BLENDE, ZIERSTICH UND STICK
Bett -und Kissenbezug mit Blende, 
Zierstich und Stickerei
verschiedene Stoffe zur Auswahl
Zierstich personalisierbar
Größe nach Wahl

BASIC
Bett -und Kissenbezug Standard
Stoffauswahl: Frette Hotellerie
Sack-, Hotel-, Knopf- oder Reißverschluss
Individuelle Größen
 

BLENDE & STICK
Bett -und Kissenbezug mit Blende und Stickerei
verschiedene Stoffe zur Auswahl
Größe nach Wahl
 

BLENDE UND HOHLSAUM
Bett -und Kissenbezug mit Blende & Hohlsaum
verschiedene Stoffe zur Auswahl
mit Stickerei personalisierbar
Größe nach Wahl

VERSCHLUSSARTEN 
BETTBEZUG:
Sackverschluss
Hotelverschluss
Knopfverschluss
Reißverschluss

VERSCHLUSSARTEN 
KISSENBEZUG:
Sackverschluss
Hotelverschluss



 5
4

 

 5
5 



 5
6

 

 5
7 



HOTELWÄSCHE 59

BADEMÄNTEL & SAUNAKILTS
POOL, SAUNA & BEAUTYWÄSCHE
BUTTONS & PINS

FINE
LINEN
SECTION 
002

HOTEL
WÄSCHE
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STILVOLL ENTSPANNEN UND GENIEßEN: 
KUSCHELIG WEICH, REIZEND SCHÖN UMHÜLLT

BADEMÄNTEL &
SAUNAKILTS

Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.

Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.

FRETTE WAFFLE HOODED
Material: 100% Waffelfrottee (235 g) 
Material Details: 100% Velour (400 g) 
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: mit Kapuze

FRETTE FLUFFY ROBE
Material: Mikrofaser
Grammatur: 300 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: mit Kapuze

FRETTE TERRY
Material: 100% Baumwolle Frottee
Grammatur: 430 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE WAFFLE TERRY
Material außen: 100% Waffelfrottee (235 g) 
Material innen: 100% Frottee (270 g) 
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE LIGHTWEIGHT KIMONO
Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 210 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: Kimono

FRETTE MICROFIBER TERRY
Material außen: 100% Micropolyester (150 g) 
Material innen: 100% Frottee (270 g) 
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE JERSEY HOODED ROBE
Material außen: Polyester grau (290 g) 
Material innen: Baumwolle (300 g) 
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: mit Kapuze

FRETTE VELOUR MIT PIPING
Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 400 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Farbe Bandeinfassung: schwarz

FRETTE VELOUR MIT PIPING
Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 400 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Farbe Bandeinfassung: weiß

FRETTE VELOUR MIT PIPING
Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 400 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Farbe Bandeinfassung: navy

FRETTE PIQUE KIMONO
Material: 100% Waffelpikee
Grammatur: 210 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: Kimono

FRETTE VELOUR
Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 400 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE WAFFLE KIMONO
Material: 100% Waffelfrottee
Grammatur: 235 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: Kimono

FRETTE SUITE JACQUARD STRIPE
Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 420 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE VELOUR KIMONO
Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 350 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: Kimono

FRETTE AGATA JACQ. VELOUR
Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 400 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE TERRY KIMONO
Material: 100% Baumwolle Frottee
Grammatur: 430 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: Kimono
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STILVOLL ENTSPANNEN UND GENIEßEN: 
KUSCHELIG WEICH, REIZEND SCHÖN UMHÜLLT

BADEMÄNTEL &
SAUNAKILTS

Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.

Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.

WALKVELOURS PREMIUM
Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 380 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Schalkragen

VELOUR TWIN STAR LIGHT
Material: 60% Polyester & 40% Baumwolle
Grammatur: 200 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kimono

WALKVELOURS BIO
Material: 100% Bio Baumwolle
Grammatur: 380 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kimono

VELOUR TWIN-STAR HIGH END
Material: Velour außen, reine Baumwolle innen
Grammatur: 420 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Bandeinfassung in gold, Schalkragen

KUSCHELPLÜSCH BASIC
Material: Velour und Details in Mikrofaser
Grammatur: 320 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Kuschelplüsch, mit Kapuze

TWIN-STAR MEDIUM
Material: Velour außen, reine Baumwolle innen
Grammatur: 250 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Bicolor, Kimono

WIRKFROTTIER CLASSIC
Material: 93% Baumwolle & 7% Polyester
Grammatur: 360 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Schalkragen

TWIN-STAR PREMIUM
Material: 60% Polyester & 40% Baumwolle
Grammatur: 320 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Bicolor, mit Kapuze

WIRKFROTTIER CLASSIC
Material: 93% Baumwolle & 7% Polyester
Grammatur: 360 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kimono

TWIN-STAR PREMIUM
Material: 60% Polyester & 40% Baumwolle
Grammatur: 320 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Unicolor, mit Kapuze

WALKFROTTIER CLASSIC
Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 430 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Schalkragen

WALKFROTTIER PREMIUM
Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 400 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: mit Kapuze

WAFFELPIKEE
Material: 50% Baumwolle & 50% Polyester
Grammatur: 250 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kimono

WAFFELPIKEE
Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 250 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
In drei Standardfarben erhältlich
Modell: Schalkragen

TWIN STAR BASIC PREMIUM
Material: 60% Polyester & 40% Baumwolle
Grammatur: 320 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Bicolor, mit Schalkragen

WALKFROTTIER CLASSIC
Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 430 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kimono

TWIN STAR BASIC PREMIUM
Material: 60% Polyester & 40% Baumwolle
Grammatur: 320 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Unicolor, mit Schalkragen

WALKFROTTIER MEDIUM
Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 350 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kimono
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PERSONALISIERUNGEN

STICKEREI

EINFARBIG ODER 
MEHRFARBIG REALISIERBAR

ETIKETTE

GRÖßE NACH WUNSCH 
ZWEIFARBIG REALISIERBAR

BADGE

GRÖßE NACH WUNSCH  
POSITION: AUF DEM ÄRMEL

STILVOLL ENTSPANNEN UND GENIEßEN: 
KUSCHELIG WEICH, REIZEND SCHÖN UMHÜLLT

BADEMÄNTEL &
SAUNAKILTS

WALKFROTTIER MEDIUM
Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 350 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kinderbademantel mit Kapuze

VELOUR TWIN-STAR PREMIUM
Material: 60% Polyester & 40% Baumwolle
Grammatur: 320 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Kinderbademantel mit Kapuze

SAUNAKILT DAMEN BASIC
Material: Velour außen, reine Baumwolle innen
Grammatur: 320 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: Pareo

SAUNAKILT HERREN BASIC
Material: Velour außen, reine Baumwolle innen
Grammatur: 320 g
Personalisierung: mit Stickerei oder Etikette
Modell: Pareo

Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.
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BADEMATTE
Größen: 60 x 90 / 50 x 80 / 50 x 70 cm
Standardfarben
Personalisierung: Etikette oder Stickerei

GESICHTSTUCH
Größe: 33 x 33 cm
Standardfarben
Personalisierung: Etikette oder Stickerei

GÄSTETUCH
Größe: 40  x 60
Standardfarben
Personalisierung: Etikette oder Stickerei

Unterschiedliche spezielle Säume auf Anfrage verfügbar.Ausführung der Handtücher in jeder gewünschten Größe 
möglich.

BADETUCH
Größe: 100 x 150 cm
Standardfarben
Personalisierung: Etikette oder Stickerei

HANDTUCH
Größen: 60 x 110 / 50 x 100 cm
Standardfarben
Personalisierung: Etikette oder Stickerei

DUSCHTUCH
Größe: 70 x 140 cm
Standardfarben
Personalisierung: Etikette oder Stickerei

EXZELLENTE QUALITÄT:
FÜR MAXIMALE ENTSPANNUNG 

POOL, SAUNA &
BEAUTYWÄSCHE
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BADEMATTE
Größe: 70  x 50 cm
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Etikette oder Stickerei

HANDTUCH
Größe: 50  x 100 / 60 x 100 cm
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Lancè, Etikette oder Stickerei

GÄSTETUCH / GESICHTSTUCH
Größe: 40  x 60  / 33 x 33 cm
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Lancè, Etikette oder Stickerei

Unterschiedliche spezielle Säume auf Anfrage verfügbar.Ausführung der Handtücher in jeder gewünschten Größe 
möglich.

SAUNATUCH
Größe: 78  x 170 / 75 x 150 cm
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Lancè, Etikette oder Stickerei

BADETUCH
Größe: 100  x 150 cm
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Lancè, Etikette oder Stickerei

POOLTUCH
Größe: 78  x 190 cm
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Lancè, Etikette oder Stickerei

EXZELLENTE QUALITÄT:
FÜR MAXIMALE ENTSPANNUNG 

POOL, SAUNA &
BEAUTYWÄSCHE

PERSONALISIERUNGEN

STICKEREI

EINFARBIG ODER 
MEHRFARBIG REALISIERBAR

JACQUARD EINWEBUNG

MUSTER ODER LOGO 
MÖGLICH

ETIKETTE

GRÖßE NACH WUNSCH 
ZWEIFARBIG REALISIERBAR
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HOLZKLAMMER
Größe: 8,8 x 1,5 cm
Material: Holz 
Personalisierung: 1-farbiger Druck
Mit Zimmernummer und Logo, nur mit Logo 
oder nur mit Zimmernummer

BUTTON MIT NADEL
Durchmesser: 5,9 cm
Material: Metall 
Personalisierung: 4-farbiger Druck
Mit Zimmernummer und Logo, nur mit Logo 
oder nur mit Zimmernummer

HERZKLAMMER
Größe: 6,5 x 6,5 cm
Material: Kunststoff 
Personalisierung: 1-2 farbiger Druck
Mit Zimmernummer und Logo, nur mit Logo 
oder nur mit Zimmernummer

BUTTON MIT CLIP
Durchmesser: 5,9 cm
Material: Metall 
Personalisierung: 4-farbiger Druck
Mit Zimmernummer und Logo, nur mit Logo 
oder nur mit Zimmernummer

INDIVIDUELL UND SPEZIELL: 
UNVERGESSLICHE DETAILS, DIE IN ERINNERUNG BLEIBEN

BUTTONS &
PINS



SMART SYSTEM SOLUTIONS 84

SMART CARE DISPENSER
PRESS & WASH DISPENSER
ILLI 1 DISPENSER
ILLI 2 DISPENSER
PUMPSPENDER

FOR EXCLUSIVE HOTELS 96 

AMOUAGE
BOGNER
CHOPARD SPARKLING / HAPPINESS
DURANCE
ELEMIS REVITALISE ME / WHITE LOTUS & LIME
LALIQUE
PENHALIGONS BLENHEIM BOUQUET / QUERCUS / HALFETI
PERFUMER H COLOGNE
THE WHITE COMPANY LIME & BAY / FLOWERS / NOIR
LUIS TRENKER

NATURAL COSMETICS 160 

FAIR COSMETHICS
FLORALUXE
ECO GREEN
ECO BOUTIQUE
ABSOLUTE NORDIC SKINCARE
NATURALS REMEDIES
NATURALS
NOW OR NEVER

FOR FEEL GOOD HOTELS 180 

HYDRO BASICS
PURE HERBS

FOR MINDFUL HOTELS 190

THE PERFUMER’S GARDEN
BE DIFFERENT
DERMACARE
AQUA SENSES

KIDS COLLECTION 202 

MY FOREST FRIENDS

NOT JUST BODYCARE 204 

NOT JUST ORIGINALS
NOT JUST AUTHENTICS

AMENITIES 210 

BEAUTY
SECRETS
SECTION 
003

ADA COSMETICS
INTERNATIONAL
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Der führende Hersteller für Hotelkosmetik ADA COSMETICS INTERNATIONAL fokussiert besonders 
die Anforderungen von Nachhaltigkeit und Fairness sowie Luxus und Lifestyle und bietet in seinem Pfle-
geserienprogramm renommierte Designermarken, zertifizierte Naturkosmetik und umweltfreundliche 
Dispenserlösungen. Durch die Wahl von ADA Cosmetics International als Partner können wir unseren 
Kunden und deren Gästen ein vielfältiges Kosmetiklinien-Portfolio anbieten: schön anzusehen, angenehm 
in der Anwendung und respektvoll der Natur gegenüber.  

WWW.ADA-COSMETICS.COM

ABOUT
ADA COSMETICS
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HALTERUNGEN ZUM SCHRAUBEN
Verfügbare Farben: weiß, chrom, mattchrom

SMA010SMHOL / SMA011SMHOL / SMA013SMHOL

HALTERUNGEN ZUM KLEBEN
Verfügbare Farben: weiß, chrom, mattchrom

SMA110SMHOL / SMA111SMHOL / SMA113SMHOL

DOPPELHALTERUNGEN
Verfügbare Farben: weiß, mattchrom
Zum Schrauben & Kleben

SMA210SMHOD / SMA214SMHOD

SMART CARE
SYSTEM
SMART AUF DER GANZEN LINIE:
UMWELTFREUNDLICHE SPENDERLÖSUNGEN

ENTRIEGELUNGSSCHLÜSSEL
SCSOMU000100
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HALTERUNGEN ZUM SCHRAUBEN
Verfügbare Farben: weiß, chrom, mattchrom

P+W010PWHOL / P+W011PWHOL / P+W013PWHOL

HALTERUNGEN ZUM KLEBEN
Verfügbare Farben: weiß, chrom, mattchrom

P+W110PWHOL / P+W111PWHOL / P+W113PWHOL

HÜLSE
Farbe: transparent

P+W009PWCAS

PWES01000100
ENTRIEGELUNGSSCHLÜSSEL

PRESS &
WASH
SMART AUF DER GANZEN LINIE:
UMWELTFREUNDLICHE SPENDERLÖSUNGEN
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ILLI 1
DISPENSER
ÖKOLOGISCH INNOVATIV: 
HALTERUNGEN UND FRONTABDECKUNGEN

WANDHALTERUNG
Farbe: schwarz
Zum Schrauben

IOHB001

FRONTABDECKUNG ALUMINIUM
Flüssigseife /  Hand, Haar & Körpershampoo 
Haar & Körpershampoo / Duschgel / Haarshampoo
Haarspülung / Hand & Körperlotion
IOLS202 / IOAI203 / IOBS204 / IODG210

IOHS208 / IOC2006 / IOBL212

REFILLS
Flüssigseife /  Hand, Haar & Körpershampoo 
Haar & Körpershampoo / Duschgel / Haarshampoo
Haarspülung / Hand & Körperlotion
IOLS325 / IOAI325 / IOBS325 / IODG325

IOHS325 / IOCO325 / IOBL325

FRONTABDECKUNG WEIß
Flüssigseife /  Hand, Haar & Körpershampoo 
Haar & Körpershampoo / Duschgel / Haarshampoo 
Haarspülung / Hand & Körperlotion
IOLS002 / IOAI003 / IOBS004 / IODG010

IOHS008 / IOCO006 / IOBL012

SICHERHEITS CLIP
IL0050I0THP00

Illi 1 Refill Kartuschen mit
Ecolabel Zertifizierung.

FRONTABDECKUNG SCHWARZ
Flüssigseife /  Hand, Haar & Körpershampoo 
Haar & Körpershampoo / Duschgel / Haarshampoo 
Haarspülung / Hand & Körperlotion
IOLS102 / IOAI103 / IOBS104 / IODG110

IOHS108 / IOCO106 / IOBL112

ILLI 2
DISPENSER
ÖKOLOGISCH INNOVATIV: 
HALTERUNGEN UND FRONTABDECKUNGEN

HALTERUNGEN
Farben: weiß, antrazith
zum Schrauben

ITHA010 - ITHA104

REFILLS
Haar, Hand & Körpershampoo
Haar & Körpershampoo
Flüssigseife

ITAO525 / ITBS525 / ITLS525

DISPENSER
Haar, Hand & Körpershampoo
Haar & Körpershampoo
Flüssigseife

ITAO525 / ITBS525 / ITLS525

Illi 2 Refill Kartuschen mit
Ecolabel Zertifizierung.



- 
9

4
 -

 9
5 

HALTERUNG
Farbe: chrom
Zum Kleben (A) / Zum Schrauben (B)

UNI004PSBRA / PSBRA003

DOPPELHALTERUNG
Farbe: chrom
Zum Kleben (A) / Zum Schrauben (B)

UNI004PSBRD / PABRD003

DREIFACHHALTERUNG
Farbe: chrom
Zum Kleben (A)

UNI004PSBRT

PUMP
SPENDER
DESIGN UND KOMFORT:
DISPENSER-HALTERUNGEN

MODELL CERVO
FÜR MODELL A MODELL PISA

FÜR MODELL A UND B
MODELL LONDON
FÜR MODELL A
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LUXURY FRAGRANCE
HOUSE

Einzigartige, fein abgewogene Düfte von höchster Qualität, kreiert aus 
den kostbarsten Ingredienzen der Welt. Die Düfte von Amouage legen 
seit 35 Jahren Zeugnis von einem bemerkenswerten Erbe und großer 
Meisterschaft in der Parfümherstellung ab. Amouage ist ein international 
vertretenes Parfümhaus der Luxusklasse, berühmt als Schöpfer einiger 
der ausgefeiltesten und exotischsten Duftkreationen weltweit. Das Haus 
vereint Kunst und Parfümhandwerk bei der Komposition außergewöhn-

licher Düfte von eigenwilliger Schönheit.

Der künstlerische Ansatz bei der Duftkreation bietet ein originelles 
und emotionales Dufterlebnis. Unter der Leitung des Creative Director 
Christopher Chong entwickelt das House of Amouage seit über 30 Jahren 

edle und komplexe Düfte.

Die Amouage-Parfüms werden von international anerkannten Parfümeu-
ren kreiert, die nur die besten Zutaten aus der ganzen Welt verwenden. Die 
Produkte spiegeln die Erfahrung und das Erbe der Marke wider und 
bieten den Kunden unumstrittene Qualität. Entdecken Sie die deren 
Opulenz in der neuen, klassischen Kollektion mit würzig-holzigen Noten.

AMOUAGE.COM



 1
0

1 

 1
0

0
 

SEIFE
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g
VPE: 300 Stk
 AMO030LOSIX

KÖRPERLOTION
Flakon mit Schraubveschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 200 Stk
AMU050PHBOL

CONDITIONER
Flakon mit Schraubveschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 200 Stk
AMU050PHCON

BADE & DUSCHGEL
Flakon mit Schraubveschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 200 Stk
AMU050PHSHG

SHAMPOO
Flakon mit Schraubveschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 200 Stk
AMU050PHSH

HANDLOTION
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
AMU300PAHAC

HANDSEIFE
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
AMU300PALQS

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

SINNLICHKEIT UND ELEGANZ:
PURE LUXUSMOMENTE DES GLÜCKS

AMOUAGE 
LUXURY COLLECTION
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LEIDENSCHAFT FÜR
SPORT UND MODE

Leidenschaft für Sport und Mode, edler Komfort und sensibles Qualitäts-
gefühl – das ist die Erfolgsformel der Marke Bogner seit über 85 Jahren. 
Das deutsche Traditionsunternehmen gilt als der Erfinder der Sportmode. 
Was im Jahre 1932 als kleine Produktionsstätte in einem Hinterhof in 
der Münchner Innenstadt so bescheiden wie engagiert begann, entwi-
ckelte sich im Laufe der Jahrzehnte zum internationalen Label mit dem 

großen B als Synonym für luxuriöse Sports Fashion.

In engem Zusammenspiel von der sagenhaften Heritage und zukunfts-
orientierter, hochfunktioneller Technik ist Bogner auf dem besten Weg, 
sich als internationaler Marktführer im Sport Fashion Segment zu posi-

tionieren.

BOGNER.COM
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HANDCREME
Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 143 Stk
BOG030TUHAC / BOG050TUHAC

KÖRPERLOTION
Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 143 Stk
BOG030TUBOL / BOG050TUBOL

CONDITIONER
Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 143 Stk
BOG030TUCON / BOG050TUCON

HAARSHAMPOO
Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 143 Stk
BOG030TUSHA / BOG050TUSHA

DUSCHGEL
Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 143 Stk
BOG030TUSHG / BOG050TUSHG

HANDSEIFE
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BOG300PWLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BOG300PWSHB

HANDSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BOG300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BOG300SMSHB

SINNE BELEBENDE, BLUMIGE 
RAFFINESSE SEIT 1932

BOGNER
SPORT & STYLE

GESCHENKTASCHE
30 ml Duschgel, 30 ml Körperlotion, 
30 ml Haarshampoo, 30 ml Handcreme, 
10 ml Lippenbalsam
VPE: 12 Stk
BOG045KFBAG

VIP BOX
50 ml Duschgel, 50 ml Haarshampoo, 50 ml Condi-
tioner, 50 ml Körperlotion, 30 ml Handcreme, 10 ml 
Lippenbalsam, 40 g Golfballseife, 1 Gesichtstuch
VPE: 4 Stk
BOG061KFBOX

ZIMMERSET
Verpackung: Kartonage
Nähset, Schuhputzschwamm
VPE: 100 Stk
BOG001ACRST

BADEZIMMERSET
Verpackung: Kartonage
Maniküre Set, Vanity Set, Duschhaube
VPE: 60 Stk
BOG001ACBST

LIPPENBALSAM
Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
BOG010TULIB

BADESALZ
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 50 g
VPE: 122 Stk
BOG050ACBSA

GOLFBALLSEIFE
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 40 g
VPE: 216 Stk
BOG001GOSIX

SEIFEN
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 50 g / 30 g
VPE: 224 Stk / 405 Stk
BOG050RESIX / BOG030RESIX
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TRADITION DER
EXTRAKLASSE

Die kunstvollen Kreationen von Chopard sind Ihre Einladung in eine 
glitzernde Glamourwelt. Ein stetes Streben nach Spitzenqualität verbindet 
sich hier mit starken Werten: Leidenschaft, Unabhängigkeit, Mut, 

Kreativität und Tradition. 

Chopard Luxusuhren und Schmuck begann im Jahre 1860 in Sonvilier in 
der Schweiz, als Louis-Ulysse Chopard seine eigene Uhrmacherwerkstatt 
eröffnete. Dank ihrer Präzision und Zuverlässigkeit gelangten seine Uhren 
schon bald zu hohem Ansehen unter Kennern und fanden Käufer in ganz 
Europa. 100 Jahre später erlebte das Unternehmen eine spektakuläre 

Entwicklung.

Bekannt für seine Kreativität, seine Spitzentechnologie und die hervor-
ragenden Fertigkeiten seiner Handwerker, wurde Chopard zu einem der 
führenden Namen für erstklassige Uhren und Schmuck, ebenso wie 
Luxus-Accessoires und Luxus-Parfüms. Auch in der Gegenwart hat sich 
das Unternehmen weiterhin der Familientradition verschrieben und steht 

für Unabhängigkeit, Leidenschaft und Mut zum Luxus.

CHOPARD.COM
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PFLEGESET
Duschhaube, Haarband, Wattestäbchen, 
Wattepads, Maniküre Set
VPE: 25 Stk
CHS002ACBST

PFLEGEBOX SET
Duschgel, Body Lotion, Shampoo, 
Conditioner, Seife
VPE: 8 Stk
CHS059KFBOX

GESCHENKSSET
Duschgel, Body Lotion, Conditioner, 
Shampoo, Seife
VPE: 200 Stk
CHS064KFBAG

PRÄSENTATIONSTABLETT
Material: Acryl
VPE: 30 Stk

CHS016PFTAB

SEIFEN
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g / 50 g
VPE: 243 Stk / 256 Stk
CHS030CSSIX / CHS050CSSIX

KÖRPERLOTION
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 40 ml / 75 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
CHS040CSBOL / CHS075CSBOL

CONDITIONER
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 40 ml / 75 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
CHS040CSCON / CHS075CSCON

SHAMPOO
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 40 ml / 75 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
CHS040CSSHA / CHS075CSSHA

DUSCHGEL MIT ÖLPERLEN
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 40 ml / 75 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
CHS040CSBSP / CHS075CSBSP

DUSCHGEL ELIXIER
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 40 ml / 75 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
CHS040CSSHG / CHS075CSSHG

HAND & KÖRPERCREME
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
CHS300PAHBL

HANDSEIFE
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
CHS300PASHA

SPRÜHENDE MOMENTE DER ENTZÜCKUNG
MIT ZEITLOSEM DESIGN

CHOPARD
SPARKLING

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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TRADITION DER
EXTRAKLASSE

Die kunstvollen Kreationen von Chopard sind Ihre Einladung in eine 
glitzernde Glamourwelt. Ein stetes Streben nach Spitzenqualität verbindet 
sich hier mit starken Werten: Leidenschaft, Unabhängigkeit, Mut, 

Kreativität und Tradition. 

Chopard Luxusuhren und Schmuck begann im Jahre 1860 in Sonvilier in 
der Schweiz, als Louis-Ulysse Chopard seine eigene Uhrmacherwerkstatt 
eröffnete. Dank ihrer Präzision und Zuverlässigkeit gelangten seine Uhren 
schon bald zu hohem Ansehen unter Kennern und fanden Käufer in ganz 
Europa. 100 Jahre später erlebte das Unternehmen eine spektakuläre 

Entwicklung.

Bekannt für seine Kreativität, seine Spitzentechnologie und die hervor-
ragenden Fertigkeiten seiner Handwerker, wurde Chopard zu einem der 
führenden Namen für erstklassige Uhren und Schmuck, ebenso wie 
Luxus-Accessoires und Luxus-Parfüms. Auch in der Gegenwart hat sich 
das Unternehmen weiterhin der Familientradition verschrieben und steht 

für Unabhängigkeit, Leidenschaft und Mut zum Luxus.

CHOPARD.COM
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NÄHSET
Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

CHH015ACSEK

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

CHH015ACSPS

RASIERSET
Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

CHH015ACSHV

NAGELFEILE
Verpackung: Kartonage
VPE: 400 Stk

CHH015ACNAF

MUNDPFLEGESET
Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

CHH015ACDEN

VANITY SET
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

CHH015ACVAN

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

CHH015ACSCA

BADEMILCH
Verpackung: Sachet
Inhalt: 25 g
VPE: 200 Stk
CHH025CHBAM

HANDCREME
Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 143 Stk
CHH030TUHAC

SEIFE
Verpackung: Stretchfolie
Inhalt: 40 g
VPE: 100 Stk
CHH040CHSIS

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 160 Stk / 100 Stk
CHH030CHBOL / CHH050CHBOL

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 160 Stk / 100 Stk
CHH030CHCON / CHH050CHCON

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 160 Stk / 100 Stk
CHH030CHSHA / CHH050CHSHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 160 Stk / 100 Stk
CHH030CHSHG / CHH050CHSHG

KOSTBARE DUFTREISE IN EIN UNIVERSUM
SINNESBELEBENDER AROMEN

CHOPARD
HAPPINESS
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EINZIGARTIGE DÜFTE
AUS DER PROVENCE

La Maison Durance ist die Geschichte einer Familie mit Leidenschaft 
für Parfüm: Ihren Anfang nahm die Geschichte 1997, als die Familie eine 
kleine Farm kaufte, auf der im Herzen von Drôme Provençale in Grignan 
Blumen und ätherisches Lavendelöl erzeugt wurden. Seit dieser Zeit ist die 
Provence für Durance sowohl Erbe als auch Inspirationsquelle für die Ent-
wicklung einer breiten Auswahl hochwertiger Naturkosmetika, eleganten 

Parfüms und Raumdüften.

Die neue Kollektion von Durance spiegelt die Reinheit und Eleganz der 
Marke wider. Die unverwechselbaren Rezepturen enthalten Inhaltsstoffe 

natürlichen Ursprungs und edle Extrakte.

Inspiriert von dem pikanten Duft der Zitronenverbene wirkt die Kollektion 
belebend und verleiht gute Laune. Der Duft beginnt mit prickelnd grünen 
Zitrusnoten, angereichert mit einem Hauch von süßer Jasminblüte und 

weißem Moschus.

DURANCE.FR
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

SEIFE
Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 15 g
VPE: 400 Stk
DUV030ENSWP

SEIFE
Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 30 g
VPE: 200 Stk
DUV030ENSWP

HAND & KÖRPERLOTION
Flakon mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 35 ml
VPE: 300 Stk
DUV035SHBOL

VON MEISTERHAND KREIERT: 
STREIFZÜGE IN DIE NATUR DER PROVENCE

DURANCE 
EN PROVENCE

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
DUV300CRHBL

HANDSEIFE
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
DUV300CRLQS

SHAMPOO MIT CONDITIONER
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
DUV300CRSHC

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
DUV300SMHBL

HANDSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
DUV300SMLQS

SHAMPOO MIT CONDITIONER
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
DUV300SMSHC
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ELEMIS
REVITALISE-ME

Elemis ist die britische Luxus-, Pflege- und Wellness-Marke Nr. 1. Sie 
bietet klinisch erprobte Anwendungen und Produkte für die Körper- 
und Gesichtspflege: ein außergewöhnliches Pflegeerlebnis mit sicht-
baren Resultaten. Ihre Haut, Ihr Körper und Ihr Wohlbefinden liegen 
ELEMIS am Herzen. Jede bahnbrechende Rezeptur ist ein innovatives 
Zusammenspiel von Wissenschaft und der Chemie der Natur, sorgfältig 
entwickelt von einem engagierten Team aus Forschern, Wissenschaftlern 

und Hautpflege-Experten.

Mit jeder neuen Produktentwicklung und jeder Wellnessanwendung 
verfolgt ELEMIS dasselbe Ziel: die ganz individuellen Bedürfnisse von 
Haut und Körper anzusprechen und mit wirksamen Rezepturen und 
dynamischen Behandlungen bemerkenswerte Ergebnisse zu erreichen.

Runden Sie den Aufenthalt Ihrer Gäste mit diesen edlen Kosmetikar-
tikeln mit einem luxuriösen Spa-Feeling ab. Der stimmungshebende 
Unisex  Duft mit ätherischen Thymian-, Basilikum- und Neroliölen 

belebt Körper und Geist und ist gleichzeitig sanft zu Haut und Haar.

ELEMIS.COM
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

NATUR KOMBINIERT MIT WISSENSCHAFT: 
REGENERATION UND WELLNESS

ELEMIS
REVITALISE ME

CONDITIONER
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELR300PACON

SHAMPOO
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELR300PASHA

BADE & DUSCHGEL
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELR300PASHG

HAND & KÖRPERSEIFE
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELR300PAHBW

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELR300SMBOL

CONDITIONER
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELR300SMCON

SHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELR300SMSHA

BADE & DUSCHGEL
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELR300SMSHB

HAND & KÖRPERSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELR300SMHBW

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 75 ml / 50 ml
VPE: 308 Stk / 100 Stk / 200 Stk
ELR030PHSHA / ELR075PHSHA / ELR050PHSHA

SEIFEN
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 50 g / 80 g / 30 g
VPE: 144 Stk / 168 Stk / 230 Stk
ELR050LESIX / ELR080LESIX / ELR030LESIX

BADE & DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 75 ml / 50 ml
VPE: 308 Stk / 100 Stk / 200 Stk
ELR030PHSHG / ELR075PHSHG / ELR050PHSHG

HAND & KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 75 ml / 50 ml
VPE: 308 Stk / 100 Stk / 200 Stk
ELR030PHBOL / ELR075PHBOL / ELR050PHBOL

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 75 ml / 50 ml
VPE: 308 Stk / 100 Stk / 200 Stk
ELR030PHCON / ELR075PHCON / ELR050PHCON

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELR300PABOL

AUGENGEL / SCHLAFSPRAY
Tube mit Schraubverschluss / Flakon
Inhalt: 5 ml / 10 ml
VPE: 100 Stk / 100 Stk
ELR005TUEYG / ELQ010LYPIS

BADEELIXIER
Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 200 Stk
ELQ030PHBAE

LIPPEN / SCHLÄFENBALSAM
Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 5 ml
VPE: 100 Stk
ELR005TULIB / ELQ005TUQMT
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ELEMIS
BODY EXOTICS

Elemis ist die britische Luxus-, Pflege- und Wellness-Marke Nr. 1. Sie 
bietet klinisch erprobte Anwendungen und Produkte für die Körper- 
und Gesichtspflege: ein außergewöhnliches Pflegeerlebnis mit sicht-
baren Resultaten. Ihre Haut, Ihr Körper und Ihr Wohlbefinden liegen 
ELEMIS am Herzen. Jede bahnbrechende Rezeptur ist ein innovatives 
Zusammenspiel von Wissenschaft und der Chemie der Natur, sorgfältig 
entwickelt von einem engagierten Team aus Forschern, Wissenschaftlern 

und Hautpflege-Experten.

Mit jeder neuen Produktentwicklung und jeder Wellnessanwendung 
verfolgt ELEMIS dasselbe Ziel: die ganz individuellen Bedürfnisse von 
Haut und Körper anzusprechen und mit wirksamen Rezepturen und 
dynamischen Behandlungen bemerkenswerte Ergebnisse zu erreichen.

Verwöhnen Sie Ihre Gäste mit edlen Rezepturen mit stimmungshebenden 
Noten von Limette, kombiniert mit beruhigenden und harmonisierenden 
ätherischen Ölen und duftendem weißen Lotus. Elegante pastellgrüne und 
weiße Tuben, Seifen und Spender sorgen für ein luxuriöses Spa-Ambiente. 
Bieten Sie Ihren Gästen mit diesen innovativen Rezepturen ein luxuriöses 

Spa-Feeling

ELEMIS.COM
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

BETÖRENDE DÜFTE FÜR UMWERFENDE ENTSPANNUNG 
UND WIRKUNGSVOLLE SPA-ERLEBNISSE

ELEMIS
BODY EXOTICS

CONDITIONER
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELW300PACON

SHAMPOO
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELW300PASHA

BADE & DUSCHGEL
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELW300PASHG

HAND & KÖRPERSEIFE
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELW300PAHBW

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELW300SMHBL

CONDITIONER
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELW300SMCON

SHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELW300SMSHA

BADE & DUSCHGEL
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELW300SMSHB

HAND & KÖRPERSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELW300SMHBW

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

SHAMPOO
Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 210 Stk / 143 Stk
ELW030TUSHA / ELW050TUSHA

SEIFEN
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g / 50 g
VPE: 230 Stk / 144 Stk
ELW030LESIX / ELW050LESIX

BADE & DUSCHGEL
Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 210 Stk / 143 Stk
ELW030TUSHG / ELW050TUSHG

HAND & KÖRPERLOTION
Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 210 Stk / 143 Stk
ELW030TUHBL / ELW050TUHBL

CONDITIONER
Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 210 Stk / 143 Stk
ELW030TUCON / ELW050TUCON

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELW300PABOL
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ZEITLOSE ELEGANZ
SEIT 1888

Seit mehr als einem Jahrhundert firmiert Lalique, gegründet 1888, als 
letztes Symbol für Luxus made in France. Das Angebot dieses Juwels der 
französischen Glasindustrie gliedert sich in fünf Hauptbereiche: Schmuck, 

Dekorationsartikel, Innenausstattung, Parfüm und Kunst. 

Mit der Lalique-Kollektion bereichert das Unternehmen die Welt der Ho-
telkosmetik um einen einzigartigen und maßgeschneiderten Duft. Seine 
Mischung aus belebender Bergamotte, beruhigendem Ylang-Ylang und 
erdenem Zedernholz verwöhnt Haut und Sinne Ihrer Gäste. Das kreative 
Genie des Gründers René Lalique lebt in der Marke fort und definiert bis 

heute seine Vision.

Es manifestiert sich in neuen, prächtigen Parfümflakons aus Kristallglas, 
neu aufgelegten aufregenden und feinsinnigen Schmuck-Designs, der steti-
gen Horizonterweiterung bei der Kreation neuer Dekoartikel mit einzigar-
tigen satinierten Kontrasten und auch in größeren Architekturprojekten. 
So entsteht ein einzigartiger Lalique-Kosmos rund um Haus und Heim. In 
Zusammenarbeit mit renommierten Künstlern schafft Lalique weiterhin 
Kristallglaskreationen in kleiner Auflage und festigt damit sein kulturelles 

Erbe immer wieder neu.

LALIQUE.COM
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SEIFEN
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g / 50 g
VPE: 330 Stk / 240 Stk
LCL030LOSIX / LCL050LOSIX

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml / 75 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk / 200 Stk
LCL050LCBOL / LCL075LCBOL / LCL030LCBOL

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml / 75 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk / 200 Stk
LCL050LCCON / LCL075LCCON / LCL030LCCON

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml / 75 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk / 200 Stk
LCL050LCSHA / LCL075LCSHA / LCL030LCSHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml / 75 ml / 30 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk / 200 Stk
LCL050LCSHG / LCL075LCSHG / LCL030LCSHG

HAND & KÖRPERSEIFE / LOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
LCL300LCHBW / LCL300LCHBL

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LCL300SMHBL

HAND & KÖRPERSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LCL300SMHBW

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LCL300SMSHB

ZEITLOSE ELEGANZ UND LUXUS 
IM FRANZÖSISCHEN STIL SEIT 1888 

LALIQUE
OUTSTANDING LUXURY

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
75 ml Flakons auf Anfrage erhältlich
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PENHALIGON’S
BLENHEIM BOUQUET

Unser Duft-Abenteuer begann in der viktorianischen Ära, die von Deka-
denz geprägt war, und führt uns in die Zukunft.  Damals wie heute schaffen 
wir originelle Kompositionen für anspruchsvolle Exzentriker: den moder-
nen Dandy und die selbstbewusste Lady, die stolz ihren eigenen Weg gehen. 
Die Penhaligon‘s Kollektion für Luxushotels bietet eine Auswahl aus zwei 
klassischen Produktserien. Mit Stolz trägt Penhaligon’s den Titel des kö-
niglichen Hoflieferanten des Prince of Wales (seit 1988) und des Duke of 
Edinburgh (seit 1956). Eine hohe Auszeichnung und begehrter Nachweis 

überragender Qualität.

Mit unbestechlichem Geschmack und vollendeter Präsentation beschrei-
tet Penhaligon’s immer neue Wege, um Kunden zu begeistern. Blenheim 
Bouquet präsentiert eine anregende Mischung aus Zitrusölen, Gewürzen 

und Hölzern.

PENHALIGONS.COM
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SEIFEN
Verpackung: Plissee
Inhalt: 50 g / 100 g / 30 g
VPE: 175 Stk / 100 Stk / 288 Stk
PBB050JESPW / PBB100JESPW / PBB030JESPW

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
PBB030PEBOL / PBB050PEBOL

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 200 ml
VPE: 50 Stk / 30 Stk
PBB100PEBOL / PBB200PEBOL

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
PBB030PECON / PBB050PECON

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 200 ml
VPE: 50 Stk / 30 Stk
PBB100PECON / PBB200PECON

BADE ESSENZ
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
PBB030PEBAF / PBB050PEBAF

BADE ESSENZ
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 200 ml
VPE: 50 Stk / 30 Stk
PBB100PEBAF / PBB200PEBAF

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
PBB030PESHA / PBB050PESHA

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 200 ml
VPE: 50 Stk / 30 Stk
PBB100PESHA / PBB200PESHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
PBB030PESHG / PBB050PESHG

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 200 ml
VPE: 50 Stk / 30 Stk
PBB100PESHG / PBB200PESHG

HANDSEIFE
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PBB300PALQS

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PBB300PABOL

CONDITIONER
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PBB300PACON

SHAMPOO
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PBB300PASHA

BADE & DUSCHGEL
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PBB300PASHG

FASZINIERENDE, ORIGINELLE UND EXKLUSIVE DUFTKOLLEKTION: 
EIN OLFAKTORISCHES MEISTERWERK SEIT 1860

PENHALIGON’S
BLENHEIM BOUQUET

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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PENHALIGON’S
QUERCUS

Unser Duft-Abenteuer begann in der viktorianischen Ära, die von Deka-
denz geprägt war, und führt uns in die Zukunft.  Damals wie heute schaffen 
wir originelle Kompositionen für anspruchsvolle Exzentriker: den moder-
nen Dandy und die selbstbewusste Lady, die stolz ihren eigenen Weg gehen. 
Die Penhaligon‘s Kollektion für Luxushotels bietet eine Auswahl aus zwei 
klassischen Produktserien. Mit Stolz trägt Penhaligon’s den Titel des kö-
niglichen Hoflieferanten des Prince of Wales (seit 1988) und des Duke of 
Edinburgh (seit 1956). Eine hohe Auszeichnung und begehrter Nachweis 

überragender Qualität.

Mit unbestechlichem Geschmack und vollendeter Präsentation beschrei-
tet Penhaligon’s immer neue Wege, um Kunden zu begeistern. Quercus ist 
ein modernes, belebendes Eau de Cologne, das mit einer Alchemie aus Zi-

trus und Ambra aufwartet – frisch und elegant.

PENHALIGONS.COM



 1
3

7 

 1
3

6
 

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
PQU030PESHA / PQU050PESHA

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 200 ml 
VPE: 50 Stk / 30 Stk
PQU100PESHA / PQU200PESHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
PQU030PESHG / PQU050PESHG

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 200 ml
VPE: 50 Stk / 30 Stk
PQU100PESHG / PQU200PESHG

HANDSEIFE
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PQU300PALQS

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PQU300PABOL

CONDITIONER
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PQU300PACON

SHAMPOO
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PQU300PASHA

BADE & DUSCHGEL
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PQU300PASHG

CHARMANTE LEICHTIGKEIT: 
MODERNE UND TRADITION IM WECHSELSPIEL, SEIT 1860 

PENHALIGON’S
QUERCUS

SEIFEN
Verpackung: Plissee
Inhalt: 50 g / 100 g / 30 g
VPE: 175 Stk / 100 Stk / 288 Stk
PQU050JESPW / PQU100JESPW / PQU030JESPW

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
PQU030PEBOL / PQU050PEBOL

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 200 ml
VPE: 50 Stk / 30 Stk
PQU100PEBOL / PQU200PEBOL

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml 
VPE: 200 Stk / 100 Stk
PQU030PECON / PQU050PECON

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 200 ml
VPE: 50 Stk / 30 Stk
PQU100PECON / PQU200PECON

SHAMPOO MIT CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 100 Stk
PQU030PESHC / PQU050PESHC

SHAMPOO MIT CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 200 ml 
VPE: 50 Stk / 30 Stk
PQU100PESHC / PQU200PESHC

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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PENHALIGON’S
HALFETI

Unser Duft-Abenteuer begann in der viktorianischen Ära, die von Deka-
denz geprägt war, und führt uns in die Zukunft.  Damals wie heute schaffen 
wir originelle Kompositionen für anspruchsvolle Exzentriker: den moder-
nen Dandy und die selbstbewusste Lady, die stolz ihren eigenen Weg gehen. 
Die Penhaligon‘s Kollektion für Luxushotels bietet eine Auswahl aus zwei 
klassischen Produktserien. Mit Stolz trägt Penhaligon’s den Titel des kö-
niglichen Hoflieferanten des Prince of Wales (seit 1988) und des Duke of 
Edinburgh (seit 1956). Eine hohe Auszeichnung und begehrter Nachweis 

überragender Qualität.

Mit unbestechlichem Geschmack und vollendeter Präsentation beschrei-
tet Penhaligon’s immer neue Wege, um Kunden zu begeistern. Inspiriert 
von den zahlreichen Schätzen der arabischen Halbinsel, wird die Hotel Linie 
Halfeti Ihre Gäste mit ihren kräftigen Noten von Rose und Oud begeistern.

PENHALIGONS.COM
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

SEIFEN
Verpackung: Plissee
Inhalt: 30 g / 50 g
VPE: 288 Stk / 175 Stk
PHA030JESPW / PHA050JESPW

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml / 100 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 50 Stk / 200 Stk
PHA050PEBOL / PHA100PEBOL / PHA030PEBOL

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml / 100 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 50 Stk / 200 Stk
PHA050PECON / PHA100PECON / PHA030PECON

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml / 100 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 50 Stk / 200 Stk
PHA050PESHA / PHA100PESHA / PHA030PESHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml / 100 ml / 30 ml
VPE: 100 Stk / 50 Stk / 200 Stk
PHA050PESHG / PHA100PESHG / PHA030PESHG

HANDSEIFE
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PHA300PALQS

KÖRPERLOTION
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PHA300PABOL

BERAUSCHENDE, GEHEIMNISVOLLE DUFTNOTEN VOM 
RENOMMIERTESTEN DUFTHERSTELLER DER WELT

PENHALIGON’S
HALFETI
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EIN STIL, EINE VISION:
EIN OLFAKTORISCHER TRAUM

Unermüdlich kreiert sie herrliche, raffinierte Düfte, die das Leben wi-
derspiegeln und integraler Bestandteil ihres persönlichen Stils sind. Der 
kompromisslose Wille, wieder natürliche Inhaltsstoffe in die Parfümerie 

einzuführen, war der Beginn ihrer olfaktorischen Reise.

Heute lässt die ungezwungene Leichtigkeit, mit der sie ihre Materialien 
in ihren Kreationen einsetzt, olfaktorische Landschaften entstehen. Sie 

sind von Individualität geprägt und berühren uns im Inneren.

PERFUMERH.COM
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EIN STIL, EINE VISION: 
DIE SINNLICHE NEUINTERPRETATION EINES KLASSISCHEN EAU DE COLOGNE 

PERFUMER H
COLOGNE

SEIFE
Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 40 g
VPE: 224 Stk
PHC040BGSWP

KÖRPERLOTION
Flakon mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 60 Stk
PHC050PUBOL

CONDITIONER
Flakon mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 60 Stk
PHC050PUCON

SHAMPOO
Flakon mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 60 Stk
PHC050PUSHA

DUSCHGEL
Flakon mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 60 Stk
PHC050PUSHG
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THE WHITE COMPANY 
LIME & BAY

Eine Marke, die für perfekte Einfachheit, herausragende Qualität und 
den täglichen kleinen Luxus steht. Kostbare Momente unbeschwerten 
Glücks sind die ständige Inspiration für die Luxus-Lifestyle-Marke The 
White Company. Daraus entstehen langlebige Kollektionen - vorrangig 

in Weiß. 

Über 15 Jahre Erfahrung bilden das Fundament auserlesener Duftkol-
lektionen für Haus- und Körperpflege. Von kunstvoll gefertigten, hand-
gegossenen Duftkerzen bis hin zu herrlich duftenden Körperlotionen: 
jedes Produkt kommuniziert die Philosophie des alltäglichen Luxus. 
Zeitloser Stil, Klasse statt Masse und bedingungslose Liebe zum Detail 

zeichnen die Marke aus.

Die hochwertige Hotelkosmetik verkörpert zeitlosen Stil und Exklusi-
vität. Ihr verführerischer Duft umschmeichelt die Sinne mit exotischer 
Mandarine, Pink Grapefruit, Bergamotte, Orange und Limette, im Herz 
verblendet mit Jasmin- und Lindenblüten, Ingwer und gemahlenen 
Lorbeerblättern. Ein Hauch Patchouli rundet die Komposition sanft ab.

THEWHITECOMPANY.COM
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SEIFEN
Verpackung: Plissee
Inhalt: 30 g / 50 g
VPE: 288 Stk / 175 Stk
TWL030JESPW / TWL050JESPW

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 308 Stk / 200 Stk 
TWL030PHHBL / TWL050PHHBL

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 308 Stk / 200 Stk
TWL030PHCON / TWL050PHCON

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 308 Stk / 200 Stk
TWL030PHSHA / TWL050PHSHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 308 Stk / 200 Stk
TWL030PHSHG / TWL050PHSHG

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWL300PAHBL

HANDSEIFE
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWL300PAHBW

CONDITIONER
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWL300PACON

DUSCHGEL / SHAMPOO
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWL300PASHG / TWL300PASHA

REINES WEISS IN SEINER SCHÖNSTEN FORM: 
ERLESEN, FRISCH, BELEBEND

THE WHITE COMPANY
LIME & BAY

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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THE WHITE COMPANY 
FLOWERS

Eine Marke, die für perfekte Einfachheit, herausragende Qualität und 
den täglichen kleinen Luxus steht. Kostbare Momente unbeschwerten 
Glücks sind die ständige Inspiration für die Luxus-Lifestyle-Marke The 
White Company. Daraus entstehen langlebige Kollektionen - vorrangig 

in Weiß. 

Über 15 Jahre Erfahrung bilden das Fundament auserlesener Duftkol-
lektionen für Haus- und Körperpflege. Von kunstvoll gefertigten, hand-
gegossenen Duftkerzen bis hin zu herrlich duftenden Körperlotionen: 
jedes Produkt kommuniziert die Philosophie des alltäglichen Luxus. 
Zeitloser Stil, Klasse statt Masse und bedingungslose Liebe zum Detail 

zeichnen die Marke aus.

Diese emblematische Hotelkosmetik-Serie hat einen wunderschönen 
blumigen Duft: eine gelungene Komposition aus floraler Leichtigkeit 
mit Noten von Jasmin, Rose und Neroli. Das luxuriöse, minimalistische 
Design schmückt sowohl moderne als auch klassische Interieurs. Das 
Angebot umfasst verschiedene Größen, die jeden Bedarf erfüllen – nur 

für eine Übernachtung oder einen längeren Aufenthalt.

THEWHITECOMPANY.COM
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AUGENGEL / KISSENSPRAY
Tube / Flakon
Inhalt: 10 ml / 8 ml
VPE: 100 Stk / 180 Stk
TWF010TUEYG / TWF008LYPIS

LIPPENBALSAM / GESICHTSCREME
Tuben
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
TWF010TULIB / TWF010TUFMO

SEIFEN
Verpackung: Plissee
Inhalt: 30 g / 50 g
VPE: 288 Stk / 175 Stk
TWF030JESPW / TWF050JESPW

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk
TWF030PHBOL / TWF050PHBOL

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 150 ml
VPE: 50 Stk / 50 Stk
TWF100PHBOL / TWF150PHBOL

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk
TWF030PHCON / TWF050PHCON

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 150 ml
VPE: 50 Stk / 50 Stk
TWF100PHCON / TWF150PHCON

SHAMPOO & CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk
TWF030PHSHC / TWF050PHSHC

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 150 ml
VPE: 50 Stk / 50 Stk
TWF100PHSHA / TWF150PHSHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk
TWF030PHSHG / TWF050PHSHG

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml / 150 ml
VPE: 50 Stk / 50 Stk
TWF100PHSHG / TWF150PHSHG

HANDSEIFE
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWF300PALQS

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWF300PABOL

CONDITIONER
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWF300PACON

SHAMPOO
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWF300PASHA

BADE & DUSCHGEL
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWF300PASHG

INSPIRIEREND UND IDYLLISCH WIE DER SPAZIERGANG 
DURCH EINEN ENGLISCHEN GARTEN 

THE WHITE COMPANY
FLOWERS

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 200 Stk / 200 Stk
TWF030PHSHA / TWF050PHSHA
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THE WHITE COMPANY 
NOIR

Eine Marke, die für perfekte Einfachheit, herausragende Qualität und 
den täglichen kleinen Luxus steht. Kostbare Momente unbeschwerten 
Glücks sind die ständige Inspiration für die Luxus-Lifestyle-Marke The 
White Company. Daraus entstehen langlebige Kollektionen - vorrangig 

in Weiß. 

Über 15 Jahre Erfahrung bilden das Fundament auserlesener Duftkol-
lektionen für Haus- und Körperpflege. Von kunstvoll gefertigten, hand-
gegossenen Duftkerzen bis hin zu herrlich duftenden Körperlotionen: 
jedes Produkt kommuniziert die Philosophie des alltäglichen Luxus. 
Zeitloser Stil, Klasse statt Masse und bedingungslose Liebe zum Detail 

zeichnen die Marke aus.

Eine Serie von kompromissloser Eleganz, die sich in schmalen schwarzen 
Flaschen mit modernen Features präsentiert und luxuriöse Verwöhn-
momente schafft. Mit Noten von exotischem Ambra, frischen Manda-
rinen und aromatischem Sandelholz ist Noir zum Entspannen und zur 

Belebung von Körper und Geist prädestiniert.

THEWHITECOMPANY.COM
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SHAMPOO & CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 308 Stk / 200 Stk
TWN030LNSHC / TWN050LNSHC

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 308 Stk / 200 Stk
TWN030LNSHA / TWN050LNSHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml 
VPE: 308 Stk / 200 Stk
TWN030LNSHC / TWN050LNSHC 

HANDSEIFE
Pumpspender London
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWN300LNLQS

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender London
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWN300LNBOL

CONDITIONER
Pumpspender London
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWN300LNCON

SHAMPOO & CONDITIONER
Pumpspender London
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWN300LNSHC

SHAMPOO
Pumpspender London
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWN300LNSHA

DUSCHGEL
Pumpspender London
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWN300LNSHG

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

SINNLICH UND BELEBEND:
WENN SICH REINES WEIß UND PURES SCHWARZ BEGEGNEN 

THE WHITE COMPANY
NOIR

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

KISSENSPRAY
Flakon
Inhalt: 8 ml
VPE: 100 Stk
TWF008LYPIS

AUGENGEL
Tube mit Schraubveschluss
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
TWF010TUEYG

GESICHTSCREME
Tube mit Schraubveschluss
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
TWF010TUFMO

LIPPENBALSAM
Tube mit Schraubveschluss
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
TWF010TULIB

SEIFEN
Verpackung: Plissee
Inhalt: 30 g / 50 g
VPE: 288 Stk / 175 Stk
TWN030JESPW / TWN050JESPW

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 308 Stk / 200 Stk
TWN030LNBOL / TWN050LNBOL

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 308 Stk / 200 Stk
TWN030LNCON / TWN050LNCON
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BEAUTYKIT
Verpackung: Box mit Etikette
50 ml Duschgel, 50 ml Shampoo, 
50 ml Conditioner, 50 ml Body Lotion, 30 g Seife
VPE: 1 Stk
LUTBEAUTYKIT0

SEIFE
Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 30 g
VPE: 272 Stk
LUT030BGSWP

CONDITIONER / KÖRPERLOTION
Tube mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 143 Stk
LUT050TUCON / LUT050TUBOL

DUSCHGEL / SHAMPOO
Tube mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 143 Stk
LUT050TUSHG / LUT050TUSHA

HANDSEIFE
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 24 Stk
LUT300PSLQS

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 24 Stk
LUT300PSHBL

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 24 Stk
LUT300PSSHB

HANDSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LUT300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LUT300SMSHB

RAFFINIERT UND DYNAMISCH, MIT EINER BRISE BERGLUFT: 
ALPINE LIFESTYLE, SEIT 1995

LUIS TRENKER
COSMETICS
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CONDITIONER
Tuben mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 140 Stk / 24 Stk
FCO030TUCON / FCO150TUCON

SHAMPOO
Tuben mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 140 Stk / 24 Stk
FCO030TUSHA / FCO150TUSHA

DUSCHGEL
Tuben mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 140 Stk / 24 Stk
FCO030TUSHG / FCO150TUSHG

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 24 Stk
FCO300PSHBL

HANDSEIFE
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 24 Stk
FCO300PSLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 24 Stk
FCO300PSSHB

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SMHBL

HANDSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SMSHB

DIE NATÜRLICHE, FAIRE WAHL: 
ETHISCH KORREKT UND FAIRTRADE ZERTIFIZIERT

FAIR
COSMETHICS

5 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
5 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

1 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
1 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

1 lt Refill von der Körperlotion erhältlich
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AMENITY SET
Verpackung: Kartonage 
Inhalt: Duschhaube, Nähset, Nagelfeile, Vanity Kit
VPE: 50 Stk
UNI011ACASE

PFLEGE BOX
Inhalt: 30 ml Duschgel, 30 ml Haarshampoo, 
30 ml Conditioner, 30 ml Körperlotion, 15 g Seife
VPE: 20 Stk
FCO040KFBOX

SEIFEN
Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 15 g / 25 g
VPE: 500 Stk / 352 Stk
FCO015BGSWP / FCO025BGSWP

CONDITIONER / KÖRPERLOTION
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 140 Stk
FCO030TFCON / FCO030TFBOL

DUSCHGEL / SHAMPOO
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 140 Stk
FCO030TUSHG / FCO030TUSHA

KÖRPERLOTION
Tuben mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 140 Stk / 24 Stk
FCO030TUBOL / FCO150TUBOL

FAIR
COSMETHICS

5 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
5 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

1 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
1 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

1 lt Refill von der Körperlotion erhältlich

DIE NATÜRLICHE, FAIRE WAHL: 
ETHISCH KORREKT UND FAIRTRADE ZERTIFIZIERT
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GESCHENKSET LEINEN
Inhalt: 150 ml Duschgel, 150 ml Shampoo, 150 ml 
Conditioner, 150 ml Körperlotion, 15 g Seife
VPE: 8 Stk
FLX076KFBAG

SEIFE
Verpackung: Sachet
Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
FLX015RISFW

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 308 Stk / 8 Stk
FLX030TLBOL / FLX150TLBOL

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 308 Stk / 8 Stk
FLX030TLCON / FLX150TLCON

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 308 Stk / 8 Stk
FLX030TLSHA / FLX150TLSHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 308 Stk / 8 Stk
FLX030TLSHG / FLX150TLSHG

HAAR & KÖRPERSHAMPOO / SEIFE
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
FLX300PWSHB / FLX300PWLQS

HANDSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FLX300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FLX300SMSHB

WOHLBEFINDEN IN HARMONIE MIT DER NATUR:
ZERTIFIZIERTE BIO-NAUTURKOSMETIK

FLORALUXE 
BIO
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SEIFE
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 20 g
VPE: 420 Stk
EGC020RESIX

CONDITIONER / KÖRPERLOTION
Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
EGC030TUCON / EGC030TUBOL

DUSCHGEL / H & KÖRPERSHAMPOO
Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
EGC030TUSHG / EGC030TUSHB

CONDITIONER / KÖRPERLOTION
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 168 Stk
EGC030VBCON / EGC030VBBOL

DUSCHGEL / H & KÖRPERSHAMPOO
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 168 Stk
EGC030VBSHG / EGC030VBSHB

HANDSEIFE
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300PWLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300PWSHB

HANDSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SMSHB

ECO BY 
GREEN CULTURE

NACHHALTIGE ELEGANZ: MIT DEM NORDIC SWAN ECOLABEL 
UND EU ECOLABEL ZERTIFIZIERTE PFLEGESERIE 

5 lt Refill vom Hand-, Haar- & Körpershampoo erhältlich
1 lt Refill vom Hand-, Haar- & Körpershampoo erhältlich
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SEIFEN
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g / 50 g
VPE: 330 Stk / 240 Stk
EBO030VISIX / EBO050DJCON

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml 
VPE: 300 Stk / 200 Stk
EBO030MOBOL / EBO050DJBOL

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 300 Stk / 200 Stk
EBO030MOCON / EBO050DJCON

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 300 Stk / 200 Stk
EBO030MOSHA / EBO050DJSHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 50 ml
VPE: 300 Stk / 200 Stk
EBO030MOSHG / EBO050DJSHG

HANDSEIFE
Pumpspender Paris
Inhalt: 295 ml
VPE: 12 Stk
EBO295PALQS

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Paris
Inhalt: 295 ml
VPE: 12 Stk
EBO295PABOL

CONDITIONER
Pumpspender Paris
Inhalt: 295 ml
VPE: 12 Stk
EBO295PACON

DUSCHGEL / SHAMPOO
Pumpspender Paris
Inhalt: 295 ml
VPE: 12 Stk
EBO295PASHG / EBO295PASHA

ECO
BOUTIQUE

NATÜRLICHE, NACHHALTIGE ENTSPANNUNG PUR: 
IN 100% RECYCELBAREN FLAKONS 

3 lt Refill von der Hand- & Körperseife erhältlich
3 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

3 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
3 lt Refill vom Haarshampoo erhältlich

Flakons in PCR  Kunststoff
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SEIFE
Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 15 g
VPE: 420 Stk
ANS015RESIX

KÖRPERMILCH
Flakon mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
ANS030TFBOL

CONDITIONER
Flakon mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
ANS030TFCON

SHAMPOO
Flakon mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
ANS030TFSHA

DUSCHGEL
Flakon mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
ANS030TFSHG

HAND & KÖRPERSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 500 ml
VPE: 15 Stk
ANS500TLHBW

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 500 ml
VPE: 15 Stk
ANS500TLSHB

HAND & KÖRPERSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ANS300SMHBW

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ANS300SMSHB

ABSOLUTE NORDIC 
SKINCARE

KÜHL UND REIN WIE DAS NORDMEER:
MIT DEM NORDIC SWAN ECOLABEL ZERTIFIZIERTE PFLEGELINIE

3 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
3 lt Refill von der Hand- & Körperseife erhältlich
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SEIFEN
Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 15 g / 30 g
VPE: 500 Stk / 272 Stk
NAR015BGSWP / NAR030BGSWP

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk
NAR030SIBOL

SHAMPOO / CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk / 240 Stk
NAR030SISHA / NAR030SICON

DUSCHGEL / KÖRPERSHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk / 240 Stk
NAR030SISHG / NAR030SISHB

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
NAR300PAHBL

HANDSEIFE / KÖRPERSHAMPOO
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
NAR300PAHBW / NAR300PASHB

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care
Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk
NAR300SMHBL

CONDITIONER / HANDSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAR300SMSHC / NAR300SMLQS

KÖRPERSHAMPOO / KÖRPERSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAR300SMSHB / NAR300SMHBW

NATURALS
REMEDIES

BOTANISCHE APOTHEKERTRADITION NEU INTERPRETIERT: 
BALSAM FÜR HAUT UND SEELE 

3 lt Refill von der Hand- & Körperseife erhältlich
3 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich

3 lt Refill von der Hand- & Körperlotion erhältlich
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CONDITIONER
Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk
NAT030SICON

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 240 Stk / 11 Stk
NAT030SISHA / NAT150TBSHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 240 Stk / 11 Stk
NAT030SISHG / NAT150TBSHG

HAND & KÖRPERLOTION
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300PWHBL

HANDSEIFE
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300PWLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300PWSHB

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SMHBL

HANDSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FLX076KFBAG

NATURALS
INSPIRED BY NATURE

SINNLICHE REISE IN EINEN MEDITERRANEN OBSTGARTEN:
NATURBELASSEN UND AUS BIOLOGISCHEM ANBAU

GESCHENKSET LEINEN
Inhalt: 150 ml Duschgel, 150 ml Haarshampoo, 
150 ml Körperlotion, 50 g Badesalz, 15 g Seife
VPE: 8 Stk
NAT076KFBAG

NÄHSET
Verpackung: Papierwickler
VPE: 250 Stk

NAT016ACSEK

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Papierwickler
VPE: 200 Stk

NAT016ACSPS

MUNDPFLEGESET
Verpackung: Papierwickler
VPE: 100 Stk

NAT016ACDE2

RASIERSET
Verpackung: Papierwickler
VPE: 100 Stk

NAT016ACSHV

NAGELFEILE
Verpackung: Papierwickler
VPE: 400 Stk

NAT016ACNAF

DUSCHHAUBE / VANITY SET
Verpackung: Papierwickler
Vanity Set: 3 Wattestäbchen, 2 Kosmetikpads
VPE: 250 Stk / 200 Stk
NAT016ACSCA / NAT016ACVAN

SEIFE / BADESALZ
Verpackung: Papierwickler / Tiegel
Inhalt: 15 g / 50 g
VPE: 500 Stk / 120 Stk
NAT015BGSWP / NAT050JABSA

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 240 Stk / 11 Stk
NAT030SIBOL / NAT150TBBOL
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SHAMPOO
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 12 g
VPE: 385 Stk
NON012UDSCX

KÖRPERSEIFE
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 12 g
VPE: 385 Stk
NON012UDBWX

DIE ALTERNATIVE ZU KOSMETIK IN FLASCHEN:
100% PLASTIKFREIE SOLID COSMETICS

NOW OR
NEVER
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HANDSEIFE
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 24 Stk
HYB300PSLQS

CONDITIONER
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 24 Stk
HYB300PSCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 24 Stk
HYB300PSSHB

HAND & KÖRPERLOTION
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300PWHBL

HANDSEIFE
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300PWLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300PWSHB

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care
Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk
HYB300SMHBL

HANDSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300SMLQS / HYB301SMLQS (WEIß)

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300SMSHB / HYB301SMSHB (WEIß)

HYDRO 
BASICS
LEBENSELIXIER WASSER:
MIT MEERESMINERALIEN UND ALGENEXTRAKTEN

5 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
5 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

1 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
1 lt Refill von der Haarspülung erhältlich

1 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich
1 lt Refill von der Körperlotion erhältlich
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DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

HYB009ACSCA

SEIFEN
Verpackung: Plissee / Folie
Inhalt: 25 g / 50 g
VPE: 360 Stk / 200 Stk
HYB025RESPW / HYB050RESIS

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml / 250 ml / 30 ml
VPE: 63 Stk / 6 Stk / 198 Stk
HYB060FIBOL / HYB250TBBOL / HYB030FIBOL

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 60 ml
VPE: 198 Stk / 63 Stk
HYB030FICON / HYB060FICON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 60 ml
VPE: 198 Stk / 63 Stk
HYB030FISHB / HYB060FISHB

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml / 250 ml / 30 ml
VPE: 63 Stk / 6 Stk / 198 Stk
HYB060FISHA / HYB250TBSHA / HYB030FISHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml / 250 ml / 30 ml
VPE: 63 Stk / 6 Stk / 198 Stk
HYB060FISHG / HYB250TBSHG / HYB030FISHG

HAAR & KÖRPERSHAMPOO 
Pumpspender
Inhalt: 500 ml
VPE: 15 Stk
HYB500JMSHB

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml
VPE: 24 Stk
HYB300PSHBL

5 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
5 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

1 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
1 lt Refill von der Haarspülung erhältlich

1 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich
1 lt Refill von der Körperlotion erhältlich

HYDRO 
BASICS
LEBENSELIXIER WASSER:
MIT MEERESMINERALIEN UND ALGENEXTRAKTEN

BADESALZ
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 150 g
VPE: 60 Stk
HYB150ACBSA

MASSAGE PAD
Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

HYB004WKWMP

NÄHSET
Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

HYB002ACSEK

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

HYB004ACSPS

MUNDPFLEGESET
Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

HYB004ACDE2

RASIERSET
Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

HYB004ACSHV

POLIERFEILE
Verpackung: Kartonage
VPE: 400 Stk

HYB001ACPOF

VANITY SET
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 3 Wattestäbchen, 2 Kosmetikpads
VPE: 200 Stk
HYB007ACVAN

5 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
5 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

1 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
1 lt Refill von der Haarspülung erhältlich

1 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich
1 lt Refill von der Körperlotion erhältlich
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HANDSEIFE
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml 
VPE: 12 Stk
PHE300PSLQS

CONDITIONER
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml 
VPE: 12 Stk
PHE300PSCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml 
VPE: 12 Stk
PHE300PSSHB

HAND & KÖRPERLOTION
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
PHE300PWHBL

HANDSEIFE
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
PHE300PWLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
PHE300PWSHB

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
PHE300SMHBL

HANDSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
PHE300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
PHE300SMSHB

PURE
HERBS
BERUHIGEND, ENTSPANNEND, BELEBEND: 
INSPIRATION PUR MIT ERLESENENEN HEILKRÄUTERN

5 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
5 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

5 lt Refill von der Hand- & Körperlotion erhältlich
1 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich

1 lt Refill von der Haarspülung & Flüssigseife erhältlich
1 lt Refill von der Hand- & Körperlotion erhältlich
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BADESALZ
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 50 g
VPE: 122 Stk
PHE050ACBSA

SEIFEN
Verpackung: Sachet
Inhalt: 30 g / 50 g / 15 g
VPE: 200 Stk / 150 Stk / 500 Stk
PHE030RISFW / PHE050RISFW / PHE015RISFW

MASSAGEÖL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml / 250 ml
VPE: 220 Stk / 6 Stk
PHE035CTMAO / PHE250CTMAO

KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml / 250 ml / 35 ml
VPE: 160 Stk / 6 Stk / 220 Stk
PHE060CTBOL / PHE250CTBOL / PHE035CTBOL

KÖRPERPEELING
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml / 250 ml / 35 ml
VPE: 160 Stk / 6 Stk / 220 Stk
PHE060CTBOL / PHE250CTBPS / PHE035CTBPS

CONDITIONER
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml / 60 ml
VPE: 220 Stk / 160 Stk
PHE035CTCON / PHE060CTCON

SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml / 250 ml / 35 ml
VPE: 160 Stk / 6 Stk / 220 Stk
PHE060CTSHA / PHE250CTSHA / PHE035CTSHA

DUSCHGEL
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml / 250 ml / 35 ml
VPE: 160 Stk / 6 Stk / 220 Stk
PHE060CTSH / PHE250CTSHG / PHE035CTSHG

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Pisa
Inhalt: 300 ml 
VPE: 12 Stk
PHE300PSHBL

PURE
HERBS
BERUHIGEND, ENTSPANNEND, BELEBEND: 
INSPIRATION PUR MIT ERLESENENEN HEILKRÄUTERN

5 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
5 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

5 lt Refill von der Hand- & Körperlotion erhältlich
1 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich

1 lt Refill von der Haarspülung & Flüssigseife erhältlich
1 lt Refill von der Hand- & Körperlotion erhältlich

WELLNESS SET
60 ml Duschgel, 60 ml Shampoo, 60 ml Körperlotion, 
Massageschwamm, Bimsstein, Holzmassageroller
VPE: 5 Stk
PHE007KFSAC

NÄHSET
Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

PHE002AC

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

PHE006ACSPS

MUNDPFLEGESET
Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

PHE003ACDE2

RASIERSET
Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

PHE003ACSHV

POLIERFEILE
Verpackung: Kartonage
VPE: 400 Stk

PHE001ACPOF

VANITY SET
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 3 Wattestäbchen, 2 Kosmetikpads
VPE: 200 Stk
PHE006ACVAN

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

PHE012ACSCA

BADE TEEBEUTEL
Verpackung: Sachet
Inhalt: 7 g
VPE: 100 Stk
PH-HWBT001

5 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
5 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

5 lt Refill von der Hand- & Körperlotion erhältlich
1 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich

1 lt Refill von der Haarspülung & Flüssigseife erhältlich
1 lt Refill von der Hand- & Körperlotion erhältlich
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SEIFEN
Verpackung: Papier / Sachet
Inhalt: 15 g / 40 g
VPE: 500 Stk / 224 Stk
TPA015NOSFW / TPA040LASWP

CONDITIONER / KÖRPERLOTION
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
TPA030PHCON / TPA030PHBOL

DUSCHGEL / SHAMPOO
Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
TPA030PHSHG / TPA030PHSHA

SHAMPOO ALL IN ONE
Press & Wash
Inhalt: 330 ml
VPE: 30 Stk
TPA330COAIO

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
TPA300SMHBW

SHAMPOO & CONDITIONER
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
TPA300SMSWC

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
TPA300SMSHB

HAND & KÖRPERSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
TPA300SMHBW

THE PERFUMER’S 
GARDEN
EXQUISITES FÜR HAUT UND HAAR:
DIE ALL-YEAR-EDITION MIT GRÜNTEE UND INGWER
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ERFRISCHUNGSTUCH / PFLEGEBOX 
Inhalt Box: 25 ml Duschgel, 25 ml Haarshampoo, 
25 ml Haarspülung, 25 ml Körperlotion, 20 g Seife
VPE: 50 Stk / 30 Stk
BED002ALRET / BED052KFBOX

SEIFEN
Verpackung: Sachet / Papierwickler
Inhalt: 20 g / 12 g
VPE: 400 Stk / 600 Stk
BED020BGSWP / BED012VISFW

KÖRPERLOTION
Flakon mit Schraubverschluss / Flip Cap Tube
Inhalt: 30 ml / 150 ml / 25 ml
VPE: 308 Stk / 24 Stk / 210 Stk
BED030PHBOL / BED150TUBOL / BED025TUBOL

CONDITIONER
Flakon mit Schraubverschluss / Flip Cap Tube
Inhalt: 30 ml / 150 ml / 25 ml
VPE: 308 Stk / 24 Stk / 210 Stk
BED030PHCON / BED150TUCON / BED025TUCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Flakon mit Schraubverschluss / Flip Cap Tube
Inhalt: 30 ml / 25 ml
VPE: 308 Stk / 210 Stk
BED030PHSHB / BED025TUSHB

DUSCHGEL
Flakon mit Schraubverschluss / Flip Cap Tube
Inhalt: 30 ml / 150 ml / 25 ml
VPE: 308 Stk / 24 Stk / 210 Stk
BED030PHSHG / BED150TUSHG / BED025TUSHG

SHAMPOO ALL IN ONE
Press & Wash
Inhalt: 330 ml
VPE: 30 Stk
BED330COAIO

SHAMPOO ALL IN ONE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Skt
BED300SMAIO

BE
DIFFERENT
FRUCHTIG, DUFTIG, SPRITZIG, ANDERS:
DUFT-EXPLOSION FÜR DIE SINNE 

5 lt Refill vom Hand-, Haar- & Körpershampoo erhältlich

SHAMPOO
Flakon mit Schraubverschluss / Flip Cap Tube
Inhalt: 30 ml / 150 ml / 25 ml
VPE: 308 Stk / 24 Stk / 210 Stk
BED030PHSHA / BED150TUSHA / BED025TUSHA
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PFLEGE SET
Inhalt: 30 ml Waschlotion, 30 ml Haar & 
Körpershampoo, 30 ml Körpermilch, 15 g Seife
VPE: 50 Stk
DEC000ACASE

SEIFE
Verpackung: Sachet
Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
DEC015DSSFW

KÖRPERMILCH
Flakon mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
DEC030TFBOL

DUSCHGEL
Flakon mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
DEC030TFSHG

SHAMPOO ALL IN ONE
Press & Wash
Inhalt: 330 ml
VPE: 30 Stk
DEC330COAIO

SHAMPOO ALL IN ONE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
DEC300SMAIO

DERMACARE
SENSITIVE

1 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
1 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

1 lt Refill von der Körpermilch erhältlich

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Flakon mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
DEC030TFSHB

FÜR BESONDERS EMPFINDLICHE HAUT: 
DIE EINZIGE HOTELKOSMETIKLINIE MIT ERCAF-QUALITÄTSSIEGEL 
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CONDITIONER
Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
AQS030TOCON

SHAMPOO
Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk 
AQS030TOSHB

DUSCHGEL
Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk 
AQS030TOSHG

HAND & KÖRPERLOTION
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml 
VPE: 12 Stk
AQS300PAHBL

HANDSEIFE
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml 
VPE: 12 Stk
AQS300PALQS

HAND & KÖRPERSEIFE
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml 
VPE: 12 Stk
AQS300PAHBW

SHAMPOO ALL IN ONE
Press & Wash
Inhalt: 330 ml
VPE: 30 Stk
AQS330COAIO

SHAMPOO ALL IN ONE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
AQS300SMAIO

AQUA 
SENSES

5 lt Refill vom Hand-, Haar- & Körpershampoo erhältlich
3 lt Refill von der Hand- & Körperseife erhältlich

3 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
3 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

3 lt Refill von der Hand- & Körperlotion erhältlich

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Pumpspender Paris
Inhalt: 300 ml 
VPE: 12 Stk
AQS300PASHB

KLARHEIT UND GELASSENHEIT: 
VERFÜHRERISCHES DUFTERLEBNIS MIT BERGAMOTTE, JASMIN UND SANDELHOLZ
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3 lt Refill von der Hand- & Körperlotion erhältlich3 lt Refill vom Haar- & Körpershampoo erhältlich
3 lt Refill von der Flüssigseife erhältlich

5 lt Refill vom Hand-, Haar- & Körpershampoo erhältlich
3 lt Refill von der Hand- & Körperseife erhältlich

KLARHEIT UND GELASSENHEIT: 
VERFÜHRERISCHES DUFTERLEBNIS MIT BERGAMOTTE, JASMIN UND SANDELHOLZ

AQUA 
SENSES

SEIFEN
Verpackung: Kartonage 
Inhalt: 20 g / 30 g
VPE: 420 Stk / 330 Stk
AQS020RESIX / AQS030RESIX

SEIFE
Verpackung: Sachet 
Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
AQS015RISFW

KÖRPERLOTION
Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
AQS030TUBOL

SHAMPOO
Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
AQS030TUSHB

DUSCHGEL
Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
AQS030TUSHG

KÖRPERLOTION
Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk 
AQS030TOBOL 

CONDITIONER
Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
AQS030TUCON
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FELIX THE FOX
Plüschtier
VPE: 10 Stk

MFF023KICUT

FELIX THE FOX
Badehandtuch mit Kapuze
VPE: 25 Stk

MFF022KITOH

ADVENTURE CARE SET
Inhalt: 6 Buntstifte, Labyrinth Spiel,
2D Masken
VPE: 20 Stk
MFF021KIKIS

SEIFE
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 15 g
VPE: 420 Stk
MFF015RESIX

KÖRPERLOTION
Flakon / Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 300 Stk / 24 Stk
MFF030MOBOL / MFF150TUBOL

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Flakon / Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml / 150 ml
VPE: 300 Stk / 24 Stk
MFF030MOSHB / MFF150TUSHB

MY FOREST
FRIENDS

CARE SET
Inhalt: 30 ml Haar & Körpershampoo, 
30 ml Körperlotion, 15 g Creme-Seife
VPE: 20 Stk
MFF020KIKIS

VIEL SPAß: 
FASZINIERENDES UND MÄRCHENHAFTES FÜR DIE KLEINEN
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SEIFE
Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 30 g
VPE: 272 Stk
NJ-HWSF030

BADEÖL / BEINGEL
Tuben mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 100 Stk 
NJ-NJBE050 / NJ-NJLG050

CONDITIONER / KÖRPERLOTION
Tuben mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 100 Stk
NJ-NJCO050 / NJ-NJBL050

DUSCHGEL / SHAMPOO
Tuben mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 100 Stk 
NJ-NJDG050 / NJ-NJHS050

HANDSEIFE / BEINGEL
Pumpspender Soft Touch
Inhalt: 250 ml
VPE: 6 Stk
NJ-NJLS250 / NJ-NJLG250

CONDITIONER / KÖRPERLOTION
Pumpspender Soft Touch
Inhalt: 250 ml
VPE: 6 Stk
NJ-NJCO250 / NJ-NJBL250

DUSCHGEL / SHAMPOO
Pumpspender Soft Touch
Inhalt: 250 ml
VPE: 6 Stk
NJ-NJDG250 / NJ-NJHS250

HANDSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NJ-SMLS300

HAAR & KÖRPERSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk
NJ-SMBS300

NOT JUST BODYCARE
ORIGINALS
NATÜRLICHKEIT AUS SÜDTIROL, BY PIROCHE COSMÉTIQUES: 
EINZIGARTIGE KOSMETIKPRODUKTE AUS HEILKRÄUTERN UND BERGQUELLWASSER

5 lt Refill vom Duschgel erhältlich
5 lt Refill vom Shampoo erhältlich

5 lt Refill vom Conditioner erhältlich
5 lt Refill von der Körperlotion erhältlich

5 lt Refill von der Handseife erhältlich

SAFETY KIT
Größe: 20 x 10 x 4 cm
Material: Chromosulfatkarton matt 450 g
Flachliegend, zum Zusammenfalten
2000382

DESINFEKTIONSGEL
Verpackung: Sachet
Inhalt: 3 ml
VPE: 500 Stk
2000293

DESINFEKTIONSTUCH
Verpackung: Sachet
Größe: 8 x 8 cm
VPE: 600 Stk
2000294

SANITIZER
Pumpspender Soft Touch
Inhalt: 250 ml
VPE: 6 Stk
NJ-NJSA250

MAKE UP HANDTUCH
Größe: 30 x 30 cm
Material: Frottee schwarz
VPE: 200 Stk
820WA03030420GMA

BEAUTY BOX
Verpackung: Kartonage
Inhalt je nach Wunsch:
2 Pumpspender
NJ-NJBX100

PFLEGEBOX
Verpackung: Kartonage
Inhalt je nach Wunsch: 
3 Tuben mit Flip Cap Verschluss
NJ-NJBX003

MAKEUP ENTFERNER
Verpackung: Sachet
Inhalt: 10 ml
VPE: 600 Stk
NJ-NJMR010

INTIMSEIFE
Verpackung: Sachet
Inhalt: 10 ml
VPE: 600 Stk
NJ-NJIC010

5 lt Refill vom Duschgel erhältlich
5 lt Refill vom Shampoo erhältlich

5 lt Refill vom Conditioner erhältlich
5 lt Refill von der Körperlotion erhältlich

5 lt Refill von der Handseife erhältlich
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5 lt Refill von der Handseife erhältlich5 lt Refill vom Conditioner erhältlich
5 lt Refill von der Körperlotion erhältlich

5 lt Refill vom Duschgel erhältlich
5 lt Refill vom Shampoo erhältlich

DUSCHGEL
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml / 100 ml
VPE: 160 Stk / 12 Stk
NJ-APDG050 / NJ-APDG100

HANDSEIFE
Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 8 Stk
NJ-APHC300

KÖRPERLOTION
Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 8 Stk
NJ-APBL300

CONDITIONER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 8 Stk
NJ-APCO300

SHAMPOO
Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 8 Stk
NJ-APHS300

DUSCHGEL
Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 8 Stk
NJ-APDG300

HANDSEIFE
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
NJ-APLS300

HAND & KÖRPERLOTION
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
NJ-APHL300

HAAR & KÖRPERSSHAMPOO
Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
NJ-APHB300

NOT JUST BODYCARE
AUTHENTICS
NATÜRLICHKEIT AUS SÜDTIROL, BY PIROCHE COSMÉTIQUES: 
EINZIGARTIGE KOSMETIKPRODUKTE AUS HEILKRÄUTERN UND BERGQUELLWASSER

5 lt Refill von der Handseife erhältlich5 lt Refill vom Conditioner erhältlich
5 lt Refill von der Körperlotion erhältlich

5 lt Refill vom Duschgel erhältlich
5 lt Refill vom Shampoo erhältlich

SANITIZER
Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 8 Stk
NJ-APSA300

SANITIZER
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml / 100 ml
VPE: 160 Stk / 12 Stk
NJ-APSA050 / NJ-APSA100

SEIFE
Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 40 g
VPE: 224 Stk
NJ-APSE030

KÖRPERLOTION
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml / 100 ml
VPE: 160 Stk / 12 Stk
NJ-APBL050 / NJ-APBL100

CONDITIONER
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml / 100 ml
VPE: 160 Stk / 12 Stk
NJ-APCO050 / NJ-APCO100

SHAMPOO
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml / 100 ml
VPE: 160 Stk / 12 Stk
NJ-APHS050 / NJ-APHS100
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TASCHE
Verpackung: Kraft Papier
VPE: 100 Stk

TAR088KEBAG

TASCHENTÜCHER
Verpackung: Kartonage
Material: 3 Bambus Taschentücher
VPE: 200 Stk
TAR001RSHAN

NÄHETUI
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

TAR001RSSEK

KAMM
Verpackung: Kartonage
Material: Bambus
VPE: 100 Stk
TAR001RSCOM

MUNDPFLEGE SET
Verpackung: Kartonage
Bambus Zahnbürste, Colgate Zahnpasta
VPE: 100 Stk
TAR001RSDE5

RASIER SET
Verpackung: Kartonage
Rasierer aus Maisstärke, Rasierschaum
VPE: 100 Stk
TAR001RSSHV

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage
Duschhaube aus Maisstärke
VPE: 200 Stk
TAR001RSSCA

NAGELFEILE
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

TAR001RSNAF

VANITY SET
Inhalt: 3 Wattepads, 3 Bambus Wattestäbchen
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk
TAR001RSVAN

THINK, ACT AND
LIVE RESPONSIBLE
PLASTIKFREIE ACCESSOIRES
FÜR VISIONÄRE GASTGEBER UND MODERNE REISENDE

HOLZKAMM
Verpackung: Kartonage
VPE: 500 Stk

ACG020ACCOM

MUNDPFLEGE SET
Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

ACG020ACDE2

RASIER SET
Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

ACG020ACSHV

NÄHSET
Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

ACG020ACSEK

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage
VPE: 210 Stk

ACG001ACSPS

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

ACG020ACSCA

NAGELFEILE
Verpackung: Kartonage
VPE: 500 Stk

ACG020ACNAF

VANITY SET
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

ACG020ACVAN

ELEGANTE NACHHALTIGKEIT: 
BIOLOGISCH ABBAUBARE VERPACKUNG UND DRUCKERFARBE AUF SOJABASIS 

ECO
GREEN
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SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

AWB024ACSPS

SCHUHPUTZHANDSCHUH
Verpackung: lose
VPE: 500 Stk

AWB000ALSPM

SCHUHPUTZTUCH
Verpackung: Kartonage
VPE: 500 Stk

AWB024ACSPM

NÄHSET
Verpackung: Kunststoffbox mit 
bereits eingefädelten Nadeln 
VPE: 200 Stk
AWB202ACPSK

NÄHSET
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

AWB024ACSEK

NAGELFEILE
Verpackung: Kartonage
VPE: 500 Stk

AWB024ACNAF

DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

AWB024ACSCA

MANIKÜR SET
Verpackung: Kartonage
Inhalt: Nagelfeile, Polierfeile
VPE: 200 Stk
AWB217ACMAN

VANITY SET
Verpackung: Kartonage
Inhalt: Wattepads, Ohrenstäbchen
VPE: 200 Stk
AWB024ACVAN

WHITE &
BLACK
MINIMALISTISCH, RAFFINIERT, ZEITLOS: 
ERFÜLLT ANSPRCHSVOLLE WÜNSCHE

KLEIDERBÜRSTE
Verpackung: lose

AWB024ALCLB                                                

KOSMETIKTÜCHER
Verpackung: Kartonage
Qualität: 2-lagig, 100 Tücher pro Box
VPE: 40 Stk
AWB000HYPAT

TASCHENTÜCHER
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 3 Papiertaschentücher
VPE: 200 Stk
AWB024ACHAN

KAMM
Verpackung: Kartonage
VPE: 50 Stk

AWB003ACCOM

DAMEN SET
Verpackung: Kartonage
Inhalt: Damenbinde, 3 Slipeinlagen, Tampon
VPE: 50 Stk
AWB024ACLAS

AMENITY SET
Verpackung: Kartonage
Inhalt: Polierfeile, Duschhaube, Nähetui, Vanity Set
VPE: 200 Stk
AWB000ACASE

HAARBÜRSTE
Verpackung: Kartonage
VPE: 50 Stk

AWB024ACHBR

KISSENSPRAY
Flakon
Inhalt: 25 ml
VPE: 100 Stk
AWB030BSPIS

SCHUHLÖFFEL
Verpackung: lose
VPE: 250 Stk

AWB024ALSHH
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BADESALZ
Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g
VPE: 200 Stk
AWB030ACBSA

MUNDPFLEGE SET
Verpackung: Kartonage
Inhalt: Zahnpasta Colgate 10 g und Zahnbürste
VPE: 100 Stk
AWB024ACDE2

MASSAGE SCHWAMM
Verpackung: Kartonage
VPE: 400 Stk

AWB024ACWMP

RASIER SET
Verpackung: Kartonage
Inhalt Tube: 7 ml
VPE: 250 Stk
AWB024ACSHV

HYGIENEBEUTEL
Verpackung: Kartonage
2 Hygienebeutel pro Box
VPE: 200 Stk
AWB024ACHYB

HYGIENEBEUTEL
Verpackung: Kartonage
25 Hygienebeutel pro Box
VPE: 48 Stk
AWB001HYHYB

WÄSCHEBEUTEL
Material: Kunststoff mit Kordel
Größe: 40 x 60 cm
VPE: 500 Stk
AWB000ALLAU

WHITE &
BLACK
MINIMALISTISCH, RAFFINIERT, ZEITLOS: 
ERFÜLLT ANSPRCHSVOLLE WÜNSCHE

MUNDSPÜLUNG / INTIMSEIFE
Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk / 308 Stk
ACL030TAMOW / ACL030TFINW

HANDCREME
Inhalt: 20 ml 
VPE: 210 Stk

ACL020TUHAC

LIPPENBALSAM
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk

ACL010TULIB

MUNDPFLEGE SET / KAMM
Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

ACL023ACDE2 / ACL023ACCOM

NÄHSET / SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk / 200 Stk

ACL023ACSEK / ACL023ACSPS

RASIER SET
Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

ACL023ACSHV

POLIERFEILE / DUSCHHAUBE
Verpackung: Kartonage
VPE: 400 Stk / 250 Stk

ACL023ACPOF / ACL023ACSCA

NAGELPFLEGE SET
Verpackung: Kartonage
Inhalt: Nagelfeile, Polierfeile mit Holzstäbchen
VPE: 250 Stk
ACL023ACMAN

VANITY SET
Verpackung: Kartonage
Inhalt: Wattepads, Ohrenstäbchen
VPE: 200 Stk
ACL023ACVAN

MINIMALISTISCHE ELEGANZ:
PASSEND ZU JEDEM AMBIENTE

COCOONING
LINE
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TASCHENTÜCHER
Verpackung: Sachet
VPE: 200 Stk

ASL003APHAN

MASSAGE SCHWAMM
Verpackung: Sachet
VPE: 100 Stk

ASL003APLOO

RASIERSET
Verpackung: Sachet
VPE: 100 Stk

ASL003APSHV

WATTESTÄBCHEN / WATTEPADS
Verpackung: Sachet
VPE: 1.000 Stk / 1.000 Stk

ASL003APCBU / ASL003APCPA

KAMM / HYGIENEBEUTEL
Verpackung: Sachet
VPE: 250 Stk

ASL003APCOM / ASL003APHYB

SCHUHPUTZTUCH / MUNDPFLEGESET
Verpackung: Sachet
VPE: 250 Stk / 100 Stk

ASL003APSPM / ASL003APDE5

DUSCHHAUBE / NÄHSET
Verpackung: Sachet
VPE: 250 Stk

ASL003APSCA / ASL003APSEK

NAGELPFLEGESET
Verpackung: Sachet
Inhalt: Nagelfeile
VPE: 500 Stk
ASL003APMAN

VANITY SET
Verpackung: Sachet
Inhalt: Ohrenstäbchen, Wattepads
VPE: 250 Stk
ASL003APVAN

SILVER
LINE
ZEITGENÖSSISCH, STILVOLL:
FÜR JEDES ELEGANTE HOTEL-INTERIOR

HAARBAND
Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 500 Stk

1993525

SCHUHPUTZSCHWAMM
Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 500 Stk

1993527

WATTEPADS
Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 500 Stk

1993530

WATTEPADS DELUXE
Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 500 Stk

211BDKP003000

NÄHSET
Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 1.000 Stk

1993526

WATTESTÄBCHEN
Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 500 Stk

211BDWS000004

DUSCHHAUBE
Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 500 Stk

1993528

NAGELPFLEGESET
Verpackung: Sachet aus Maisstärke
Inhalt: Polierfeile und Holzstäbchen
VPE: 500 Stk
1993529

VANITY SET
Verpackung: Sachet aus Maisstärke
Inhalt: Ohrenstäbchen aus Holz, Wattepads
VPE: 500 Stk
1993532

DAS WÄCHST NACH: 
HELFERLEIN, DIE AUFFALLEN

ECO
LINE
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BEAUTY KIT

Verpackung: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

BEAUTY KIT

Verpackung: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

COURTESY BOX

Verpackung: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

KARTONAGEN

Verpackungen: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

KARTONAGEN

Verpackungen: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

KARTONAGEN

Verpackungen: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

KARTONAGEN

Verpackungen: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

KARTONAGEN

Verpackungen: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

KARTONAGEN

Verpackungen: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

FEINSTE ACCESSORIES
FÜR SIE UND FÜR IHN

BESPOKE
AMENITIES



 2
2

3 

 2
2

2 

SCHUHPUTZTUCH 
Verpackung: Sachet
Größe: 6 x 8 cm
Material Tuch: Zellulose
Personalisierung: Druck

ERFRISCHUNGSTUCH
Verpackung: Sachet
Größe: 6 x 10 cm
Material Tuch: TNT
Personalisierung: Druck

ERFRISCHUNGSTUCH
Verpackung: Sachet
Größe: 4 x 17 cm
Tuchgewicht: 15 g
Personalisierung: Druck

LOOFAH SCHWAMM
Verpackung: Sachet
Größe: 13 x 18 cm
Material: 1 Seite Loofah, 1 Seite Frottee
Personalisierung: Druck

SÄCKCHEN ACCESSOIRES
Größe: 11,5 x 16 cm
Material: Naturleinen, Baumwolle oder TNT
Extra: mit Baumwollkordel
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei oder
seitlich eingenähte Etikette

SÄCKCHEN ACCESSOIRES
Größe: 9 x 12,5 cm
Material: Naturleinen, Baumwolle oder TNT
Extra: mit Baumwollkordel
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei oder
seitlich eingenähte Etikette

ACRYLBOX
Größe: Ø 8 x 11cm
Material: Acryl transparent
Personalisierung: Siebdruck

SÄCKCHEN OVERNIGHT KIT
Größe: 14 x 20 cm
Material: Naturleinen, Baumwolle oder TNT
Extra: mit Baumwollkordel
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei oder
seitlich eingenähte Etikette

SÄCKCHEN BEAUTY KIT
Größe: 9 x 12,5 cm
Material: Naturleinen, Baumwolle oder TNT
Extra: mit Baumwollkordel
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei oder
seitlich eingenähte Etikette

FEINSTE ACCESSORIES
FÜR SIE UND FÜR IHN

BESPOKE
AMENITIES
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DIES UND DAS FÜRS BAD 227

KOSMETIKSPIEGEL
BATHROOM ESSENTIALS
TRINKBECHER
BADHOCKER
EIMER & PAPIERKÖRBE
WÄSCHEKÖRBE
BOXEN & TABLETTS
FÖHN & HAARTROCKNER

DAS PERFEKTE ZIMMER 277 

ROOM SLIPPER
SPA SLIPPER
ECO SLIPPER
PACKAGING SPECIALS
WELLNESSTASCHEN
KLEIDERBÜGEL
HOSENSPANNER
ZIMMER ACCESSOIRES
KOFFERABLAGEN
DOKUMENTHALTER & INFOMAPPEN
TÜRSCHILDER & AUFHÄNGER
KETTLE SET & WASSERKOCHER
LEDER ACCESSOIRES

COMFORT
ZONE
SECTION 
004

DIES UND DAS 
FÜRS BAD
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MEVEDO RUND S
Durchmesser: 18,6 cm 
Höhe: 29,3 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 
5591.29

MEVEDO RUND M
Durchmesser: 21,5  cm / Tiefe: 35,8 cm
Material: Chrom
mit LED Beleuchtung
3-fach Vergrößerung
5583.29

MEVEDO RUND XL
Durchmesser: 25 cm / Tiefe: 36 cm
Material: Aluminium lackiert
mit LED Beleuchtung
3-fach Vergrößerung
5584.29

LED CITY LIGHT
Durchmesser: 25 cm / Tiefe: 40 cm
Material: schwarz matt
Plattform mit warmem, gelbweißem Licht
3-fach Vergrößerung
020801

LED CITY LIGHT
Durchmesser: 25 cm / Tiefe: 40 cm
Material: Chrom
Plattform mit warmem, gelbweißem Licht
3-fach Vergrößerung
020657

LED LUNATEC
Durchmesser: 24 cm / Tiefe: 22,5 cm
Material: Chrom
Plattform mit warmem, gelbweißem Licht
3-fach Vergrößerung
020600

LED CUBIK T3
Größe: 21,5 x 21,5 cm / Tiefe: 23 cm
Material: Acrylglas und Chrom
Auswahl aus hellem Tageslicht und warmem 
Abendlicht
3-fach Vergrößerung
020745

LED CUBIK LIMITED T3
Größe: 21,5 x 21,5 cm / Tiefe: 38 cm
Material: Acrylglas und Chrom
Auswahl aus hellem Tageslicht und warmem 
Abendlicht
3-fach Vergrößerung
020823

LED SATURN T3
Durchmesser: 22 cm / Tiefe: 25 cm
Material: Chrom
Auswahl aus hellem Tageslicht und warmem 
Abendlicht
3-fach Vergrößerung
020743

ZEITLOSES DESIGN: 
PRODUKTE VON HÖCHSTER QUALITÄT FÜR JEDEN STIL 

KOSMETIK
SPIEGEL
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ESSENCE SQUARE
Format: 20 x 20 cm
Tiefe: 43 cm
Material: Chrom
5-fach Vergrößerungsspiegel
207.08

OPTIMA CLASSIC
Durchmesser: 20 cm
Tiefe: 33 cm
Material: Chrom
Normaler Spiegel und 4-fach Vergrößerung
207.01

MEVEDO RUND XL
Durchmesser: 18,6 cm
Tiefe: 45 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 
5588.29

SENSOR MIRROR WALL MOUNT
Durchmesser: 23 cm
Tiefe: 34,2 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 
ST3002

SENSOR MIRROR WALL MOUNT
Durchmesser: 23 cm
Tiefe: 34,2 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 
ST3020

SENSOR MIRROR WALL MOUNT
Durchmesser: 23 cm
Tiefe: 34,2 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 
ST3032

SENSOR MIRROR WALL MOUNT
Durchmesser: 23 cm
Tiefe: 34,2 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 
ST3015

SENSOR MIRROR WALL MOUNT
Durchmesser: 23 cm
Tiefe: 34,2 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 
ST3018

MEVEDO ECKIG S
Größe: 15,6 x 15,6 cm
Tiefe: 12 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 
5595.29

MEVEDO ECKIG M
Größe: 12,6 x 23 cm
Tiefe: 12,5 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 
5596.29

MEVEDO RUND XL
Durchmesser: 18,6 cm
Höhe: 13 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 
55963.29

CONCIERGE COLLECTION
Durchmesser: 20 cm / Tiefe: 24 cm
Material: Chrom
Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung und Planspiegel
020597

CONCIERGE COLLECTION
Durchmesser: 20 cm / Tiefe: 36 cm
Material: schwarz matt
Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung und Planspiegel
020802

COSMO CUBIK
Größe: 20 x 20 cm / Tiefe: 20 cm
Material: Chrom
Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung und Planspiegel
020605

COSMO MINIMALIST
Durchmesser: 20 cm / Tiefe: 21,4 cm
Material: Chrom
Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung
020607

COSMO MINIMALIST
Größe: 16 x 24 cm / Tiefe: 21 cm
Material: Chrom
Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung
020563

FACE
Durchmesser: 20 cm / Tiefe: 21 cm
Material: Chrom
Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung
020795

ZEITLOSES DESIGN: 
PRODUKTE VON HÖCHSTER QUALITÄT FÜR JEDEN STIL 

KOSMETIK
SPIEGEL

MEVEDO RUND XL
Durchmesser: 23 cm
Höhe: 39,5 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung und Planspiegel 
55851.29
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ZEITLOSES DESIGN: 
PRODUKTE VON HÖCHSTER QUALITÄT FÜR JEDEN STIL 

KOSMETIK
SPIEGEL

MEVEDO ECKIG
Größe: 12,6 x 25 cm
Höhe: 32,6 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 
5594.29

SENSOR MIRROR FOLD
Durchmesser: 14,5 cm
Höhe: 29,8 cm
Material: Inox
10-fach Vergrößerung 
ST3004

SENSOR MIRROR FOLD
Durchmesser: 14,5 cm
Höhe: 29,8 cm
Material: Inox
10-fach Vergrößerung 
ST3010

SENSOR MIRROR ROUND
Durchmesser: 23 cm
Höhe: 38,4 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 
ST3052

SENSOR MIRROR ROUND
Durchmesser: 23 cm
Höhe: 38,4 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 
ST3053

SENSOR MIRROR ROUND
Durchmesser: 23 cm
Höhe: 38,4 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 
ST3054

SENSOR MIRROR ROUND
Durchmesser: 23 cm
Höhe: 38,4 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 
ST3055

MEVEDO RUND M
Durchmesser: 21,5 cm / Höhe: 45,5 cm
Material: Chrom
mit LED Beleuchtung
3-fach Vergrößerung
5581.29

MEVEDO RUND S
Durchmesser: 18,8 cm
Höhe: 33,5 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 
5592.29

MEVEDO RUND S
Durchmesser: 18,6 cm
Höhe: 31,7 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 
55943.29

SENSOR MIRROR TRIO
Durchmesser: 23,2 cm
Höhe: 39,5 cm
Material: Inox
1-fach, 5-fach, 10-fach Vergrößerung 
ST3024

SENSOR MIRROR HI-FI
Durchmesser: 23,1 cm
Höhe: 38,2 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 
ST3044

SENSOR MIRROR TRIO
Durchmesser: 23,2 cm
Höhe: 39,5 cm
Material: Inox
1-fach, 5-fach, 10-fach Vergrößerung 
ST3034

SENSOR MIRROR TRIO
Durchmesser: 23,2 cm
Höhe: 39,5 cm
Material: Inox
1-fach, 5-fach, 10-fach Vergrößerung 
ST3038
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MIAMI
Größe Tissuebox: 5,25 x 5,25 x 5,75 cm
Größe Amenitybox: Ø 3 x 4,25 cm
Größe Tablett: 10,5 x 3,75 x 0,75 cm
Größe Seifenschale: Ø 4 x 1 cm
Material: Harz
RTB005ESR11 (TISSUEBOX) / RJR008ESR12 (AMENITYBOX)

RTR009ESR12 (TABLETT) / RSD006ESC23 (SEIFENSCHALE)

BIMINI
Größe Tissuebox: 5,25 x 5,25 x 5,75 cm
Größe Tablett: 12 x 4 x 0,5 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 0,5 cm
Material: Harz

NASSAU
Größe Tissuebox: 5,25 x 5,25 x 5,75 cm
Größe Amenitybox: Ø 3 x 4,25 cm
Größe Tablett: 12 x 4 x 0,5 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 0,5 cm
Material: Harz
RTB007GYR11 (TISSUEBOX) / RJR010GYR12 (AMENITYBOX)

RTR011GYR12 (TABLETT) / RSD008GYR13 (SEIFENSCHALE)

MOROCCO
Größe Tissuebox: 5,25 x 5,25 x 5,75 cm
Größe Amenitybox: 2,5 x 2,5 x 4 cm
Größe Tablett: 11,75 x 4,5 x 1 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 1 cm
Material: Harz
RTB006GYR11 (TISSUEBOX) / RJR009GYR12 (AMENITYBOX)

RTR010GYR12 (TABLETT) / RSD007GYC13 (SEIFENSCHALE)

SEATTLE
Größe Tissuebox: 5 x 5 x 5,5 cm
Größe Amenitybox: 4 x 4 x 2,75 cm
Größe Tablett: 9 x 4,25 x 0,75 cm
Größe Seifenschale: 4,25 x 4,25 x 0,75 cm
Material: Verbundstein
RTB028GYR21 (TISSUEBOX) / RJR025GYR22 (AMENITYBOX)

RTR034GYR22 (TABLETT) / RSD027GYR23 (SEIFENSCHALE)

NEW YORK
Größe Tissuebox: 5,25 x 5,25 x 5,75 cm
Größe Amenitybox: 2,5 x 2,5 x 4 cm
Größe Tablett: 11,75 x 4,5 x 1 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 0,5 cm
Material: Harz
RTB008WHT11 (TISSUEBOX) / RJR018WHT12 (AMENITYBOX)

RTR012WHT12 (TABLETT) / RSD026WHC23 (SEIFENSCHALE)

AUSTIN
Größe Tissuebox: 5 x 5 x 5,5 cm
Größe Amenitybox: 3,5 x 3,5 x 2,5 cm
Größe Tablett: 10 x 10 x 1 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 0,5 cm
Material: Kunstleder
RTB031BKL21 (TISSUEBOX) / RJR031BKL22 (AMENITYBOX)

RTR039BKL21 (TABLETT) / RSD030BKS23 (SEIFENSCHALE)

BELIZE
Größe Tissuebox: 5 x 5 x 5,75 cm
Größe Amenitybox: 5 x 3 x 2,5 cm
Größe Tablett: 8,5 x 4 x 0,5 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 0,5 cm
Material: Kunstleder Chagrin
RTB024GYL21 (TISSUEBOX) / RJR022GYL22 (AMENITYBOX)

RTR036GYC23 (TABLETT) / RSD026GYC23 (SEIFENSCHALE)

JAVA
Größe Tissuebox: 5 x 5 x 5,75 cm
Größe Amenitybox: 5 x 3 x 2,5 cm
Größe Tablett: 8,5 x 4 x 0,5 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 0,5 cm
Material: Kunstleder Pandan
RTB025BRL21 (TISSUEBOX) / RJR023BRL22 (AMENITYBOX)

RRT018BRL21 (TABLETT) / RSD026ESC23 (SEIFENSCHALE)

GESPÜR FÜR AMBIENTE: 
PRAKTISCH UND VIELSEITIG KOMBINIERBAR

BATHROOM
ESSENTIALS
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RAFFINIERT VIELSEITIG:  
PRAKTISCHE BOXEN, TABLETTS UND SCHALEN 

BATHROOM
ESSENTIALS

KOSMETIKTUCHBOX ECO CELL
Größe: 13,5 x 13,5 x 13 cm
Material: Zellulose
Farben: schwarz, stone-grau, taiga, avana, 
chocolate, weiß

222241208922001

KOSMETIKTUCHBOX INOX
Größe: 13,5 x 13,5 x 13 cm
Material: Inox
Farben: weiß, schwarz, gold, silber

 

KOSMETIKTUCHBOX GEL
Größe: 13 x 12 x 13 cm
Material: Polyurethan Gel
Farben: viele verschiedene Farben verfügbar
 

KOSMETIKTUCHBOX KUNSTLEDER
Größe: 13 x 14,5 x 13 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190016

KOSMETIKTUCHBOX KUNSTLEDER
Größe: 14 x 14 x 15,5 cm
Material: Kunstleder
Farbe: beige

TCR7022

KOSMETIKTUCHBOXEN
Größe Tissuebox quadratisch: 13 x 13 x 13 cm
Größe Becher: Ø 10 x 10 cm
Größe Tissuebox rechteckig: 26 x 14 x 8,2 cm
Material: Kunststoff 

22227014DK05301 (TISSUEBOX) / 23600000DK05218 (BECHER)

22227014DK05264 (TISSUEBOX RECHTECKIG)

LONDON
Größe Tissuebox: 5 x 5 x 5,5 cm
Größe Amenitybox: Ø 3,25 x 3,25 cm
Größe Tablett: 10,25 x 5 x 1,25 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 0,5 cm
Material: Kunstleder
RTB001GYL11 (TISSUEBOX) / RJR001GYL12 (AMENITYBOX)

RTR033GYL12 (TABLETT) / RSD026GYC23 (SEIFENSCHALE)

ASHEVILLE
Größe Tissuebox: 5 x 5 x 5,5 cm
Größe Amenitybox: Ø 2,5 x 4,25 cm
Größe Tablett: 10 x 4,5 x 0,5 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 0,5 cm
Material: rostfreier Stahl
RTB021BKS21 (TISSUEBOX) / RJR024BKS23 (AMENITYBOX)

RTR037BKS22 (TABLETT) / RSD030BKS23 (SEIFENSCHALE)

GENEVA
Größe Tissuebox: Ø 6,25 x 6,25 cm
Größe Amenitybox: Ø 3 x 3,75 cm
Größe Tablett: 8 x 4,25 x 0,75 cm
Größe Seifenschale: 4,75 x 3,25 x 0,75 cm
Material: rostfreier Stahl
RTB023RGS21 (TISSUEBOX) / RJR021RGS22 (AMENITYBOX)

RTR030RGS22 (TABLETT) / RSD024RGS23 (SEIFENSCHALE)

LISBON
Größe Tissuebox: 5,25 x 5,25 x 6 cm
Größe Amenitybox: 5 x 3,5 x 2,5 cm
Größe Tablett: 10 x 4 x 1 cm
Größe Seifenschale: 5 x 3,25 x 1 cm
Material: Porzellan
RTB012WHP21 (TISSUEBOX) / RJR014WHP22 (AMENITYBOX)

RTR021WHP22 (TABLETT) / RSD017WHP23 (SEIFENSCHALE)

BANGKOK
Größe Tissuebox: 5 x 5 x 5,5 cm
Größe Tablett: 10,25 x 5 x 1,25 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 0,5 cm
Material: Gummibaumholz

RTB002RUW21 (TISSUEBOX) / RTR004RUW22 (TABLETT)

RSD001RUW23 (SEIFENSCHALE)

FIJI
Größe Tissuebox: 5,25 x 5,25 x 5,5 cm
Größe Tablett: 10 x 4 x 1,5 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 0,5 cm
Material: Palmholz

RTB003PWW21 (TISSUEBOX) / DSU002PWW22 (TABLETT)

RSD026ESC23 (SEIFENSCHALE)

TRIBECA
Größe Tissuebox: 5,5 x 5,5 x 5,75 cm
Größe Amenitybox: 2,5 x 2,5 x 4,25 cm
Größe Tablett: 10 x 3,5 x 1 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 0,5 cm
Material: Bambus schwarz
RTB015BKW11 (TISSUEBOX) / RJR005BKW12 (AMENITYBOX)

RTR024BKW22 (TABLETT) / RSD030BKS23 (SEIFENSCHALE)

BALI
Größe Tissuebox: 5,5 x 5,5 x 5,75 cm
Größe Amenitybox: 3,75 x 3,75 x 4,5 cm
Größe Tablett: 12 x 4,5 x 1 cm
Größe Seifenschale: 5 x 3,5 x 0,75 cm
Material: Bambus
RTB004BBB21 (TISSUEBOX) / BHO086BBB22 (AMENITYBOX)

RTR007BBB12 (TABLETT) / RSD005BBB13 (SEIFENSCHALE)

TORONTO
Größe Tissuebox: 5,5 x 5,5 x 5,75 cm
Größe Amenitybox: 3,75 x 3,75 x 4,5 cm
Größe Tablett: 12 x 4,5 x 1 cm
Größe Seifenschale: 5 x 3,5 x 0,75 cm
Material: Porzellan
RTB029WHP21 (TISSUEBOX) / RJR026WHP22 (AMENITYBOX)

RTR035WHP22 (TABLETT) / RSD028WHP23 (SEIFENSCHALE)

SEIFENSCHALE UME
Größe: Ø 12 x 3 cm
Material: Steingut soft touch
VPE: 6 Stk

331929

MILAN
Größe Tissuebox: 5 x 5 x 5,5 cm
Größe Amenitybox: Ø 3,25 x 3,25 cm
Größe Tablett: 10,25 x 5 x 1,25 cm
Größe Seifenschale: 4 x 4 x 0,5 cm
Material: Kunstleder
RTB016WHL21 (TISSUEBOX) / RJR016WHL22 (AMENITYBOX)

RTR023WHL11 (TABLETT) / RSD019WHP23 (SEIFENSCHALE)

KOSMETIKTUCHBOXEN BAMBUS
Größe Tablett quadratisch: 14,8 x 14,8 x 14 cm
Größe Tablett rechteckig: 27,5 x 15,5 x 8,5 cm
Material: Bambus 
VPE: 6 Stk

227515508525304 (TISSUEBOX QUADRATISCH)

227515508525305 (TISSUEBOX RECHTECKIG)
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REISEKOSMETIKTASCHE
Größe: 16,4 x 6,2 x 17,6 cm
Material: Kunststoff transparent
VPE: 200 Stk

HWTA033

PORZELLAN TABLETT
Größe: 28,5 x 8 x 2,4 cm
Material: Porzellan weiß
VPE: 6 Stk

PFTB002

ACRYLTABLETT
Größe: 24,3 x 10,7 x 1,0 cm
Material: Acryl weiß
VPE: 5 Stk

PFTB006 (WEIß) / PFTB007 (SCHWARZ)

ACRYLTABLETT
Größe: 36 x 10 x 15 cm
Material: Acryl transparent
mit abgewinkelten Kanten
VPE: 10 Stk
PFTB000

ACRYLTABLETT
Größe: nach Wunsch
Material: Acryl
Detail: mit Gumminoppen an der Unterseite
Personalisierung: Digitaldruck oder Siebdruck

BAMBUS TABLETT
Größe: 22,1 x 7 x 1,9 cm
Material: Bambus natur
VPE: 10 Stk

PFTB020

AMENITY BOX
Größe: 17 x (H) 11 x 15 cm
Material: Holz dunkel

1005314-048

ACRYLBOX
Größe: Ø 8 x 11 cm
Material: Acryl
Deckel: Acryldeckel oder Holzdeckel
Personalisierung: Siebdruck
211PFTB01100000

MINIMALISTISCH GESCHICKT: 
VIELSEITIG KOMBINIERBAR, IN JEDEM AMBIENTE

BATHROOM
ESSENTIALS

KOSMETIKTUCHBOX LEDER
Größe: 26 x 14 x 8,2 cm
Material: Leder
Farben: braun, schwarz, weiß, grau
 
222241208922002

KOSMETIKTUCHBOX KUNSTLEDER
Größe: 25,2 x 13,7 x 7 cm
Material: Kunstleder
Farben: schwarz, taupe
 
190078

BAMBUS TABLETTS
Größe Tablett quadratisch: 20 x 20 x 4 cm
Größe Tablett rechteckig: 28,5 x 10 x 4 cm
Material: Bambus natur
VPE: 6 Stk / 7 Stk
PFTB001 (QUADRATISCH) / PFTB005 (RECHTECKIG)

KOSMETIKTUCHBOX KUNSTLEDER
Größe: 24 x 12 x 7,5 cm
Material: Kunstleder
Farbe: weiß
 
TCR7021

KOSMETIKTUCHBOX HOUSE
Größe: 13 x 17 x 13 cm
Material: Polypropylen
Farben: weiß, schwarz
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FUNKELND, STRAHLEND, ÜPPIG, BUNT:  
JEDER WUNSCH WIRD ERFÜLLT 

TRINK
BECHER

ITALIA ACQUA
Größe: Ø 9,5 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

LENTE ALTO
Größe: Ø 8 x 16 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

LENTE BASSO
Größe: Ø 9 x 11 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

Avantgardistische Kombinationen aus Kunststoff und 
modernem Design.

Ausgefallene Formen und Verzierungen sowie wunderschöne 
Edelstein-Farben.

CRYSTAL UOVO
Größe: Ø 8,5 x 10,5 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

DIAMANTE BASSO
Größe: Ø 9 x 9,5 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

DIAMANTE BASSO VIA LATTEA
Größe: Ø 9 x 9,5 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

DOUBLE FACE
Größe: Ø 8,8 x 11,2 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

GULLI
Größe: Ø 10 x 11 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

GULLI INVERSO
Größe: Ø 10 x 10,4 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk
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SUPER MILLY FROST
Größe: Ø 9,6 x 11 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

LOUVRE TUMBLER BASSO
Größe: Ø 8,5 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

MILLY
Größe: Ø 7,7 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

SUPER STAR
Größe: Ø 9 x 11 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

MILLY FROST
Größe: Ø 7,7 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

VENEZIA TUMBLER
Größe: Ø 7,7 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

SUPER MILLY
Größe: Ø 9,6 x 11 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

WHISKEY
Größe: Ø 7,7 x 13,5 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

SCOTCH
Größe: Ø 8,6 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

CRYSTAL CALICE
Größe: Ø 8,7 x 18 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

SIVIGLIA
Größe: Ø 9,6 x 9,8 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

CRYSTAL MACEDONIA
Größe: Ø 11,5 x 13 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

SIVIGLIA FROST
Größe: Ø 9,6 x 9,8 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

DOLCE VITA ACQUA
Größe: Ø 9,5 x 17,4 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

STELLA
Größe: Ø 9 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

DOLCE VITA FLÛTE
Größe: Ø 6,5 x 21 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

PALAZZO
Größe: Ø 9,7 x 11 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

DOLCE VITA MACEDONIA
Größe: Ø 12,5 x 14 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

FUNKELND, STRAHLEND, ÜPPIG, BUNT:  
JEDER WUNSCH WIRD ERFÜLLT 

TRINK
BECHER

Avantgardistische Kombinationen aus Kunststoff und 
modernem Design.

Ausgefallene Formen und Verzierungen sowie wunderschöne 
Edelstein-Farben.

Avantgardistische Kombinationen aus Kunststoff und 
modernem Design.

Ausgefallene Formen und Verzierungen sowie wunderschöne 
Edelstein-Farben.
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DOLCE VITA VINO
Größe: Ø 8,9 x 16,4 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

FORTE DEI MARMI
Größe: Ø 9,5 x 17,5 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

GIADA S. ACQUA
Größe: Ø 9,5 x 17 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

GIADA S. VINO
Größe: Ø 9 x 16 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

ITALIA FLÛTE
Größe: Ø 7,5 x 21,5 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

ITALIA VINO
Größe: Ø 9,5 x 18 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

LOUVRE CALICE
Größe: Ø 9 x 13,5 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

PAOLINA BONAPARTE
Größe: Ø 12,5 x 15 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

ST. MORITZ ACQUA
Größe: Ø 10 x 18 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

FUNKELND, STRAHLEND, ÜPPIG, BUNT:  
JEDER WUNSCH WIRD ERFÜLLT 

TRINK
BECHER

ST. MORITZ VINO
Größe: Ø 8 x 16,5 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

VICTORIA AND ALBERT ACQUA
Größe: Ø 9,4 x 16,5 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

VICTORIA AND ALBERT VINO
Größe: Ø 8,8 x 15 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

KRUG ROBERTA
Höhe: 24,5 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

KRUG PALLA
Größe: Ø 12 x 21 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

KRUG FEDERICA
Höhe: 21,5 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

KRUG MARIA
Größe: Ø 7,5 x 14 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

SEKTHÜLLE ANTARTICA FROST
Größe: Ø 18,5 x 23 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

SEKTHÜLLE FILIPPO
Größe: Ø 12 x 14,3 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

Avantgardistische Kombinationen aus Kunststoff und 
modernem Design.

Ausgefallene Formen und Verzierungen sowie wunderschöne 
Edelstein-Farben.

Avantgardistische Kombinationen aus Kunststoff und 
modernem Design.

Ausgefallene Formen und Verzierungen sowie wunderschöne 
Edelstein-Farben.
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BAROQUE & ROCK
Größe: Ø 9 x 10,5 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

CHIC & ZEN
Größe: Ø 8,5 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

NEOBAROCCO
Größe: Ø 8,7 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

LOUNGE
Größe: Ø 8 x 8 cm
Material: Acryl
VPE: 4 Stk

DIAMANTE BASSO
Größe: Ø 8,5 x 9,5 cm
Material: Acryl
VPE: 4 Stk

DIAMANTE ALTO
Größe: Ø 9 x 15 cm
Material: Acryl
VPE: 4 Stk

HAPPY DRINK BASSO
Größe: Ø 9 x 9 cm
Material: Acryl
VPE: 12 Stk

HAPPY DRINK ALTO
Größe: Ø 9,5 x 13,5 cm
Material: Acryl
VPE: 12 Stk

SAMBA
Größe: Ø 8,5 x 12,5 cm
Material: Acryl
VPE: 12 Stk

SCHLICHTE ELEGANZ: 
SIMPLE, RAFFINIERTE UND VIELSEITIGE MODELLE

TRINK
BECHER

DIAMANTE CALICE
Größe: Ø 8,5 x 15,8 cm
Material: Acryl
VPE: 4 Stk

UME
Größe: Ø 8,3 x 10,3 cm
Material: Steingut soft touch
VPE: 6 Stk

GRANITY
Größe: Ø 8,3 x 12,2 cm
Material: Acryl
VPE: 168 Stk

GRANITY
Größe: Ø 8,3 x 12,2 cm
Material: Acryl
VPE: 168 Stk

GRANITY
Größe: Ø 7,7 x 12 cm
Material: Acryl
VPE: 210 Stk

EXPO
Größe: Ø 7,9 x 12,8 cm
Material: Acryl
VPE: 210 Stk

DOUBLE ROX
Größe: Ø 9 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 240 Stk

ROX
Größe: Ø 8,3 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 240 Stk

CONIC TRENTA
Größe: Ø 8,2 x 12 cm
Material: Acryl
VPE: 126 Stk oder 315 Stk

Die Modelle Granity, Expo, Rox und Trenta sind mit Logo 
personalisierbar.

Aufdruck ist ein -oder zweifarbig möglich.
Die maximal bedruckbare Fläche beträgt ca. 4 x 4 cm. 
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AKUA
Größe: Ø 7,2 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 192 Stk

CONIC
Größe: Ø 8,7 x 14,5 cm
Material: Acryl
VPE: 196 Stk

CONIC
Größe: Ø 7,3 x 13,5 cm
Material: Acryl
VPE: 160 Stk oder 320 Stk

CONCERTO
Größe: Ø 8,2 x 12 cm
Material: Acryl
VPE: 315 Stk

CONIC
Größe: Ø 8,2 x 12 cm
Material: Acryl
VPE: 126 Stk oder 315 Stk

FLUTE
Größe: Ø 7 x 20,8 cm
Material: Acryl
VPE: 40 Stk

MARTINI
Größe: Ø 11,2 x 18,3 cm
Material: Acryl
VPE: 20 Stk

RIVER
Größe: Ø 6,7 x 8 cm
Material: Acryl
VPE: 192 Stk oder 384 Stk

NEW YORK
Größe: Ø 8 x 12,5 cm
Material: Acryl
VPE: 245 Stk

SCHLICHTE ELEGANZ: 
SIMPLE, RAFFINIERTE UND VIELSEITIGE MODELLE

TRINK
BECHER

Alle oben aufgelisteten Modelle sind mit Logo personalisierbar.
Aufdruck ist ein -oder zweifarbig möglich.

Die maximal bedruckbare Fläche beträgt ca. 4 x 4 cm.
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BADHOCKER
Größe: 37 x 37 x 45 cm
Material: PUR Integral-Hartschaum

 
SG-VPB

BADHOCKER
Größe: 34 x 34 x 43 cm
Material: PUR Integral-Hartschaum

 
SG-VN

BADHOCKER
Größe: 36 x 33,5 x 44,5 cm
Material Sitzfläche: PUR Integral-Hartschaum
Material Struktur: Inox glanz oder matt
 
2.20.29

BADHOCKER
Größe: 33 x 43 x 33 cm
Material Sitzfläche: Kunstleder weiß
Material Füße: Inox glanz

2.20.22

BADHOCKER
Größe: 33 x 43 x 33 cm
Material 1: Holzsitz in Wenge und Inox
Material 2: Kunstledersitz in braun und Inox
 
2.20.18 / 2.20.20

BADHOCKER
Größe: Ø 33 x 43 cm
Material: Metall brüniert

54710.50

BADHOCKER
Größe: 33 x 43 x 33 cm
Material: Metall brüniert

 
54709.50

BADHOCKER
Größe: 40 x 43 x 30 cm
Material: Mattstone weiß

 
54703.26

BADHOCKER
Größe: 34,5 x 37,5 x 32,5 cm
Material: Mattstone weiß

 
54702.26

LUXURIÖSE EFFIZIENZ: 
BEQUEM, PLATZSPAREND UND EINFACH SCHÖN 

BAD 
HOCKER
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BADHOCKER
Größe: 42 x 43 x 29 cm
Material: Acryl transparent

 
322720-165

BADHOCKER
Größe: 41,9 x 40,1 cm
Material: weiße Deckelplatte und Holz

 
1009760-668

BADHOCKER
Größe: 42 x 49 x 42 cm
Material Sitzfläche: Kunstleder weiß
Material Füße: Inox glanz
 
2.20.29

BADHOCKER
Größe: 33 x 43 x 33 cm
Material Sitzfläche: Kunstleder weiß
Material Füße: Inox glanz
 
2.20.20

BADHOCKER
Größe: 33 x 43 x 33 cm
Material Sitzfläche: Kunstleder in cacao
Material Füße: Inox glanz
 
2.20.20

BADHOCKER
Größe: 33 x 43 x 33 cm
Material Sitzfläche: Holzsitz in Wenge
Material Füße: Inox glanz
 
2.20.18

BADHOCKER
Größe: 42 x 47 x 42 cm
Material Sitzfläche: Kunstleder weiß
Material Füße: Inox glanz
 
2.20.09

LUXURIÖSE EFFIZIENZ: 
BEQUEM, PLATZSPAREND UND EINFACH SCHÖN 

BAD 
HOCKER
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ABFALLEIMER
Größe ohne Deckel: 19 x 19 x 30 cm
Größe mit Deckel: 19,5 x 19,5 x 32,5 cm
Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
TCR1204 / TCR1205

ABFALLEIMER
Größe ohne Deckel: 19 x 19 x 25 cm
Größe mit Deckel: 19,5 x 19,5 x 27 cm
Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
TCR1206 / TCR1207

ABFALLEIMER
Größe: 8,2 x 8,2 x 10,5 cm
Material: Melamin mit Soft-Touch Oberfläche
Inhalt: 8 Liter
VPE: 3 Stk
1009267-149

ABFALLEIMER
Größe: 22,9 x 27,9 cm
Material: Holz lackiert
Inhalt: 9 Liter
VPE: 3 Stk
082780-1095

PRAKTISCHES MIT STIL: 
DIE BESTEN LÖSUNGEN, PASSEND ZU JEDER BADEINRICHTUNG

EIMER &
PAPIERKÖRBE

ABFALLEIMER
Größe: Ø 25 x 25 cm
Material: Polyethylen 
Inhalt: 14 Liter
VPE: 6 Stk
23600000DK01504

ABFALLEIMER
Größe ohne Deckel: Ø 24 x 30 cm
Größe mit Deckel: Ø 25 x 32,5 cm
Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
TCR1215 / TCR1216

ABFALLEIMER
Größe ohne Deckel: Ø 18,5 x 28 cm
Größe mit Deckel: Ø 19 x 32 cm
Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
TCR1213 / TCR1214

ABFALLEIMER
Größe ohne Deckel: 25,5 x 25,5 x 30 cm
Größe mit Deckel: 26 x 26 x 32,5 cm
Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish
TCR1208 / TCR1209

ABFALLEIMER
Größe: 8,8 x 8,8 x 10,4 cm
Material: Kunstharz mit verchromten Rand
Inhalt: 6 Liter
VPE: 3 Stk
1009275-153
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PAPIEREIMER
Größe: 29 x 25,5 x 25,5 cm
Material: Kunststoff
Inhalt: 13 lt
VPE: 6 Stk
MP-0526 & MP-0544 (EIMER & HALTERUNG)

PAPIEREIMER
Größe: 22 x 32,5 x 26 cm
Material: Aluminium lackiert

 
53442.17

ABFALLEIMER
Größe: 30 x 30 x 25 cm
Material: Kunstleder
Inhalt: 2 x 6 Liter
VPE: 1 Stk
190067

ABFALLEIMER
Größe: 23,5 x 36,3 x 23,5 cm
Material: Kunstleder
Inhalt: 10 Liter
VPE: 1 Stk
190026

ABFALLEIMER
Größe: Ø 22,5 x 27 cm
Material: Kunstleder
Inhalt: 9 Liter
VPE: 1 Stk
190025

PRAKTISCHES MIT STIL: 
DIE BESTEN LÖSUNGEN, PASSEND ZU JEDER BADEINRICHTUNG

EIMER &
PAPIERKÖRBE

ABFALLEIMER
Größe: 25,8 x 20,4 x 36 cm
Material: Polypropylen
Inhalt: 9 Liter
VPE: 3 Stk
1012978-918

ABFALLEIMER
Größe: 19,1 x 19,1 x 26 cm
Material: Melamin
Inhalt: 6,6 Liter
VPE: 3 Stk
023840-660

ABFALLEIMER
Größe: 8 x 8 x 10 cm
Material: Melamin und Bambusfaser
Inhalt: 6 Liter
VPE: 3 Stk
023875-354

ABFALLEIMER
Größe: 10,5 x 14,2 x 8,2 cm
Material: Kunststoff mit Soft-Touch Oberfläche
Inhalt: 6 Liter
VPE: 2 Stk
023269-918

PAPIEREIMER
Größe: 25 x 29 x 25 cm
Material: Inox
Inhalt: 10 Liter
 
1.16.25

PAPIEREIMER
Größe: 33 x 21 x 21 cm
Material: Inox
Inhalt: 10 Liter
 
1.16.12.10L

PAPIEREIMER
Größe: 26 x 23 x 23 cm
Material: Aluminium schwarz
Inhalt: 8 Liter
 
1.16.20

PAPIEREIMER
Größe: Ø 20 x 32 cm
Material: Inox

 
5345.29

PAPIEREIMER
Größe: Ø 25 x 37 cm
Material: Inox

 
5349.29

PAPIEREIMER
Größe: Ø 20 x 32 cm
Material: Inox

 
5346.29

ABFALLEIMER
Größe: 10,2 x 9,8 x 13 cm
Material: Polypropylen
Inhalt: 9 Liter
VPE: 6 Stk
082855-220

ABFALLEIMER
Größe: 13,2 x 6,5 x 13 cm
Material: Polypropylen
Inhalt: 7,5 Liter
VPE: 6 Stk
082610-1116

PAPIEREIMER
Größe: Ø 25 x 37 cm
Material: Inox

 
5348.29
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PEDALEIMER
Größe: Ø 22 x 32,5 cm
Material: Inox
Inhalt: 5 Liter
 
5347.29

PEDALEIMER
Größe: Ø 22,5 x 33,5 cm
Material: Inox
Inhalt: 5 Liter
 
53298.29

PEDALEIMER
Größe: Ø 18,5 x 27,5 cm
Material: Inox
Inhalt: 3 Liter
 
5344.29

PEDALEIMER
Größe: 30 x 42,5 cm
Material: pulverbeschichtetes Stahlblech
Inhalt: 5 Liter
 
104012-03

PAPIEREIMER
Größe: Ø 16,7 x 26 cm
Material: Inox

 
5354.29

PEDALEIMER
Größe: 27 x 44 cm
Material: Inox

 
101400

PEDALEIMER
Größe: 25 x 39,5 cm
Material: Inox

 
101120

PEDALEIMER
Größe: 20,5 x 27,8 cm
Material: Inox

 
101050

PEDALEIMER
Größe: 21 x 29 x 24 cm
Material: Inox
Inhalt: 5 Liter
 
1.16.10.5L

PRAKTISCHES MIT STIL: 
DIE BESTEN LÖSUNGEN, PASSEND ZU JEDER BADEINRICHTUNG

EIMER &
PAPIERKÖRBE

PEDALEIMER
Größe: Ø 16,5 x 24,5 cm
Material: Metall  
Inhalt: 3 Liter
VPE: 6 Stk
18789

PEDALEIMER
Größe: Ø 16,5 x 24,5 cm
Material: Metall  
Inhalt: 3 Liter
VPE: 6 Stk
18787

PEDALEIMER
Größe: Ø 17 x 26 cm
Material: Metall und PP  
Inhalt: 3 Liter
VPE: 6 Stk
18717

PEDALEIMER
Größe: Ø 17 x 26 cm
Material: Metall mit Kunststoffeinsatz  
Inhalt: 3 Liter
VPE: 6 Stk
18209

PEDALEIMER
Größe: Ø 23 x 29 cm
Material: ABS soft touch
Inhalt: 5 Liter
VPE: 2 Stk
330131

PEDALEIMER
Größe: Ø 20,5 x 23,5 cm
Material: ABS soft touch
Inhalt: 3 Liter
VPE: 2 Stk
331973

PEDALEIMER
Größe: Ø 19,5 x 22 cm
Material: ABS soft touch
Inhalt: 4 Liter
VPE: 2 Stk
331931

PEDALEIMER
Größe: 32 x 26,5 x 40 cm
Material: feinstes Kunstleder
Abnehmbarer und  waschbarer Kunststoff 
Innenbehälter, UV-beständiges Finish
TCR1221

PEDALEIMER
Größe: 27 x 21 x 32 cm
Material: feinstes Kunstleder
Abnehmbarer und  waschbarer Kunststoff 
Innenbehälter, UV-beständiges Finish
TCR1220
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ABFALLEIMER ECKIG
Größe nach Wahl
Material: Kunstleder oder Leder
Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung
oder einfarbiger Siebdruck
Verschiedene Kunstlederfarben verfügbar

ABFALLEIMER RUND
Durchmesser: 26 cm oder 21 cm
Material: Kunstleder oder Leder
Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
einfarbiger Siebdruck oder Etikette
Verschiedene Materialfarben verfügbar

ABFALLEIMER ECOCELL
Größe nach Wahl
Material: Zellulose
Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
einfarbiger Siebdruck oder Etikette
6 verschiedene Zellulosefarben verfügbar

Die Zellulose Flexi Modelle sind eventuell mit Umstülpung an 
der Oberseite aus Zellulose oder Stoff verfügbar.

Seitliche Etikette mit Logo möglich.
Abgenähte Ränder in Kontrastfarbe oder ton in ton möglich.

Siehe Seite 348 für verfügbare Materialien und Farben.
Prägung oder Siebdruck möglich.

ZURÜCKHALTEND, MIT PERSÖNLICHER NOTE:
FUNKTIONALITÄT KOMBINIERT MIT HOCHWERTIGKEIT, MADE IN ITALY

EIMER &
PAPIERKÖRBE

ABFALLEIMER ECOCELL
Größe nach Wahl
Material: Zellulose
Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
einfarbiger Siebdruck oder Etikette
6 verschiedene Zellulosefarben verfügbar

ABFALLEIMER ECOCELL
Größe nach Wahl
Material: Zellulose
Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
einfarbiger Siebdruck oder Etikette
6 verschiedene Zellulosefarben verfügbar

ABFALLEIMER RUND
Durchmesser: 26 cm oder 21 cm
Material: Kunstleder oder Leder
Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
einfarbiger Siebdruck oder Etikette
Verschiedene Materialfarben verfügbar

ABFALLEIMER RUND
Durchmesser: 26 cm oder 21 cm
Material: Kunstleder oder Leder
Personalisierungsmöglichkeiten: Prägung,
einfarbiger Siebdruck oder Etikette
Verschiedene Materialfarben verfügbar
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WÄSCHEKORB
Größe: Ø 43 x 62 cm
Material: Kunststoff

 
FT002R7400

WÄSCHEKORB
Größe: Ø 43 x 62 cm
Material: Kunststoff

 
FT002R9700

WÄSCHEKORB
Größe: Ø 30 x 49 cm
Material: Kunstleder
Mit Deckel
 
TCR7030

WÄSCHEKORB
Größe: 35 x 60 x 35 cm
Material Korb: Aluminium lackiert
Material Sack: weißer Stoff
 
53443.09

WÄSCHEKORB
Größe: Ø 43 x 65 cm
Material Korb: Metall bruniert
Material Sack: Baumwolle
 
53312.50

WÄSCHEKORB
Größe: Ø 43 x 65 cm
Material Korb: Metall bruniert
Material Sack: Baumwolle
 
53311.50

WÄSCHEKORB
Größe: 40,5 x 67 x 40,5 cm
Material Korb: Metall bruniert
Material Sack: Baumwolle
 
53310.50

WÄSCHEKORB
Größe: 40,5 x 67 x 40,5 cm
Material Korb: Metall bruniert
Material Sack: Baumwolle
 
53309.50

FUNKTIONIERT RAFFINIERT 
UND HÄLT DAS BAD GUT ORGANISIERT

WÄSCHE
KÖRBE



- 
26

4
 -

 2
6

5 

BOX SCRIGNO L HOCH
Größe: 21 x 21 x 10,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch
TCR5929H105

BOX SCRIGNO M HOCH
Größe: 15,5 x 15,5 x 13 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch
TCR5908H130

BOX SCRIGNO S HOCH
Größe: 10,5 x 10,5 x 13 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch
TCR5907H130

BOX SCRIGNO L
Größe: 21 x 21 x 6,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch
TCR5929H65

BOX SCRIGNO M
Größe: 15,5 x 15,5 x 9 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch
TCR5908H90

BOX SCRIGNO S
Größe: 10,5 x 10,5 x 9 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch
TCR5907H90

BOX ASSISI
Größe: 40 x 25 x 16,5 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR5956

BOX GUBBIO L
Größe: 49 x 40 x 28 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR5951

BOX GUBBIO M
Größe: 40 x 25 x 16,5 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR5950

GUT ORGANISIERT UND
SCHÖN VERSTAUT

BOXEN &
TABLETTS
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TABLETT OMEGA L
Größe: 30,5 x 18,5 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR1185

TABLETT OMEGA M
Größe: 25,5 x 14 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR1184

TABLETT OMEGA S
Größe: 20,5 x 9,5 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR1183

TABLETT OMEGA L
Größe: 22,5 x 22,5 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch
TCR1182

TABLETT OMEGA M
Größe: 17,5 x 17,5 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch
TCR1181

TABLETT OMEGA S
Größe: 12,5 x 12,5 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch
TCR1180

BOX SCRIGNO L HOCH
Größe: Ø 22,5 x 13 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rund
TCR5903H130

BOX SCRIGNO M HOCH
Größe: Ø 17,5 x 10,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rund
TCR5922H105

BOX SCRIGNO S HOCH
Größe: Ø 12,5 x 13 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rund
TCR5901H130

BOX SCRIGNO L
Größe: Ø 22,5 x 6,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rund
TCR5923H65

BOX SCRIGNO M
Größe: Ø 17,5 x 9 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rund
TCR5902H90

BOX SCRIGNO S
Größe: Ø 12,5 x 9 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rund
TCR5901H90

BOX SCRIGNO L HOCH
Größe: 21,5 x 16,5 x 13 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR5906H130

BOX SCRIGNO M HOCH
Größe: 18,5 x 13,5 x 13 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR5905H130

BOX SCRIGNO S HOCH
Größe: 15,5 x 10,5 x 10,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR5924H105

BOX SCRIGNO L
Größe: 21,5 x 16,5 x 6,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR5926H65

BOX SCRIGNO M
Größe: 18,5 x 13,5 x 9 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR5905H90

BOX SCRIGNO S
Größe: 15,5 x 10,5 x 9 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR5904H90

GUT ORGANISIERT UND
SCHÖN VERSTAUT

BOXEN &
TABLETTS
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TABLETT LEDER
Größe: nach Wunsch
Material: Echtleder, Kunstleder oder Leinen
Verarbeitung: mit Kontrastnaht oder ohne
Personalisierung: Prägung oder Siebdruck
201000000000008

TABLETT KUNSTLEDER
Größe: 46 x 20 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
Rechteckig

190034

TABLETT KUNSTLEDER
Größe: 35 x 35 x 3 cm
Material: Kunstleder
Quadratisch

190059

TABLETT KUNSTLEDER
Größe: 40 x 30 x 5,5 cm
Material: Kunstleder
Rechteckig

190001 (TAUPE) / 190068 (SCHWARZ)

TABLETT SINGLES
Größe: Ø 35 x 1,8 cm
Material: Metall
Rund
VPE: 4 Stk
332037

TABLETT SINGLES
Größe: 35 x 16 x 1,8 cm
Material: Metall
Oval
VPE: 4 Stk
332040

TABLETT NARCISO L
Größe: 36 x 36 x 6 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch
TCR7013

TABLETT NARCISO M
Größe: 28,5 x 19,5 x 6 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR7012

TABLETT NARCISO S
Größe: 24,5 x 12,5 x 6 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig
TCR7011

GUT ORGANISIERT UND
SCHÖN VERSTAUT

BOXEN &
TABLETTS



- 
27

0
 -

 2
7

1 

EXCEL PROTECT 
Luftstrom & Lufttemperatur Einstellung
6 Schaltkombinationen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
561.17/044.04 BY VALERA

EXCEL PROTECT SHAVER
Luftstrom & Lufttemperatur Einstellung
6 Schaltkombinationen& Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
561.17/044.06 BY VALERA

ACTION PROTECT SHAVER
2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
542.06/044.06 BY VALERA

ACTION SUPER PLUS
2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.800 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
542.14/038A BY VALERA

POLARFOX
Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
1.875 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk
010549 BY ALISEO

BLACK MAMBO
Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
1.875 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk
010598 BY ALISEO

CARBONIC
Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
1.900 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk
010543 BY ALISEO

SILENT JET PROTECT
6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen
2.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
586.10/044.04 BY VALERA

SILENT JET PROTECT SHAVER
6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen
2.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
586.10/044.06 BY VALERA

ALISEO & VALERA: 
DIE BESTEN FÜR DIE HOTELLERIE

FÖHN &
HAARTROCKNER
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SILENT JET PROTECT SHAVER
6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
586.11/044.06 BY VALERA

CHROMO
2 Schaltstufen
Integrierter Sicherheits-Netztrennschalter
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk
010407 BY ALISEO

CHROMO
2 Schaltstufen
Halterung mit Diebstahlschutz
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk
010330 BY ALISEO

PHOENIX E
2 Schaltstufen
Ein/Aus-Sicherheitsschalter
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk
010321 BY ALISEO

PHOENIX R
2 Schaltstufen
Rasiersteckdose
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk
010308 BY ALISEO

PHOENIX S
2 Schaltstufen
Schukosteckdose
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk
010221 BY ALISEO

EXECUTIVE SUPER
2 Lüfterstufen
2 Temperaturstufen
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 12 Stk
554.02/038A BY VALERA

PREMIUM PROTECT
2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
533.03/044.04 BY VALERA

PREMIUM PROTECT SHAVER
2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
533.03/044.06 BY VALERA

PREMIUM
1 Lüfterstufe
1 Temperaturstufe
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
533.06/038A BY VALERA

PREMIUM SUPER
2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
533.05/038A BY VALERA

PREMIUM SMART SOCKET
2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
533.05/032.02 BY VALERA

SUPER PLUS SHAVER
2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
542.06/032.05 BY VALERA

ACTION PROTECT
2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
542.06/044.04 BY VALERA

PREMIUM SMART SHAVER
2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
533.05/032.05 BY VALERA

ACTION PROTECT SOCKET
2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
542.06/044.03 BY VALERA

EXCEL SHAVER
Luftstrom & Lufttemperatur Einstellung
6 Schaltkombinationen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
561.17/032.05 BY VALERA

ALISEO & VALERA: 
DIE BESTEN FÜR DIE HOTELLERIE

FÖHN &
HAARTROCKNER

SILENT JET PROTECT
6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk
586.11/044.04 BY VALERA
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FÖHNBEUTEL
Größe: 30 x 40 cm
Material: Naturleinen, Baumwolle oder TNT
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei oder
seitlich eingenähte Etikette
1994480

FÖHNBEUTEL
Größe: 30 x 40 cm
Material: Naturleinen, Baumwolle oder TNT
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei oder
seitlich eingenähte Etikette
23600000003040

WANDHALTERUNGEN
Universeller Wandhalter für Haartrockner
040/C (CHROM) / 040 (SCHWARZ)

Ringförmiger Wandhalter für Haartrockner
mit Kabelsperrvorrichtung
034/C (CHROM) / 034 (TRANSPARENT)

NOSTALGIE IONIC
2 Schaltstufen
Mit Ionen-Technologie
1.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk
010331 BY ALISEO

CHROMO
2 Schaltstufen
Ideal für die Schublade
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk
010437 BY ALISEO

PREMIUM PUSH
2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt
VPE: 6 Stk 
533.05 BY VALERA

SWISS METAL MASTER GOLD
6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen
2.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk 
584.01/I BY VALERA

SWISS METAL MASTER
6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen
2.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk 
584.03/P BY VALERA

ACTION PUSH
2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.800 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk 
542.14 BY VALERA

EXCEL
6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.800 Watt
VPE: 6 Stk 
561.19 TF BY VALERA

AIR
Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
1.875 Watt
VPE: 1 Stk
010568 BY ALISEO

EXCEL PUSH
6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.875 Watt
VPE: 6 Stk 
561.22 BY VALERA

SILENT JET 8.500 RC
6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen & Ionen-Generator
2.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk 
SXJ 8500 RC TF BY VALERA

EXCEL IONIC
6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen & Ionen-Generator
2.000 Watt
VPE: 6 Stk 
561.08/I TF BY VALERA

FOLD AWAY IONIC
6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen & Ionen-Generator
2.000 Watt
VPE: 6 Stk
SL 5400 TF BY VALERA

SILENT JET 8.500 P
6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen
2.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk 
SXJ 8500 P BY VALERA

SWISS METAL MASTER
6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen & Ionen-Generator
2.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk 
584.02/IP BY VALERA

NOSTALGIE IONIC
2 Schaltstufen
Mit Ionen-Technologie
1.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk
010341 BY ALISEO

ALISEO & VALERA: 
DIE BESTEN FÜR DIE HOTELLERIE

FÖHN &
HAARTROCKNER
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Die Sohlen können auf Wunsch auch in einer Kontrastfarbe 
eingefärbt werden.

Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.

Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS.
Slipper können in Pantonefarben eingefärbt werden.

SLIPPER RIGATTINO MF
Material: Mikrofaser gestreift
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

SLIPPER STYLE
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,
Stickerei, Etikette, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

PANTOFFEL LODGE
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,
Stickerei, Etikette, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

PANTOFFEL HOME
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,
Stickerei, Etikette, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

SLIPPER CALIFFO
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,
Stickerei, Etikette, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

SLIPPER PALAIS
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,
Stickerei, Etikette, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

SLIPPER VENICE
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,
Stickerei, Etikette, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

SLIPPER BASIC OFFEN
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,
Stickerei, Etikette, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

SLIPPER BASIC
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,
Stickerei, Etikette, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

ENTSPANNEND: 
ELEGANZ UND STIL ZUM HINEINSCHLÜPFEN

ROOM
SLIPPER
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FLIP FLOP
Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Thermotransferdruck,
Stickerei, Etikette, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

FILZ SLIPPER
Personalisierungen: Thermotransferdruck,
Stickerei, Etikette
Verarbeitung: abgenäht

ENTSPANNEND: 
ELEGANZ UND STIL ZUM HINEINSCHLÜPFEN

ROOM
SLIPPER

Die Sohlen können auf Wunsch auch in einer Kontrastfarbe 
eingefärbt werden.

Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.

Größen: XXL, XL, L, M, XS, XXS.
Slipper können in Pantonefarben eingefärbt werden.

VERFÜGBARE MATERIALIEN

FROTTEE

CHENILLE

MIKROFASER

LEINEN PIQUÈ

VELOUR

PERSONALISIERUNGEN

DRUCK
STD ODER BIG PRINT

STICKEREI
IN PANTONEFARBE

ETIKETTE
GRÖßE AUF WUNSCH

SATINBAND
SEITLICH EINGENÄHT

JACQUARD PASPEL
NUR EINFACHE MUSTER

SATIN PASPEL
IN PANTONEFARBE
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Bei den Bambus und Kork Modellen ist der Druck nur auf den 
Laschen möglich.

Bei diesen Modellen ist aufgrund vom Material keine Stickerei 
als Personalisierung möglich, nur Etiketten oder Druck.

Größen : XXL, XL, L, M, XS, XXS.
Slipper können in Pantonefarben eingefärbt werden.

FLIP FLOP KORK
Material Laschen: EVA oder Kunststoff
Material Fußbett: Kork
Personalisierungen: Druck

FLIP FLOP BAMBUS
Material Laschen und Sohle: EVA
Material Fußbett: Bambus
Personalisierungen: Druck, Etikette

WELLNESS SPA SLIPPER
Material: EVA
Personalisierung: Druck

BEACH FLIP FLOP
Material: EVA
Personalisierung: Druck

FLIP FLOP BASIC
Materialien: EVA, PE
Personalisierung: Druck

SPA SLIPPER NETZ
Material Slipper: EVA mit Netzstruktur
Personalisierungen: Etikette, Satinband

SPA SLIPPER NETZ KOMBI
Material Schuhbrücke: EVA mit Netzstruktur
Material Fußbett: strukturierte EVA Sohle
Personalisierungen: Etikette, Satinband

SPA SLIPPER MIT VELCRO
Material Slipper: EVA
Schuhbrücke: mit Velcro Verschluss
Personalisierungen: Druck

SPA SLIPPER BAMBUS
Material Schuhbrücke und Sohle: EVA
Material Fußbett: Bambus
Personalisierungen: Druck, Etikette

AUFREGEND: 
ANGENEHMES MIT STIL ZUM HINEINSCHLÜPFEN

SPA
SLIPPER
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Größen : XXL, XL, L, M, XS, XXS
Slipper können in Pantonefarben eingefärbt werden

Bei diesen Modellen ist aufgrund vom Material keine Stickerei 
als Personalisierung möglich, nur Etiketten oder Druck.

AUFREGEND: 
ANGENEHMES MIT STIL ZUM HINEINSCHLÜPFEN

SPA
SLIPPER

SPA SLIPPER VELCRO BASIC
Materialien: EVA
Personalisierung: Druck

SPA SLIPPER
Material: EVA
Personalisierungen: Druck

KIDS FLIP FLOP
Materialien: EVA, PE
Personalisierung: Druck

CLOGS
Material: EVA
Personalisierung: Druck

SPA SLIPPER EVA BASIC
Material: EVA
Personalisierung: Druck

VERFÜGBARE SOHLEN

ANTI-RUTSCH SOHLE
MIT GUMMINOPPEN

ANTI-RUTSCH SOHLE DROPS
MIT GUMMINOPPEN

EVA DELUXE SOHLE
HÖHE: 13 MM 

PE SOHLE
HÖHE: 15 MM

EVA SOHLE
FÜR BAMBUS SLIPPER

EVA SOHLE
HÖHE: 7 MM 
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FLIP FLOP NATURFASER
Material: Naturfaser
Personalisierungen: Etikette
Sohle: Naturfaser

FLIP FLOP BANANENBLATT
Material: Bananenblatt
Personalisierungen: Etikette
Sohle: Kork

ECO SLIPPER BAUMWOLLE OFFEN
Material: Baumwolle
Personalisierungen: Druck, Stickerei, Etikette
Sohle: EVA

ECO SLIPPER LEINEN BASIC
Material: Leinen
Personalisierungen: Druck, Stickerei, Etikette
Sohle: Naturfasern

ECO SLIPPER LEINEN
Material Schuhbrücke: Moos und Bambusfaser
Material Fußbett: Moos und französisches Leinen
Material Sohle: Karton
Personalisierungen: Druck, Etikette

ECO SLIPPER BAMBUS
Material Slipper: Moos und Bambusfaser
Material Sohle: Karton
Personalisierungen: Druck, Etikette

Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.

Größen : XXL, XL, L, M, XS, XXS
Slipper können in Pantonefarben eingefärbt werden

UMWELTFREUNDLICHE ANMUT UND DAS ANGENEHME 
GEFÜHL NATÜRLICHER MATERIALIEN AUF DER HAUT

ECO 
SLIPPER

ECO SLIPPER BAMBUS
Material: Bambus
Personalisierungen: Etikette
Sohle: EVA

ECO SLIPPER BAMBUS
Material: Bambus
Personalisierungen: Etikette
Sohle: Anti-Rutsch

ECO SLIPPER BAUMWOLLE
Material: Baumwolle
Personalisierungen: Druck, Stickerei, Etikette
Sohle: Naturfasern
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Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.

Für die Satinkordeln sind nur Standardfarben verfügbar, die 
Baumwollkordeln hingegen sind in Pantone einfärbbar.

Bei hohen Mengen können Baumwoll -und TNT Säckchen in der 
gewünschten Pantonefarbe eingefärbt werden.

ORGANZABEUTEL MIT KORDEL
Größe: an die Größe der Slipper angepasst
Farbe Säckchen: schwarz, weiß
Kordel: Baumwolle, Satin
Personalisierung: Etikette

LEINENSÄCKCHEN MIT KORDEL
Größe: an die Größe der Slipper angepasst
Farbe Säckchen: Leinen natur
Kordel: Baumwolle
Personalisierung: Druck, Etikette, Stickerei

BAUMWOLLSÄCKCHEN MIT KORDEL
Größe: an die Größe der Slipper angepasst
Farbe Säckchen: schwarz, weiß
Kordel: Baumwolle, Satin
Personalisierung: Druck, Etikette, Stickerei

NATURBEUTEL
Größe: an die Größe der Slipper angepasst
Material: Recyclingpapier oder Bambusfaser
Ohne Kordel
Personalisierung: Druck

TNT BEUTEL MIT SACKVERSCHLUSS
Größe: an die Größe der Slipper angepasst
Farbe Säckchen: schwarz, weiß
Ohne Kordel
Personalisierung: Druck, Etikette, Stickerei

TNT SÄCKCHEN MIT KORDEL
Größe: an die Größe der Slipper angepasst
Farbe Säckchen: schwarz, weiß
Kordel: Baumwolle, Satin
Personalisierung: Druck, Etikette, Stickerei

PRAKTISCH UND PERSONALISIERBAR: 
GESCHMACKVOLL GESTALTETE BEHÄLTNISSE 

PACKAGING
SPECIALS

ETIKETTE
Format: 4,5 x 7 cm
Material: Kartonage 300 g
Personalisierung: Druck

BANDEROLE / SCHUHEINLAGE
Format Banderole: ca. 26 x 5 cm
Format Schuheinlage: ca. 18,5 x 12,5 cm
Material: Kartonage 250 g
Personalisierung: Druck

SATINBEUTEL MIT KORDEL
Größe: an die Größe der Slipper angepasst
Farbe Säckchen: schwarz, weiß
Kordel: Baumwolle, Satin
Personalisierung: Druck, Etikette, Stickerei
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Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.

Die Anhänger können rechteckig, quadratisch, rund oder auch 
gestanzt werden. Jede gewünschte Größe ist realisierbar.

Bei Personalisierung mit Prägung ist nur eine Blindprägung, 
d.h. ohne Prägefolie, realisierbar.

ECOCELL S
Größe: 42 x 15 x 36 cm
Material: Zellulose & Henkel aus Baumwolle
Mit Innentasche aus Zellulose
Extras: seitliche Etikette, Anhänger
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Prägung

ECOCELL L & XL
Größe: 70 x 30 x 27 cm oder 80 x 43 x 32 cm
Material: Zellulose & Henkel aus Baumwolle
Mit Innentasche aus Zellulose
Extras: seitliche Etikette, Anhänger
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Prägung

STYLISCH ELEGANT UND INDIVIDUELL GESTALTET: 
DER UNVERWECHSELBARE BEGLEITER 

WELLNESS
TASCHEN

BACKBAG
Größe: 30 x 46,5 cm
Material: Baumwolle & Henkel aus Echtleder
Extras: eingenähte Etikette 
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck

CANVAS LAY
Größe: 61 x 40,7 x 16,5 cm
Material: Canvas & Henkel aus Leder
Mit Innentasche aus Canvas
Extras: seitliche Etikette, Anhänger
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck

CANVAS XL
Größe: 70 x 30 x 27 cm
Material: Canvas & Henkel aus Baumwolle
Mit Innentasche aus Canvas
Extras: seitliche Etikette, Anhänger
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck

CANVAS SQUARE
Größe: 42 x 15 x 36 cm
Material: Canvas & Henkel aus Baumwolle
Mit Innentasche aus Canvas
Extras: seitliche Etikette, Anhänger
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck

CANVAS FLY
Größe: 35 x 19 x 39 cm
Material: Canvas & Henkel aus Baumwolle
Mit Innentasche aus Canvas
Extras: seitliche Etikette, Anhänger
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck

FASHION PUL
Größe: 70 x 15 x 25 cm
Material: EVA 
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, 
Blindprägung

TERRY PIQUÈ
Größe: 68 x 45 cm
Material: 100% Baumwolle, Wabenmuster
Mit Innentasche aus Baumwolle
Personalisierung: Stickerei
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Die Anhänger können rechteckig, quadratisch, rund oder auch 
gestanzt werden. Jede gewünschte Größe ist realisierbar.

WELLNESSKORB
Größe: 43 x 36 x 24 cm
Material Korb: recycelter Kunststoff 
Material Henkel: PU
VPE: 12 Stk

WELLNESSKORB
Größe: 35 x 31 x 18 cm
Material Korb: recycelter Kunststoff 
Material Henkel: PU
Mit Innentasche
VPE: 12 Stk

WELLNESSKORB
Größe: 38 x 35 x 24 cm
Material Korb: recycelter Kunststoff 
Material Henkel: PU
VPE: 12 Stk

WELLNESSKORB
Größe: 34 x 24 x 27 cm
Material: recycelter Kunststoff 
Große Auswahl an Farben
VPE: 12 Stk

EASY UNI
Größe: 56 x 15 x 36 cm
Material: Polyester
Mit Innentasche aus Polyester
Personalisierung: Siebdruck, Transferdruck

SYLT
Größe: 42 x 15 x 36 cm
Material: Polyester & Baumwollkordel
Extras: Anhänger
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck

Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.

Die Anhänger können rechteckig, quadratisch, rund oder auch 
gestanzt werden. Jede gewünschte Größe ist realisierbar.

STYLISCH ELEGANT UND INDIVIDUELL GESTALTET: 
DER UNVERWECHSELBARE BEGLEITER 

WELLNESS
TASCHEN

BASIC UNI
Größe: 42 x 15 x 36 cm
Material: Polyester
Mit Innentasche aus Polyester
Personalisierung: Siebdruck, Transferdruck
VPE: 50 Stk

MOVE
Größe: 47 x 26,5 x 40 cm
Material: PP Woven
Mit Innentasche aus PP Woven
Personalisierung: Digitaldruck
VPE: 50 Stk

CANVAS BASIC
Größe: 58 x 16,5 x 38 cm
Material: Baumwolle
Mit Innentasche aus Stoff
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck
VPE: 50 Stk

DELUXE UNI
Größe: 70 x 27 x 30 cm
Material: Polyester & Henkel aus Baumwolle
Mit Innentasche
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck
VPE: 50 Stk

RETRO
Größe: 48 x 28 x 25 cm
Material: Kunstleder
Extras: mit Reißverschluss
Personalisierung: Siebdruck

MESH
Größe: 70 x 30 x 27 cm
Material: Mesh& Henkel aus Baumwolle
Extras: seitliche Etikette, Anhänger
Personalisierung: Stickerei auf Henkel

ANHÄNGER ECO CELL
Format: 5 x 15 cm
Material: Zellulose
Verarbeitung: gestanzt
Druck: 4-farbig digital

ANHÄNGER ECO CELL
Durchmesser: 10 cm
Material: Zellulose
Verarbeitung: gestanzt
Druck: 4-farbig digital
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KLEIDERBÜGEL LOTUS
Modell mit Rockeinschnitten und Steg
Länge: 44 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß gebeizt
VPE: 50 Stk
C 139 HRS

STABIL UND HOCHWERTIG:
GROßE AUSWAHL AN HOLZARTEN UND MODELLEN

KLEIDER
BÜGEL

KLEIDERBÜGEL LOTUS
Modell mit Rockeinschnitten
Länge: 41 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß gebeizt
VPE: 50 Stk
C 129-41 HW

KLEIDERBÜGEL LOTUS
Länge: 44 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß gebeizt
VPE: 50 Stk

C 129 W

KLEIDERBÜGEL LOTUS
Modell mit Schulterverbreiterung und Steg
Länge: 44,5 cm, Stärke: 50 - 60 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß gebeizt
VPE: 25 Stk
C 245 W

KLEIDERBÜGEL LOTUS
Länge: 25 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß gebeizt
VPE: 100 Stk

C 147-25 W

KLEIDERBÜGEL LOTUS
Länge: 32 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß gebeizt
VPE: 100 Stk

C 147-32 W

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH
Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 44 cm, 41 cm, Stärken: 30 mm, 50 mm
Holz: mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 25 Stk
128-44/50 S SOFT

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH
Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 41 cm, 44,5 cm, Stärke: 13 mm
Holz: mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 25 Stk
128 S SOFT

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH
Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 38 mm, 41 mm, 44 mm, Stärke: 50 mm
Holz: mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 25 Stk
245 S SOFT
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KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH
Modell mit Rockeinschnitten
Längen: 34 mm, 38 mm, 41 mm, 44 mm, Stärke: 13 mm 
Holz: mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 50 Stk
129 HS SOFT

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH
Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 41 mm, 44 mm, Stärke: 40 mm
Holz: mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 25 Stk
446 W SOFT

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Schulterverbreiterung
Länge: 45 cm, Stärke: 60 mm
Holz: Buche
VPE: 12 Stk
545

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 41 cm, 44 cm, Stärke: 40 mm
Holz: Buche
VPE: 25 Stk
446

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Schulterverbreiterung
Länge: 47 cm, Stärke: 50 mm
Holz: Buche
VPE: 10 Stk
845

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Steg
Längen: 41 cm, 45 cm, Stärken: 50 mm, 55 mm
Holz: Buche
VPE: 20 Stk
655 RR

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 45 cm, 50 cm, Stärke: 60 mm
Holz: Buche
VPE: 25 Stk
247

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 38 cm, 41 cm, 44 cm, Stärke: 50 mm
Holz: Buche
VPE: 25 Stk
245

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Schulterverbreiterung
Länge: 44 cm, Stärke: 16 mm
Holz: Buche
VPE: 25 Stk
128-44/30

STABIL UND HOCHWERTIG:
GROßE AUSWAHL AN HOLZARTEN UND MODELLEN

KLEIDER
BÜGEL

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH
Modell mit Steg
Längen: 42 mm, 45 mm, Stärke: 45 mm
Material: Kunststoff mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 25 Stk
K 238-45/45 S SOFT

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH
Modell mit Rockeinschnitten
Länge: 42 mm, Stärke: 11 mm
Material: Kunststoff mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 50 Stk
K 149-42/11 HS SOFT

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH
Modell mit Clipsteg
Länge: 42 mm, Stärken: 11 mm, 25 mm
Material: Kunststoff mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 25 Stk
K 228-42/25 CS SOFT

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH
Längen: 42 mm, 45 mm, Stärke: 45 mm
Material: Kunststoff mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 50 Stk

K 228-42/45 S SOFT

KLEIDERBÜGEL LOTUS
Modell mit Clipsteg
Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Lotus
VPE: 50 Stk
C 329 C

KLEIDERBÜGEL LOTUS
Modell mit Steg
Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Lotus
VPE: 50 Stk
C 339

KLEIDERBÜGEL LOTUS
Modell mit Rockeinschnitten
Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Lotus
VPE: 50 Stk
C 329 H

KLEIDERBÜGEL LOTUS
Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Lotus
VPE: 50 Stk

C 329

KLEIDERBÜGEL LOTUS
Modell mit Schulterverbreiterung
Länge: 44 cm, Stärke: 60 mm
Holz: Lotus
VPE: 25 Stk
C 246
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KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Rockeinschnitten und Steg
Länge: 42 cm, Stärke: 8 mm
Holz: Buche
VPE: 100 Stk
1519-2H

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Formbügel inkl. Hosenspanner (25 cm)
Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Buche
VPE: 40 Stk
129 STAR

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Steg
Längen: 38 cm, 41 cm, 44 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk
156

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Steg
Längen: 41 cm, 45 cm, Stärke: 16 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk
539

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Steg
Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk
339

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Längen: 38 cm, 41 cm, 44 cm
Stärke: 12 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk
146

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Längen: 42 cm, 45 cm
Stärke: 16 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk
529

KLEIDERBÜGEL
Längen: 30 cm, 34 cm, 38 cm, 41 cm, 44 cm
Stärke: 13 mm
Holz: Buche, Ahorn, Esche, Eiche
VPE: 50 Stk
129

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk

329

KLEIDERBÜGEL ZEDER
Modell mit Rockeinschnitten und Clipsteg
Länge: 45 cm, Stärke: 16 mm
Holz: Zeder
VPE: 50 Stk
Z 146-16 HC

KLEIDERBÜGEL ZEDER
Modell mit Rockeinschnitten
Länge: 45 cm, Stärke: 16 mm
Holz: Zeder
VPE: 50 Stk
Z 146-16 H

KLEIDERBÜGEL ZEDER
Modell mit Rockeinschnitten und Steg
Länge: 45 cm, Stärke: 16 mm
Holz: Zeder
VPE: 50 Stk
Z 156-16 HR

KLEIDERBÜGEL EICHE
Modell mit Rockeinschnitten
Länge: 44 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Eiche
VPE: 50 Stk
149/12 H ER

KLEIDERBÜGEL EICHE
Länge: 44 cm, Stärke: 15 mm
Holz: Eiche
VPE: 50 Stk

635-44/15 ER

STABIL UND HOCHWERTIG:
GROßE AUSWAHL AN HOLZARTEN UND MODELLEN

KLEIDER
BÜGEL

KLEIDERBÜGEL EICHE
Modell mit Schulterverbreiterung
Länge: 44 cm, Stärke: 40 mm
Holz: Eiche
VPE: 25 Stk
635-44/40 ER

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Schulterverbreiterung
Länge: 45 cm, Stärke: 45 mm
Holz: Buche
VPE: 20 Stk
746

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 41 cm, 45 cm, Stärken: 50 mm, 55 mm
Holz: Buche
VPE: 20 Stk
645

KLEIDERBÜGEL BUCHE
Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 41 cm, 45 cm, Stärke: 50 mm
Holz: Buche
VPE: 25 Stk
445
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STABIL UND HOCHWERTIG:
GROßE AUSWAHL AN HOLZARTEN UND MODELLEN

KLEIDER
BÜGEL

VERFÜGBARE BEIZTÖNE

VERFÜGBARE HAKEN

NUSS HELL
GEBEIZT

NUSS
GEBEIZT

SCHWARZ
GEBEIZT

WEIß
GEBEIZT

WENGE
GEBEIZT

RAL FARBEN ODER
PANTONE DECKLACKIERT

KIRSCH
GEBEIZT

H 59 NICKEL
3,4 MM

H 10 MESSING
3,4 MM

H 10 B BRONZE
3,4 MM

H 73 CH NICKEL
4 MM

H 73 BR MESSING
4 MM

H 73 NICKEL MATT
4 MM

H 58 NICKEL
6 MM

H 52 MESSING
6 MM

MAHAGONI HELL
GEBEIZT

MAHAGONI
GEBEIZT

H 71 NICKEL
6 MM

H 8 SCHWARZ
3,8 MM

H 12 NICKEL
3,8 MM

H 73 OS
3,8 MM

H 73 CG
3,8 MM

H 73 S SCHWARZ
3,8 MM

H 51 SCHWARZ MATT
6 MM

KLEIDERBÜGEL SATIN
Modell ohne Clipsteg
Länge: 38 mm, Stärke: 35 mm
Material: Holz mit Satin überzogen
VPE: 100 Stk
514 S 

KLEIDERBÜGEL SATIN
Modell mit Clipsteg
Länge: 38 mm, Stärke: 35 mm
Material: Holz mit Satin überzogen
VPE: 100 Stk
514 CBN

KLEIDERBÜGEL
Modell mit Steg
Längen: 34 cm, 38 cm, 41 cm, 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Buche, Ahorn, Esche, Eiche
VPE: 50 Stk
139
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PERFEKTION UND KOMFORT: 
FÜR DIE ACHTSAME AUFBEWAHRUNG DER KLEIDUNG

HOSEN
SPANNER

CLIPS UND KLAMMERSTEGE

PERSONALISIERUNGEN

H 42

HÖHE: 5,5 CM
BREITE: 2,3 CM

NICKEL

DRUCK

AUFDRUCK IN 
PANTONEFARBE

H 30

HÖHE: 4,8 CM
BREITE: 1,7 CM

NICKEL

BRENNDRUCK

DAS LOGO WIRD
EINGEBRANNT

H 48

HÖHE: 6 CM
BREITE: 2 CM

NICKEL MATT

H 49

HÖHE: 6 CM
BREITE: 2 CM

NICKEL

H 43

HÖHE: 5,5 CM
BREITE: 2,3 CM

MESSING

SCHENKELDRUCK

AUFDRUCK IN 
PANTONEFARBE

H 50

HÖHE: 4,8 CM
BREITE: 1,7 CM

MESSING

BLINDDRUCK

DAS LOGO WIRD 
EINGEPRÄGT

H 48 S

HÖHE: 6 CM
BREITE: 2 CM

SCHWARZ

H 42 N

HÖHE: 5,5 CM
BREITE: 2,3 CM

NICKEL TRANSPARENT

HEIßFOLIENPRÄGUNG

GOLD, SILBER 
ODER BRONZE

H 48 B

HÖHE: 4,8 CM
BREITE: 1,7 CM

BRONZE

LASERDRUCK

GEEIGNET FÜR FEINE,
FILIGRANE LINIEN

H 48 CG

HÖHE: 6 CM
BREITE: 2 CM

SCHWARZ MATT

DIEBSTAHLSICHERUNGEN

METALLRING
Ø 3,8 MM

DBKU RING
Ø 3,5 MM

DBKN RING
3,5 CM

DBK RING
3 CM

STIFT: MESSING
ODER NICKEL

HOSENSPANNER SOFT TOUCH
Modell mit Metallsteg geschlossen
Länge: 36 mm, Stärke: 13 mm
Material: Kunststoff mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 50 Stk
K 1708-36 S SOFT

HOSENSPANNER BUCHE
Modell mit weißer Filzeinlage innen
Länge: 25 cm, Stärke: 20 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk
456 P

HOSENSPANNER BUCHE
Modell mit Clipsteg (gummiert)
Länge: 40 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk
1909

HOSENSPANNER BUCHE
Modell mit seitlichen, gummierten Clips
Längen: 28 cm, 32 cm, Stärke: 10 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk
1609

HOSENSPANNER EICHE
Modell mit seitlichen Clips
Länge: 35 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Eiche
VPE: 50 Stk
1612 ER

HOSENSPANNER SOFT TOUCH
Modell mit seitlichen Clips
Länge: 33,5 mm, Stärke: 12 mm
Holz: Buche mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 50 Stk
1618 AS SOFT

HOSENSPANNER SOFT TOUCH
Modell mit Clipsteg
Länge: 40 mm, Stärke: 12 mm
Holz: Buche mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 50 Stk
1908 S SOFT

HOSENSPANNER LOTUS
Modell mit seitlichen, gummierten Clips
Länge: 26 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß gebeizt
VPE: 50 Stk 
C 1618-14 W

HOSENSPANNER LOTUS
Modell mit Clipsteg (gummiert)
Länge: 40 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß gebeizt
VPE: 50 Stk
C 1908 W
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KLEIDERSACK
Größe: 60 x 100 cm
Material: TNT
Verfügbar mit transparenter Tasche
Personalisierung: Siebdruck 
Farbe: schwarz

SCHUHSPANNER
Größe Herren: ca. 8 x 31 cm
Größe Damen: ca. 8 x 27,5 cm
Material: Kunststoff und Holz
Personalisierung: Siebdruck 
Farben: weiß, schwarz

SCHUHLÖFFEL 
Größe: 20  x 4 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Siebdruck 
Farben: weiß, schwarz

SCHUHLÖFFEL 
Größe: ca. 38  x 3,5 cm
Material: Leder
Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Verarbeitung: mit abgenähten Rändern
Extra: mit Lederband

SCHUHLÖFFEL / KLEIDERBÜRSTE
Größe Schuhlöffel: 38  x 3,5 cm
Größe Kleiderbürste: 38,5 x 4 cm
Material: Holz natur
Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Lederband

SCHUHLÖFFEL / KLEIDERBÜRSTE
Größe Schuhlöffel: 38  x 3,5 cm
Größe Kleiderbürste: 38,5 x 4 cm
Material: Holz mit Kunstleder
Extra: mit Lederband

SCHUHLÖFFEL / KLEIDERBÜRSTE
Größe Schuhlöffel: 38  x 3,5 cm
Größe Kleiderbürste: 38,5 x 4 cm
Holz: Bambus
Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Lederband

SCHUHLÖFFEL / KLEIDERBÜRSTE
Größe Schuhlöffel: 38  x 3,5 cm
Größe Kleiderbürste: 38,5 x 4 cm
Holz: schwarz lackiert
Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Lederband

SCHUHLÖFFEL / KLEIDERBÜRSTE
Größe Schuhlöffel: 38  x 3,5 cm
Größe Kleiderbürste: 38,5 x 4 cm
Holz: Mahagoni
Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Lederband

PERFEKTION UND KOMFORT: 
FÜR DIE ACHTSAME BETREUUNG DER GÄSTE  

ZIMMER
ACCESSOIRES
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WAAGE GLAS EVA
Größe: 29,6 x 5,7 x 28,2 cm
Material: Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
033709

WAAGE ABS EVA
Größe: 29,6 x 5,7 x 28,2 cm
Material: ABS
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 150 kg
033620

WAAGE BODYFAT
Größe: 28 x 2 x 28 cm
Material: Glas, ABS
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
033732

WAAGE COLOR
Größe: 30,5 x 2 x 30,5 cm
Material: Kunststoff und Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
PS1045

WAAGE TRANSPARENT
Größe: 30 x 2,5 x 30 cm
Material: Kunststoff
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 150 kg
PS1047

WAAGE GLAS SILBER
Größe: 30,3 x 2 x 30,3 cm
Material: gehärtetes Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
PS1053

WAAGE GLAS WEIß
Größe: 30,3 x 2 x 30,3 cm
Material: gehärtetes Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
PS1054

WAAGE GLAS SCHWARZ
Größe: 30 x 2 x 30 cm
Material: gehärtetes Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
PS1069

WAAGE GLAS WEIß
Größe: 30,4 x 4 x 30,4 cm
Material: gehärtetes Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 200 kg
PS1066

WAAGE HOLZOPTIK
Größe: 30,3 x 2 x 30,3 cm
Material: gehärtetes Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
PS1065

WAAGE BOHEMIA
Größe: 32 x 6,8 x 43,5 cm
Korrosionsgeschützte Emailbeschichtung
Anzeige in Kilo und Pfund
Tragkraft max. 160 kg
030490

WAAGE FUTURA
Größe: 30 x 3,5 x 30 cm
Material: Epoxid-Kunststoffbeschichtung
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 200 kg
030475

WAAGE TEMPO
Größe: 33 x 2,8 x 33 cm
Material: ABS-Kunststoff
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg
030544

WAAGE NEVIS
Größe: 33 x 3,5 x 33,8 cm
Material: ABS-Kunststoff
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 150 kg
030626

WAAGE STEP
Größe: 30,6 x 2,2 x 30,6 cm
Material: ABS-Kunststoff
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 150 kg
030653

PERFEKTION UND KOMFORT: 
FÜR DIE ACHTSAME BETREUUNG DER GÄSTE  

ZIMMER
ACCESSOIRES
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AMENITY KIT
Größe: 11 x 15 cm
Material: Leinen, Baumwolle, Satin
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Farben: natur, weiß, schwarz
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, Etikette

OVERNIGHT KIT
Größe: 13 x 23 cm
Material: Leinen, Baumwolle, Satin
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Farben: natur, weiß, schwarz
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, Etikette

ZEITUNGSBEUTEL ECO
Größe: 23,5 x 39,5 cm
Material: Bambusfaser
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei

ZEITUNGSBEUTEL BAUMWOLLE
Größe: 23,5 x 39,5 cm
Material: Baumwolle schwarz oder weiß
Extra: seitliche Öffnungen an der Unterseite
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
seitliches Etikett

ZEITUNGSBEUTEL LEINEN
Größe: 23,5 x 39,5 cm
Material: Leinen natur
Extra: seitliche Öffnungen an der Unterseite
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
seitliches Etikett

SCHUHBEUTEL ECO
Größe: 30 x 40 cm
Material: Bambusfaser
Farbe: weiß
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei

Ab einer bestimmten Mindestbestellmenge können die Beutel 
aus Baumwolle in der gewünschten Pantone eingefärbt werden.

Ab einer bestimmten Mindestbestellmenge können die Beutel 
aus Leinen in der gewünschten Pantone eingefärbt werden.

ZIMMER
ACCESSOIRES
PERFEKTION UND KOMFORT: 
FUNKTIONAL, GERÄUMIG, INDIVIDUALISIERBAR 

SCHUHBEUTEL BAUMWOLLE
Größe: 30 x 40 cm
Material: Baumwolle schwarz oder weiß
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
seitliches Etikett

SCHUHBEUTEL LEINEN
Größe: 30 x 40 cm
Material: Leinen natur
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
seitliches Etikett

WÄSCHEBEUTEL ECO
Größe: 40 x 60 cm
Material: Bambusfaser
Farbe: weiß
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei

WÄSCHEBEUTEL KUNSTSTOFF ECO
Größe: 40 x 55 cm
Material: Kunststoff oxo biologisch abbaubar
Farbe: weiß
Personalisierung: Siebdruck

WÄSCHEBEUTEL KUNSTSTOFF
Größe: 40 x 55 cm
Material: Kunststoff
Farbe: weiß
Personalisierung: Siebdruck

WÄSCHEBEUTEL PAPIER
Größe: 40 x 60 cm
Material: Recyclingpapier Avana
Farbe: natur
Personalisierung: Siebdruck

WÄSCHEBEUTEL BAUMWOLLE
Größe: 40 x 60 cm
Material: Baumwolle schwarz oder weiß
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
seitliches Etikett

WÄSCHEBEUTEL LEINEN
Größe: 40 x 60 cm
Material: Leinen natur
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
seitliches Etikett

WÄSCHEBEUTEL TNT
Größe: 40 x 60 cm
Material: TNT 90 g schwarz oder weiß
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
seitliches Etikett

Ab einer bestimmten Mindestbestellmenge können die Beutel 
aus Baumwolle in der gewünschten Pantone eingefärbt werden.

Ab einer bestimmten Mindestbestellmenge können die Beutel 
aus Leinen in der gewünschten Pantone eingefärbt werden.
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KOFFERABLAGE TOMO
Größe: 60 x 40 x 49 cm
Material Füße: Eschenholz in Wenge lackiert
Material Ablage: Echtleder

TOMO

KOFFERABLAGE TUBE
Größe: 55 x 48,5 x 57 cm
Material Füße: Metall gold oder chrom
Material Streifen: schwarzes Nylon
Breite Streifen: 4 cm
TUBE

KOFFERABLAGE CASE
Größe: 51,5 x 49 x 52 cm
Material Füße: Metall
Material Streifen: Echtleder
Breite Streifen: 8 cm
CASE-LUX

KOFFERABLAGE CASE
Größe: 54 x 38 x 55 cm
Material Füße: Metall
Material Streifen: Echtleder oder High Tech Stoff
Breite Streifen: 4 cm (Leder), 8,9 cm (Stoff)
CASE-SML

KOFFERABLAGE CASE
Größe: 54 x 38 x 62 cm
Material Füße: Metall
Material Streifen: Echtleder oder High Tech Stoff
Breite Streifen: 4 cm (Leder), 8,9 cm (Stoff)
CASE/S-SML

KOFFERABLAGE CASE
Größe: 61 x 56 x 61 cm
Material Füße: Metall
Material Streifen: Echtleder oder High Tech Stoff
Breite Streifen: 4 cm (Leder), 8,9 cm (Stoff)
CASE-BIG

KOFFERABLAGE STREIFEN
Größe: 65 x 54 x 53,3 cm
Material Füße: Eichenholz
Material Ablage: Leder
Verfügbare Beiztöne: natur, Walnuss, Wenge
HS105

KOFFERABLAGE ARTURO
Größe: 55 x 43 x 48 cm
Material Füße: Eichenholz
Material Ablage: Leder
Verfügbare Beiztöne: natur, Walnuss, Wenge
HS101

KOFFERABLAGE ELICA
Größe: 51 x 46 x 49 cm
Material Füße: Eichenholz
Material Ablage: Leder
Verfügbare Beiztöne: natur, Walnuss, Wenge
HS111

PERFEKTION UND KOMFORT: 
FUNKTIONAL UND GERÄUMIG

KOFFER
ABLAGEN
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KOFFERABLAGE MESSING
Größe: 56 x 38 x 44 cm
Material Füße: vermessingter Stahl  
Material Streifen: PVC schwarz
In chrom verfügbar
1756P

KOFFERABLAGE CHROM
Größe: 56 x 40 x 58 cm
Material Füße: verchromter Stahl  
Material Streifen: PVC schwarz
In messing verfügbar
1750P

KOFFERABLAGE NUSS
Größe: 48 x 48 x 53 cm
Material Füße: Holz, Walnuss gebeizt 
Material Streifen: PVC schwarz
Mit Lehne verfügbar
1460S

KOFFERABLAGE KARL
Größe: 44 x 48 x 50 cm
Material Füße: schwarzes CDF und 
pulverbeschichtetes Eisen 
Material Streifen: Baumwolle schwarz
1998418

KOFFERABLAGE SUITTY
Größe: 56,5 x 48 x 47,5 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: High Tech Stoff
Breite Streifen: 8,9 cm
SUITTY-SML

KOFFERABLAGE SUITTY
Größe: 72,5 x 58,5 x 54,5 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: High Tech Stoff
Breite Streifen: 8,9 cm
SUITTY-BIG

KOFFERABLAGE BAG
Größe: 60,5 x 53,5 x 62 cm
Material Füße: Metall 
Material Ablage: Echtleder

BAG-LUX

KOFFERABLAGE BAG
Größe: 60,5 x 53,5 x 62 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: High Tech Stoff
Breite Streifen: 8,9 cm
BAG/N

KOFFERABLAGE TOMO
Größe: 60 x 50 x 49 cm
Material Füße: Eichenholz 
Material Ablage: High Tech Stoff

TOMO-RO

PERFEKTION UND KOMFORT: 
FUNKTIONAL UND GERÄUMIG

KOFFER
ABLAGEN



- 
3

18
 -

 3
19

 

ORDNER
Größe: 29 x 32 cm
Höhe Rücken: 8 cm
Extra: mit 2-fach Ringmechanik
Optional mit Innentaschen 
Materialien: Zellulose, Kunstleder, 
Apfelleder, Leinen, Stoff
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck

INFOMAPPE QUADRATISCH
Größe: 23 x 23 cm
Extra: mit 4-fach Ringmechanik
Optional mit Innentaschen oder 
Halterung für Kugelschreiber
Materialien: Zellulose, Kunstleder, 
Apfelleder, Leinen, Stoff
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck

INFOMAPPE DIN A4
Größe: 26,5 x 33 cm
Extra: mit 4-fach Ringmechanik
Optional mit Innentaschen oder 
Halterung für Kugelschreiber
Materialien: Zellulose, Kunstleder, 
Apfelleder, Leinen, Stoff
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck

DOKUMENTHALTER MIT TASCHE
Größe: 25 x 10 x 22 cm
Extra: mit seitlicher Tasche für Fernbedienung
Materialien: Zellulose, Kunstleder, 
Apfelleder, Leinen, Stoff
Personalisierung: Prägung, Siebdruck

DOKUMENTHALTER ERHÖHT
Größe: 26 x 13,6 x 25 cm
Extra: mit Erhöhung innen für kleinere Folder
Materialien: Zellulose, Kunstleder, 
Apfelleder, Leinen, Stoff
Personalisierung: Prägung, Siebdruck

DOKUMENTHALTER KLASSISCH
Größe: 25 x 7,5 x 22 cm
Materialien: Zellulose, Kunstleder, 
Apfelleder, Leinen, Stoff
Personalisierung: Prägung, Siebdruck

OPTIMAL ORGANISIERT:
GUT GEORDNET IM UNVERWECHSELBAREN STIL

DOKUMENTHALTER &
INFOMAPPEN

Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.

Die Ringmechanik von den Infomappen können entweder auf 
dem Rücken oder auf der rechten Innenseite angebracht werden.

Alle Formate und Ausführungen sind personalisierbar.
Auch andere Formate sind realisierbar.
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Bei Logo Stickereien darf das Logo nicht zu kleine und dünne 
Schriften und auch keine feinen Linien enthalten.

Es kann eventuell auch eine Etikette angebracht werden. 
Die Kordeln sind in Baumwolle oder Echtleder Cuoio verfügbar.

Siehe Seite 348 für verfügbare Materialien und Farben.
Auch andere Formate sind realisierbar.

KNAUFFORM SQUARE
Größe: 10 x 23 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

GLOCKENFORM SQUARE
Größe: 10 x 28 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

GLOCKFORM XL
Größe: 9 x 30 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

ELLIPSENFORM
Größe: 8 x 26 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

WAPPENFORM
Größe: 9,5 x 23 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

GLOCKENFORM S
Größe: 9 x 24,5 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

OPTIMAL ORGANISIERT:
GUT GEKENNZEICHNET IM UNVERWECHSELBAREN STIL

TÜRSCHILDER &
AUFHÄNGER

KORDELKNOPF
Größe: 9 x 19 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

KORDELZUG
Größe: 9,5 x 21,5 cm oder 7 x 25 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif

CUT OUT
Größe: 11 x 23 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden,
Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modell: flexi oder steif
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WASSERKOCHER MAXI
Füllmenge: 1 lt
Material: Hitzebeständiges, pflegeleichtes 
Kunststoffgehäuse, Edelstahlummantelung
Kabellos, 360° drehbar
170124

WASSERKOCHER MINI
Füllmenge: 0,5 lt
Material: Edelstahlgehäuse, gebürstet 
Kabellos, 360° drehbar

170211

WASSERKOCHER MAXI
Füllmenge: 1,1 lt
Material: Hitzebeständiges, pflegeleichtes 
Kunststoffgehäuse
Kabellos, 360° drehbar
170187

WASSERKOCHER MINI
Füllmenge: 0,8 lt
Material: Edelstahlgehäuse glänzend 
Kabellos, 360° drehbar

170167

WASSERKOCHER MINI
Füllmenge: 0,6 lt
Material innen: Edelstahl
Material außen: wärmeisolierender Kunststoff
Kabellos, 360° drehbar
170281

KETTLE SET
Größe: 25,8 x 4 x 25,8 cm
Material Tablett: Bambus und Melamin
Material Wasserkocher: Chrom gebürstet
Mit Gumminoppen am Boden
170268

KETTLE SET
Größe: 25,8 x 4 x 25,8 cm
Material Tablett: ABS-Kunststoff mit Holzstruktur
Material Wasserkocher: Chrom gebürstet
Mit Gumminoppen am Boden
170271

KETTLE SET
Größe: 25,8 x 4 x 25,8 cm
Material Tablett: ABS-Kunststoff mit Holzstruktur
Material Wasserkocher: Edelstahl & Kunststoff
Mit Gumminoppen am Boden
170288

KETTLE SET
Größe: 26 x 4,4 x 16 cm
Material Tablett: Bambus und Melamin
Material Wasserkocher: Chrom gebürstet
Mit 2 Keramiktassen
170259

PRAKTISCH MIT GESCHMACK: 
FÜR WÄRMENDE MOMENTE DER FREUDE

KETTLE SET &
WASSERKOCHER
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INFO-WANDHALTER
Größe: 24 x 32 x 0,2-0,4 cm
Material: Kunstleder
Fach z. B. für Wäscheservice
Farben: taupe, schwarz
190018

TISCHUHR
Größe: 10,1 x 12,5 x 4,6 cm
Material: Kunstleder mit verchromtem Sockel
Batteriebetrieben, AA 1,5 V
Farben: taupe, schwarz
190013

UTENSILIENBOX MIT DECKEL
Größe: 35 x 15 x 4 cm
Material: Kunstleder
5 Fächer
Farben: taupe, schwarz
190062

TABLETT
Größe: 38 x 11 x 2,5 cm
Material: Kunstleder
Für zwei Tassen und mit Fach für Löffel
Farben: taupe, schwarz
190063

SCHREIBUNTERLAGE
Größe: 50 x 40,5 x 1,4 cm
Material: Kunstleder
Mit Magnetschiene
Farben: taupe, schwarz
190030

TABLETT UTENSILIEN
Größe: 25 x 20 x 3 cm
Material: Kunstleder
3 Fächer
Farben: taupe, schwarz
190009

REMOTE HALTER
Größe: 8 x 17 x 8 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190015

NOTIZBLOCKUNTERLAGE
Größe: 16,5 x 15,5 x 0,7 cm
Material: Kunstleder
Vertiefungen für Stift und Block
Farben: taupe, schwarz
190011

NOTIZBLOCKHALTER
Größe: 13 x 17 x 1,5 cm
Material: Kunstleder
Mit Stifthalter und Magnetschiene für Block
Farben: taupe, schwarz
190012

KAFFEEKAPSELBEHÄLTER
Größe: 12 x 12 x 4,7 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190065

SACHET BOX
Größe: 15 x 5,5 x 7 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190003

SACHET BOX
Größe: 15,5 x 7 x 7 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190002

TABLETT MIT FÄCHERN
Größe: 33 x 40 x 7,5 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190058

TABLETT MIT FÄCHERN
Größe: 30 x 20 x 5 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190057

EINE VORNEHME TRADITION 
VON STIL UND KLASSE

LEDER
ACCESSOIRES
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MADEAMANO MENUS

TEXTILES TABLETOP 375

TEXTILES TABLETOP
MADEAMANO TISCHSETS
AIRLAID SERVIETTEN
ZELLSTOFF SERVIETTEN

TABLETOP ACCESSOIRES 405 

GLASUNTERSETZER
GLASABDECKUNGEN & TABLETTDECKCHEN
WASSERFLASCHEN

KABELLOSE TISCHLAMPEN 419

TISCHLEUCHTEN

KIDS COLLECTION 437 

KIDS COLLECTION
PETS COLLECTION

ROOM SERVICE 443 

SERVIERWAGEN

TASTE
BUDDIES
SECTION 
005

HANDGEFERTIGTE
BUCHBINDER 

MAPPEN
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Zur Gestaltung und Herstellung besonders raffinierter und vornehmer Speise- und Weinkarten, Rech-
nungsmappen und Gästebücher sowie individualisierter Accessoires, welche die Identität des Hauses un-
verwechselbar unterstreichen, arbeiten wir mit den talentiertesten und fähigsten Handwerkern des „Made 
in Italy“ zusammen. Die Buchbinder und Gerber sind Meister ihres Handwerks und erfüllen nebst den An-
forderungen der Hotellerie auch die hohen Ansprüche renommierter, internationaler Designermarken der 
Haute Couture. Mit Fingerspitzengefühl, Bravour und Know-how bearbeiten wir mit geschickter Hand 
ausgesuchte Materialien mit speziellen Verfahren und hauchen ihnen neues Leben und Formvollendung ein.

ABOUT MADEAMANO 
MANUFACTORY
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Siehe Seite 338 für verfügbare Materialien und Farben.Format und Material nach Wunsch.
Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten.

RECHNUNGSUMSCHLAG
Mit Magnetleiste oben

RECHNUNGSUMSCHLAG
Mit Münzrahmen

RECHNUNGSUMSCHLAG
Mit Innentaschen

HARDCOVER MIT KLEBEBAND
Inhalt: 2 Seiten

HARDCOVER KARTE MIT KORDEL
Inhalt: 4 bis 12 Seiten

SOFTKARTE MIT KORDEL
Inhalt: 4 bis 12 Seiten

METALLECKEN
Verfügbare Farben: gold, silber und schwarz

NAHT
In Kontrastfarbe oder ton in ton

STIFTHALTERUNG
Für jedes Modell verfügbar

E-COVER
Mit oder ohne erhabene Bünde

GÄSTEBUCH
Ohne erhabene Bünde

GÄSTEBUCH
Mit erhabenen Bünden

HARDCOVER MIT SCHRAUBLEISTE
Inhalt: 20 bis 100 Seiten

HARDCOVER MIT MAGNETLEISTE
Inhalt: 2 Seiten

HARDCOVER MIT LASCHEN
Modelle: zweiteilig oder dreiteilig

TAFEL
Inhalt: 2 bis 12 Seiten

HARDCOVER MIT ECKSCHLITZEN
Inhalt: 2 Seiten

HARDCOVER MIT FLÜGEL
Inhalt: 2 bis 64 Seiten

TASCHE FÜR VISITENKARTE
Tasche für Standard Visitenkarten

DIAGONALE INNENTASCHE
Tasche auf einer oder auf beiden Innenseiten

INNENTASCHE
Tasche auf einer oder auf beiden Innenseiten

RINGMAPPE
Inhalt: 50 bis 100 Seiten

MAGNET
Inhalt: 5 bis 15 Seiten

CLEMM UP
Inhalt: 5 bis 40 Seiten

Format und Material nach Wunsch.
Verschiedene Personalisierungsmöglichkeiten.

Siehe Seite 338 für verfügbare Materialien und Farben.

HANDARBEIT VON MEISTERHAND MADE IN ITALY: 
VERSCHIEDENE MODELLE UND BINDESYSTEME

MADEAMANO
MENUS



 3
3

6
 

 3
3

7 



 3
3

9
 

 3
3

8
 

Personalisierungen: Blindprägung, Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck, Bildcollage

Außen und innen unterschiedliche Leinenfarbe möglich.

EURO 
BUCKRAM

BUCHBINDER
LEINEN

522
PINE CONE

502
GUNMETAL

501
DRIZZLE

526
LICORICE

503
PEWTER

500
PAPYRUS

019
ORANGE

521
CORDOVAN

519
CRIMSON

004
SAND

023
VIOLETT

520
SCARLET

518
POPPY

517
FIRECRACKER

508
BLUEBELL

509
VICTORIA BLUE

505
SKIPPER BLUE

516
BUTTERCUP

507
DENIM

506
INDIA INK

504
AIRFORCE

510
DANUBE

511
SPRUCE

512
SHAMROCK

524
ALMOND

513
CEDAR

514
LIZARD

515
MEADOW

523
AUBURN
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Personalisierungen: Blindprägung, Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck, Bildcollage

Außen und innen unterschiedliche Leinenfarbe möglich.

BUCKRAM 
ARBELAVE

BUCHBINDER
LEINEN

561
DUNKELGRÜN

531
GRASGRÜN

556
HELLGRÜN

572
ORANGE

557
GRÜN

555
APFELGRÜN

574
TERRACOTTA

569
OCKER

586
BEIGE

579
CREME

551
VIOLETT

541
NACHTBLAU

540
GELB

595
WEIß

542
DUNKEL PETROL

544
ROYALBLAU

547
HELLBLAU

543
TÜRKIS

554
GRÜN-BLAU

552
LINDGRÜN

580
HELLBLAU

562
TÜRKIS

558
PETROL

563
LODENGRÜN

546
JEANSBLAU

548
KOBALTBLAU

530
MOHN

535
CHILI

550
DUNKELBLAU

520
ROT-ORANGE

534
ROT

532
BORDEAUX

533
DUNKELROT

585
SCHWARZ

511
HELLGRAU

575
BRAUN

567
WEINROT

596
GRAU

578
TAUPE

571
HELLBRAUN

537
HASELNUSS
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Personalisierungen: Blindprägung, Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck, Bildcollage

Außen und innen unterschiedliche Leinenfarbe möglich.

METALLIUM
LEINEN

NATURA 
LEINEN

BUCHBINDER
LEINEN

BUCHBINDER
LEINEN

13304
EISEN

13305
ONYX

13321
PLATINUM

13300
TANZANITE

13301
GOLD

13303
BRONZE

13332
IVORY

13330
CHAMPAGNE

13320
COPPER

13302
SILVER

2213
SESAM

2271
SENF

2270
MUSKAT

2223
CHILI

2273
ANIS

2274
ZIMT

2240
CURCUMA

2222
SAFRAN

2239
LORBEER

2251
SALBEI

2260
INGWER

2232
WACHOLDER

2259
ENZIAN

2269
KÜMMEL
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Personalisierungen: Blindprägung, Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck

Außen und innen unterschiedliche Zellulosefarbe oder 
Kunstlederfarbe möglich.

UMWELTFREUNDLICHE QUALITÄT: 
MIT RAFFINIERTEN FARBNUANCEN

ECO
CELL

ZELLULOSE
AVANA

ZELLULOSE
SCHWARZ

ZELLULOSE
TAIGA

ZELLULOSE
CHOCOLATE

ZELLULOSE
STONE

ZELLULOSE
WEIß

VERSCHIEDENE
FARBVARIATIONEN

BUKANA
KUNSTLEDER

8802
ROUGE

8806
CIEL

8809
BRUN

8812
ACIER

8805
MARINE

8808
BEIGE

8811
GRIS

8813
BLANC

8816
NOIR

8819
CAPPUCCINO

8818
CHOCOLAT

8825
COQUILLE
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Personalisierungen: Blindprägung, Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck

Außen und innen unterschiedliche Kunstlederfarbe möglich.Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

INSPIRIERENDE 
FARBKOLLEKTION

CHARME
KUNSTLEDER

4746
KIRSCHROT

4872
CHILI

4890
BLAU

4912
GRAU-BLAU

4747
KLEE

4881
FUCHSIA

4902
OCKER

4913
DUNKELBLAU

4916
CAMEL

A464
ROSA

A788
BEIGE

A966
AZUR

4920
KOBALTBLAU

A715
HELLGRAU-BLAU

A858
KÜRBIS

B915
HIMMELBLAU

4654
PARDO

4708
DUNKELGRAU

4714
ROST

4720
SMARAGDGRÜN

4675
DUNKELBRAUN

4712
ROT-BRAUN

4716
JEANSBLAU

4729
GELB

B917
CURRY

D460
VIOLETT

D517
APFELGRÜN

E249
LAVENDEL

B921
LAVENDEL

D516
LIMETTE

D519
GRAU

E274
HELLBRAUN

E275
ORANGE

E280
GELB

E285
VEILCHEN

E368
KASTANIE

E278
HELLGRAU

E282
HELLGELB

E286
ECRU

E442
TAUPE

E475
ROT-ORANGE

E480
FLIEDER

0000
SCHWARZ

E476
SAND

E482
SCHLAMM
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Personalisierungen: Blindprägung, Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck

Außen und innen unterschiedliche Kunstlederfarbe möglich.Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

INSPIRIERENDE 
FARBKOLLEKTION

PRESTIGE
KUNSTLEDER

4881
FUCHSIA

4890
BLAU

4903
ROT

4913
NACHTBLAU

4882
HELLGRAU

4898
ORANGE

4912
GRÜN-BLAU

4914
GELB

4916
CAMEL

4919
HELLGELB

A345
TÜRKIS

A968
SAND

4918
DUNKELROT

4920
KOBALTBLAU

A788
BEIGE

B001
TÜRKIS

4675
BORDEAUX

4714
ROST

4718
KIRSCHROT

4741
ROT-ORANGE

4708
DUNKELGRAU

4716
ROYALBLAU

4720
SMARAGDGRÜN

4746
CHILI

B002
HELLTÜRKIS

B915
HIMMELBLAU

B919
GRAU-BEIGE

B921
LAVENDEL

B029
CURRY

B917
DUNKELGELB

B920
KORALLE

B922
LINDGRÜN

B923
LILA

0000
SCHWARZ

P598
ROSA
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Personalisierungen: Blindprägung, Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck

Außen und innen unterschiedliche Kunstlederfarbe möglich.Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

E937
SAND

E939
TAUPE

E941 
ROT-BRAUN

E938
HELLGRAU

E940 
BRAUN

E942 
BRAUN

E945 
KIRSCH

E947 
GRAU-BRAUN

E949 
FUCHSIA

E943 
NUSS

E944 
DUNKELBRAUN

E946 
GRAU

E948 
ROT

E950 
ROSA

INSPIRIERENDE 
FARBKOLLEKTION

ACERO
KUNSTLEDER

E951 
PASTELL-ROSA

E953 
ROYALBLAU

E955 
LILA

E957 
TÜRKIS

E952 
LAVENDEL

E954 
HIMMELBLAU

E956 
AZUR

E958 
DUNKELGRÜN

E959 
APFELGRÜN

E961 
GELB

E963 
ORANGE

E960 
KARAMEL

E962 
VIOLETT

E964 
SCHWARZ

E935
HELLBRAUN

E936
BEIGE
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Personalisierungen: Blindprägung, Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck

Außen und innen unterschiedliche Kunstlederfarbe möglich.
Beim Tauernbuk sind die Innenspiegel nur aus Leinen möglich.

Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

TAUERNBUK
ECHTLEDER

54 
COGNAC

31 
ROTBRAUN

33 
DUNKELBRAUN

32 
HELLBRAUN

30 
DUNKELROT

00 
SCHWARZ

ELEGANTE 
FARBKOLLEKTION

DISKRETE 
FARBKOLLEKTION

ECLISSE
KUNSTLEDER

4708
DULL

0000
NERO

4740
SUNFLOWER

4718
GRAPE

4741
CARROT

4716
MARINE

4655
FAWN

4700
CLARET

4720
VERDANT

4730
AZURE
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Personalisierungen: Blindprägung, Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck.

Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

RIGATO
ROMANO

ECHT
LEDER

MANDORLA ORZO BRANDY CASTANOMOSTARDA CUOIO AZTECO EBANO

CEDRO SENAPE CURRY PRATOGIALLO LIME SALVIA OLIVA

BIANCO LATTE 
MACCHIATO

MARMO TAUPEGESSO AGLIO ACACIA BRONZO

MANGO MATTONE MARLBORO RUBINOARANCIO PAPAVERO ROSSO NUDO

NOCCIOLA PERNICE MOSTO ORCHIDEADESERT CHIANTI MORA MALVA

CIPRIA PEONIA PRUGNA ANICECONFETTO FUXIA ACQUA TURCHESE
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Personalisierungen: Blindprägung, Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck.

Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

RIGATO
ROMANO

ECHT
LEDER

GARDA PURPLE NOTTE NEBBIALOBELIA INCHIOSTRO POLVERE MOUSE

ANTRACITE SMOG NEROLAVA CARBONE

MARE LATTUGA PINO CIELOOTTANIO ABETE SKY PIOGGIA
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Personalisierungen: Blindprägung, Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck.

Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

CUOIO
TEMPESTI

ECHT
LEDER

LATTUGA FIENO PAPAYA LAMPONEGIALLO FRAGOLA SIENA PRUGNA

VIOLA PIOMBONAVY NERO

PAPAYA MOGANO SAFARI VERDEBRUCIATO TESTA 
DI MORO

GIUNGLA AGAVE

ELBAMATT 
NAPPA

ELBAMATT 
ST. VENERE

AMBRA C-3ELBAMATT 
ST. GEMINI

CAMMELLO CUOIO NOCE
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NR. 705 BURGUNDY
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 804 FUCHSIA
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 810 PINK
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 701 LIPSTICK RED
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 902 ORANGE
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 908 CURRY
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 907 OCHRE
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 603 SAND
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 20 x 40 / 32 x 32
40 x 40 / 50 x 30 / 48 x 32 / 40 x 100 cm

NR. 101 CREAM
Material: 100% Baumwolle
Größen: 10 x 10 / 11 x 11 / 10 x 20 / 15 x 30 / 16 x 16 
20 x 20 / 20 x 40 / 25 x 25 / 32 x 32 / 25 x 50
40 x 40 / 40 x 30 / 50 x 30 / 40 x 100 cm

Alle Größen sind personalisierbar.Folgende Größen sind gefaltet verfügbar: 10 x 20 cm, 15 x 30 cm, 
20 x 20 cm, 20 x 40 cm.

Untersetzer auch ohne den gepunkteten Rahmen verfügbar 
wenn personalisiert.

VORBILDLICHE SCHLICHTKEIT: COASTER, SERVIETTEN, 
TISCHSETS, PRAKTISCH AUF DER ROLLE, 100% BAUMWOLLE

TEXTILES
TABLETOP
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NR. 402 SEA BLUE
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 304 PEARL GREY
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 407 ROYAL BLUE
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 302 GREY
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 
40x 100 cm

NR. 409 PETROL BLUE
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 305 ANTRACITE GREY
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 508 CARIBBEAN GREEN
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 201 BLACK
Material: 100% Baumwolle
Größen: 10 x 10 / 11 x 11 / 10 x 20 / 15 x 30 / 16 x 16 
20 x 20 / 20 x 40 / 25 x 25 / 32 x 32 / 25 x 50
40 x 40 / 40 x 30 / 50 x 30 / 40 x 100 cm

NR. 408 AQUAMARINE
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 103 NATURAL
Material: 100% Leinen
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 48 x 32 cm

NR. 505 PISTACHE
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 303 INTENSE GREY
Material: 100% Leinen
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 48 x 32 cm

NR. 501 ENGLISH GREEN
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 48 x 32 cm

NR. 606 WATER GREEN
Material: 100% Leinen
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 48 x 32 cm

NR. 605 TAUPE
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 40 x 40 
50 x 30 / 48 x 32 cm

NR. 101 CREAM
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 32 x 32 / 40 x 40 
50 x 30 / 48 x 32 cm

NR. 601 CHOCOLATE
Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 / 20 x 20 / 20 x 40 / 32 x 32 
40 x 40 / 50 x 30 / 48 x 32 / 40 x 100 cm

Untersetzer auch ohne den gepunkteten Rahmen verfügbar 
wenn personalisiert.

Untersetzer auch ohne den gepunkteten Rahmen verfügbar 
wenn personalisiert.

Folgende Größen sind gefaltet verfügbar: 10 x 20 cm, 15 x 30 cm, 
20 x 20 cm, 20 x 40 cm.

Folgende Größen sind gefaltet verfügbar: 10 x 20 cm, 15 x 30 cm, 
20 x 20 cm, 20 x 40 cm.

Alle Größen sind personalisierbar. Alle Größen sind personalisierbar.

VORBILDLICHE SCHLICHTKEIT: COASTER, SERVIETTEN, 
TISCHSETS, PRAKTISCH AUF DER ROLLE, 100 % BAUMWOLLE

TEXTILES
TABLETOP
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TISCHSET
Größe: 40 x 30 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

SERVIETTE
Größe: 40 x 40 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

TISCHSET
Größe: 48 x 32 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

GLASUNTERSETZER
Größe: 20 x 10 cm
Verpackt, vorgeschnitten
Gefaltet

TISCHSET
Größe: 50 x 30 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

GLASUNTERSETZER
Größe: 30 x 15 cm
Verpackt, vorgeschnitten
Gefaltet

TISCHLÄUFER
Größe: 100 x 40 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

GLASUNTERSETZER
Größe: 16 x 16 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

SERVIETTE
Größe: 40 x 20 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

GLASUNTERSETZER
Größe: 20 x 20 cm
Verpackt, vorgeschnitten
Gefaltet

SERVIETTE
Größe: 40 x 20 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten
Bestecktasche

GLASUNTERSETZER
Größe: 20 x 20 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

SERVIETTE
Größe: 50 x 25 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

GLASUNTERSETZER
Größe: 25 x 25 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

SERVIETTE
Größe: 50 x 25 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten
Bestecktasche

SERVIETTE
Größe: 32 x 32 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

Untersetzer auch ohne den gepunkteten Rahmen verfügbar 
wenn personalisiert.

Untersetzer auch ohne den gepunkteten Rahmen verfügbar 
wenn personalisiert.

Folgende Größen sind gefaltet verfügbar: 10 x 20 cm, 15 x 30 cm, 
20 x 20 cm, 20 x 40 cm.

Folgende Größen sind gefaltet verfügbar: 10 x 20 cm, 15 x 30 cm, 
20 x 20 cm, 20 x 40 cm.

Alle Größen sind personalisierbar. Alle Größen sind personalisierbar.

VORBILDLICHE SCHLICHTKEIT: COASTER, SERVIETTEN, 
TISCHSETS, PRAKTISCH AUF DER ROLLE, 100 % BAUMWOLLE

TEXTILES
TABLETOP
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TISCHSET PITAGORA
Größe: 49,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Rechteckig, abgeschnittene Ecken
TCR5052

TISCHSET PITAGORA
Größe: 39,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Quadratisch, abgerundet
TCR5054

TISCHSET PITAGORA
Größe: 49,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Rechteckig, mit abgerundeten Ecken
TCR5062

TISCHSET PITAGORA
Größe: 39,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Quadratisch, mit abgerundeten Ecken
TCR5060

TISCHSET PITAGORA
Größe: 49,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Oval
TCR5056

TISCHSET PITAGORA
Größe: Ø 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Rund
TCR5066

TISCHSET PITAGORA
Größe: 49,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Rechteckig
TCR5064

TISCHSET PITAGORA
Größe: 39,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Quadratisch
TCR5058

TISCHSET SATURNO
Größe: Ø 34,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Rund
TCR5040

AUS DEN FEINSTEN MATERIALIEN UND
DEN SCHÖNSTEN DESIGNS

MADEAMANO
TISCHSETS
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TISCHSET BESPOKE
Format: nach Wahl
Materialien: Baumwolle, Kunstleder, 
Echtleder, Zellulose, Loden, Stoff
Personalisierung: Prägung, Stickerei, Druck
Verarbeitung: versiegelte Kanten oder abgenäht

TISCHSET OVAL
Größe XL: Ø 40 cm, Größe M: Ø 30 cm
Größe S: Ø 24 cm
Viele versch. Materialien/Finishings verfügbar
Viele verschiedene Farben verfügbar
98867

TISCHSET OVAL
Größe L: 46 x 35 cm
Größe S: 33 x 26 cm
Viele versch. Materialien/Finishings verfügbar
Viele verschiedene Farben verfügbar
98871

TISCHSET SQUARE
Größe L: 45 x 35 cm
Größe S: 28 x 28 cm
Viele versch. Materialien/Finishings verfügbar
Viele verschiedene Farben verfügbar
98873

TISCHSET CURVE
Größe L: 44 x 37 cm
Größe S: 28 x 24 cm
Viele versch. Materialien/Finishings verfügbar
Viele verschiedene Farben verfügbar
98869

AUS DEN FEINSTEN MATERIALIEN UND
DEN SCHÖNSTEN DESIGNS

MADEAMANO
TISCHSETS
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Personalisierungen: Siebdruck, Heißfolienprägung.
Druck 1-farbig bis 4-farbig möglich.

Druck und vor allem Heißfolienprägung sollten nicht zu kleine 
und feine Details, Linien oder Schriften enthalten.

RAFFINIERT UND PRAKTISCH: 
FÜR DEN PERFEKTEN TISCH

AIRLAID
SERVIETTEN

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 48 x 48 cm
1/4 oder 1/8 Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 40 x 40 cm
1/4 oder 1/8 Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 33 x 33 cm
1/4 oder 1/8 Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 25 x 25 cm
1/4 Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 20 x 20 cm
1/4 Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 40 x 24 cm
1/4 Falz

AIRLAID SERVIETTE
Größe: 40 x 30 cm
1/4 Falz

AIRLAID  BESTECKTASCHEN 
Größe: 48 x 48 cm und 40 x 40 cm
1/8 Falz

AIRLAID BESTECKTASCHEN
Größe: 40 x 33 cm und 33 x 33 cm
1/8 Falz

Druckfarbe muss dunkler als die Materialfarbe sein, helle 
Farben auf dunklem Hintergrund sind nicht möglich.
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PREMIUM UNI
FARBKOLLEKTION

AIRLAID
SERVIETTEN

GOLD BRONZE GRAU BEIGE GREYSILBER SCHWARZ PERLGRAU BRAUN
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

NATURBRAUN AUBERGINE LILA AQUA BLAUPFLAUME VIOLETT ROYALBLAU HELLBLAU
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

SKY PISTAZIE APFELGRÜN BORDEAUXOLIV DUNKELGRÜN KIWI ROT
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

ROSA TERRAKOTTA APRIKOT GELBHELLROSA CURRY SAHARA PEBBLE STONE
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

CHAMPAGNER WEIßCREME
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

Personalisierungen: Siebdruck, Heißfolienprägung.
Druck 1-farbig bis 4-farbig möglich.

Druckfarbe muss dunkler als die Materialfarbe sein, helle 
Farben auf dunklem Hintergrund sind nicht möglich.

Druck und vor allem Heißfolienprägung sollten nicht zu kleine 
und feine Details, Linien oder Schriften enthalten.



 3
9

3 

 3
9

2 

CROMATICO
FARBKOLLEKTION

SPUNLACE
COLLECTION

BORDEAUX CHAMPAGNER GELB HELLGRAUCACAO ECRU GRAU KIWI
40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

BORDEAUX CHAMPAGNER GRAU GHIACCIOCACAO TORTORA HELLGRAU KIWI
40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

LAVENDEL TORTORA APFELGRÜNLACHS TÜRKIS
40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

LAVENDEL BLAULACHS
40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

Personalisierungen: Siebdruck.
Druck 1-farbig bis 4-farbig möglich.

Druckfarbe muss dunkler als die Materialfarbe sein, helle 
Farben auf dunklem Hintergrund sind nicht möglich.

Druck sollte nicht zu kleine und feine Details, Linien oder 
Schriften enthalten.

SPUNLACE
COLLECTION
EASY
FARBKOLLEKTION
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Personalisierungen: Siebdruck, Heißfolienprägung.
Druck 1-farbig bis 4-farbig möglich.

Druck und vor allem Heißfolienprägung sollten nicht zu kleine 
und feine Details, Linien oder Schriften enthalten.

MIT PERSÖNLICHER NOTE:
FÜR DEN ELEGANTEN TISCH

ZELLSTOFF
SERVIETTEN

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 48 x 48 cm
1/4 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 48 x 48 cm
1/8 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 40 x 40 cm
1/4 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 40 x 40 cm
1/8 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 33 x 33 cm
1/4 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 33 x 33 cm
1/8 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTE
Größe: 25 x 25 cm
1/4 Falz
Qualität: 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF BESTECKTASCHE
Größe: 40 x 40 cm
1/8 Falz
Qualität: 4-lagig

Druckfarbe muss dunkler als die Materialfarbe sein, helle 
Farben auf dunklem Hintergrund sind nicht möglich.
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ERFRISCHENDE
FARBKOLLEKTION

ZELLSTOFF
PREMIUM

SCHWARZ SAND AUBERGINE LILAGRAU BRAUN VIOLETT AQUA BLAU
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

BLAU GRÜN BORDEAUX TERRAKOTTA HELLBLAU KIWI ROT ROSA
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

CURRY GELB WEIß SILBERAPRIKOT CREME GOLD BRONZE
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

ECO FRIENDLY ECOBAMBOOKECOBAMBOOK
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

Personalisierungen: Siebdruck, Heißfolienprägung.
Druck 1-farbig bis 4-farbig möglich.

Druckfarbe muss dunkler als die Materialfarbe sein, helle 
Farben auf dunklem Hintergrund sind nicht möglich.

Druck und vor allem Heißfolienprägung sollten nicht zu kleine 
und feine Details, Linien oder Schriften enthalten.

ALLE FARBEN SIND IN DER QUALITÄT 3-LAGIG ERHÄLTLICH.
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INSPIRIERENDE
FARBKOLLEKTION

ZELLSTOFF
CLASSIC

ELFENBEIN ZITRONE PAPAYA BACCARÀCHAMPAGNE SONNENGELB MANDARINE HELLBLAU
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

TIFFANY NACHTBLAU APFELGRÜN GRÜNTÜRKIS CHINA BLAU BAMBOO WALDGRÜN
33/4 & 33/8
25/4

33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

HELLROSA HORTENSIE VIOLETT TORTORAROSA LILA BORDEAUX BRAUN
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

SATIN GRAU SCHWARZ GOLDSTONE SILBER
40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
33/4 & 33/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

40/4 & 40/8
25/4

Personalisierungen: Siebdruck, Heißfolienprägung.
Druck 1-farbig bis 4-farbig möglich.

Druckfarbe muss dunkler als die Materialfarbe sein, helle 
Farben auf dunklem Hintergrund sind nicht möglich.

Druck und vor allem Heißfolienprägung sollten nicht zu kleine 
und feine Details, Linien oder Schriften enthalten.

ALLE FARBEN SIND IN DEN QUALITÄTEN 2- ODER 3-LAGIG ERHÄLTLICH.
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STANZE 46
Material: Tissuewatte
Größe: 8,7 x 10 cm

STANZE 5
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8 cm / 8,5 cm / 9 cm

STANZE 32
Material: Tissuewatte
Größen: 10 x 10 cm / 12 x 12 cm

STANZE 34
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm / 9 cm

STANZE 13
Material: Tissuewatte
Größen: 8 x 8 cm / 8,5 x 8,5 cm
9 x 9 cm
Mit Randverprägung

STANZE 28
Material: Tissuewatte
Größe: 9,5 x 8,2 cm

STANZE 11
Material: Tissuewatte
Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 10
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8 cm / 9 cm / 10 cm

STANZE 20
Material: Tissuewatte
Größe: 8,5 x 8,5 cm
Mit Randverprägung

STANZE 1
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8 cm / 8,5 cm
9 cm / 10 cm
Mit Randverprägung

STANZE 45
Material: Tissuewatte
Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 29
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 9,5 cm / 10 cm

STANZE 26
Material: Tissuewatte
Größe: 10 x 10 cm

STANZE 2
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8 cm / 9 cm / 10 cm

STANZE 35
Material: Tissuewatte
Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 3
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 6,5 cm / 8,5 cm
 9 cm / 10,5 cm / 24 cm

STANZE 13
Material: Tissuewatte
Größen: 7,7 x 7,7 cm / 8,5 x 8,5 cm
9 x 9 cm / 9,5 x 9,5 cm

STANZE 52
Material: Tissuewatte
Größe: 12 x 10 cm

STANZE 12
Material: Tissuewatte
Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 21
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 9 cm 

STANZE 20
Material: Tissuewatte
Größen: 8 x 8 cm / 8,5 x 8,5 cm
9,5 x 9,5 cm

STANZE 1
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 6 cm / 7 cm / 8 cm
8,5 cm / 9 cm / 9,5 cm / 10 cm
11,5 cm / 12 cm / 12,5 cm / 14 cm
15 cm / 18 cm / 20 cm

STANZE 38
Material: Tissuewatte
Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 19
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 10,5 cm

DIE UNENDLICHKEIT DER MÖGLICHKEITEN: 
STANZFORMEN

GLASUNTERSETZER
PREMIUM
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STANZE 6
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 10 cm / 12 cm
15 cm / 18 cm / 20 cm

STANZE 4
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 9 cm / 10,5 cm
Mit Randverprägung

STANZE 6
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm / 9 cm

STANZE 9
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm / 9 cm
10 cm

STANZE 25
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8 cm / 9 cm
10 cm / 12 cm

STANZE 8
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8 cm / 8,5 cm 
9 cm / 10 cm

STANZE LEDER
Material: Kunst -oder Echtleder
Durchmesser: 11 cm
Für verfügbare Materialien und 
Farben siehe Seite 222
Personalisierung: Prägung

STANZE 23
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8 cm / 9 cm
10 cm / 12 cm / 15 cm / 18 cm
20 cm

STANZE 4
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm / 9 cm
10 cm / 12 cm / 15 cm / 18 cm
20 cm

DIE UNENDLICHKEIT DER MÖGLICHKEITEN: 
STANZFORMEN

GLASUNTERSETZER
PREMIUM
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STANZE 12
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm

STANZE 24
Material: Tissuewatte
Größe: 9,5 x 9,5 cm

STANZE 8
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm 

STANZE 20
Material: Tissuewatte
Größe: 9,5 x 9,5 cm

STANZE 4
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8 cm / 10 cm

STANZE 16
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 14 cm

STANZE 10
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 9 cm / 20 cm

STANZE 22
Material: Tissuewatte
Größen: 8,5 x 8,5 cm
9,5 x 9,5 cm

STANZE 6
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm / 10,5 cm
12 cm / 16 cm

STANZE 18
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 20 cm

STANZE 2
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8 cm / 15 cm
18 cm

STANZE 14
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 10 cm / 12 cm
15 cm / 18 cm  / 20 cm / 22 cm

STANZE 11
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 9 cm

STANZE 23
Material: Tissuewatte
Größen: 8,5 x 8,5 cm
9,5 x 9,5 cm

STANZE 7
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm / 8,8 cm
9 cm / 10 cm / 20 cm

STANZE 19
Material: Tissuewatte
Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 3
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm / 10 cm
12 cm / 20 cm

STANZE 15
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 12 cm

STANZE 9
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm / 9,5 cm
10,5 cm

STANZE 21
Material: Tissuewatte
Größe: 8,5 x 8,5 cm

STANZE 5
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm

STANZE 17
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 10 cm

STANZE 1
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 8,5 cm / 9 cm
10 cm / 12 cm / 14 cm

STANZE 13
Material: Tissuewatte
Durchmesser: 9 cm / 11,5 cm
13 cm

DIE UNENDLICHKEIT DER MÖGLICHKEITEN: 
STANZFORMEN

GLASUNTERSETZER
CLASSIC
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TABLETTDECKCHEN
Format: 24,4 x 14,2 cm 
Material: Saugstoff 200 g
Extra: mit abgerundeten Ecken
Personalisierung: Druck

EIERWÄRMER
Format: 10,5 x 8,2 cm
Material: Tissuewatte
Qualität: 9-lagig
Personalisierung: Heißfolienprägung oder 
Blindprägung

KÄNNCHENANFASSER
Format: von 8,5 x 5 bis 10 x 6,5 cm
Material: Tissuewatte
Qualität: 9-lagig
Personalisierung: Heißfolienprägung oder 
Blindprägung

GLASABDECKUNG
Material: Glanz -oder Mattkarton
Stärke: 250 g
Durchmesser: 45 cm / 47 cm / 55 cm / 57 cm 60 cm
62 cm / 63 cm / 64 cm / 65 cm / 67 cm 68 cm / 69 cm
72 cm / 74 cm / 75 cm / 76 cm 80 cm / 82 cm / 86 cm
90 cm / 98 cm / 105 cm
Personalisierung: Prägung, Druck

TASSENABDECKUNG
Material: Glanz -oder Mattkarton
Stärke: 250 g
Durchmesser: 65 cm / 76 cm / 98 cm
Personalisierung: Prägung, Druck

GESTE DER AUFMERKSAMKEIT: 
FÜR BLEIBENDE MOMENTE

GLASABDECKUNGEN &
TABLETTDECKCHEN
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ANHÄNGER ECO CELL
Format: 5 x 15 cm
Material: Zellulose
Verarbeitung: gestanzt
Druck: 4-farbig digital

ANHÄNGER ECO CELL
Durchmesser: 10 cm
Material: Zellulose
Verarbeitung: gestanzt
Druck: 4-farbig digital

ANHÄNGER KARTON
Format: 6 x 17,5 cm
Papier: Uso Mano 300 g
Verarbeitung: gestanzt und gerillt
Druck: 1 bis 4-farbig möglich

500 ML FLASCHE
Mit Schraubverschluss
Verschlussfarben: schwarz
Personalisierung: Tampondruck

700 ML FLASCHE
Mit Schraubverschluss
Verschlussfarben: schwarz, silber, gold
Personalisierung: Tampondruck

750 ML FLASCHE
Mit Schraubverschluss
Verschlussfarben: schwarz
Personalisierung: Tampondruck

1.000 ML FLASCHE
Mit Schraubverschluss
Verschlussfarben: schwarz, silber, gold
Personalisierung: Tampondruck

Die Anhänger für die Flaschen sind in jedem gewünschten 
Format realisierbar. Auch Sonderform gestanzt möglich.

Der Druck wird anschließend gehärtet, damit dieser anschließend 
Spühlmaschinenfest ist.

Die Glasflaschen sind mit 1 bis 2-farbigem Tampondruck 
personalisierbar. 

RAFFINIERT BIS INS KLEINSTE DETAIL: 
EINZIGARTIGE, PERSONALISIERBARE ACCESSOIRES

WASSER
FLASCHEN
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EGG
Größe large: 24 x 35 cm
Größe medium: 17,3 x 25 cm
Größe small: 12 x 18 cm
Material: handgeblasenes satiniertes Glas
1999501 / 1999500 / 1130CL016P00000

MEDUSA
Größe: 11 x 19,5 x 14 cm
Material: Polyester Harz
Farbe: transparent

1999512

GEM 2 RESIN
Größe: 11,5 x 18 cm
Material: Polyester Harz
Farben: bernstein, rubin, opalweiß, saphir

1999515

GEM 1 RESIN
Größe: 11,5 x 17,5 cm
Material: Polyester Harz
Farben: bernstein, rubin, opalweiß, saphir

1999514

ALBERT
Größe: 12 x 27 cm
Material: Messing, Nickel
Farben: gold oder silber

1999528

VICTORIA
Größe: 12 x 27,5 cm
Material: Messing, Nickel
Farben: gold oder silber

1999527

RITZ
Größe: 13 x 27,5 cm
Material: Messing, Nickel satiniert
Farben: gold oder silber

1999526

OWL 3
Größe: 9,5 x 20 cm
Material: Inox, Kupfer, Bronze
Farben: silver, bronze, weiß, kupfer,
bronze antik
1999524

OWL 2
Größe: 9 x 19 cm
Material: Inox, Kupfer, Bronze
Farben: silver, bronze, weiß, kupfer,
bronze antik
1999522

OWL 1
Größe: 7,8 x 19 cm
Material: Inox, Kupfer, Bronze
Farben: silver, bronze, weiß, kupfer,
bronze antik
1999520

COOEE 3C / COOEE 3
Größe: 9,7 x 22 cm
Material: Aluminium, Kupfer, Bronze
Farben: silver, bronze, weiß, kupfer,
schwarz, bronze antik
1999534 / 1999533

COOEE 2C / COOEE 2
Größe: 9 x 21 cm
Material: Aluminium, Kupfer, Bronze
Farben: silver, bronze, weiß, kupfer,
schwarz, bronze antik
1999532 / 1999531

COOEE 1C / COOEE 1
Größe: 9 x 21 cm
Material: Aluminium, Kupfer, Bronze
Farben: silver, bronze, weiß, kupfer,
schwarz, bronze antik
1999530 / 1999529

TALL POPPY
Größe: 9,4 x 27 cm
Material: Zink
Farben: silver, bronze, weiß, messing,
schwarz, schwarz/gold
1999519

WOOD
Größe: 10,6 x 17,5 cm
Material: Holz und Acryl
Farben: Esche oder Jarrah

1999518

LITTLE COLLINS
Größe: 10 x 14,5 cm
Material: Inox gebürstet und Acryl
Farben: Inox

1999517

COLLINS
Größe: 10 x 19,5 cm
Material: Inox gebürstet und Acryl
Farben: Inox

1999516

MAGILL
Größe: 10 x 19,5 cm
Material: Inox gebürstet und Acryl
Farben: Inox oder bronze

1999513

INTIM UND ATMOSPHÄRISCH: 
FÜR EIN STIMMUNGSVOLLES LICHTAMBIENTE

NEOZ
COLLECTION
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LARGE TROLLEY
Größe: 61 x 90 x 91 cm
Ladestation für 48 Lampen
100-240 V
120 W
1130C2050000000

MEDIUM TROLLEY
Größe: 45 x 125 x 61 cm
Ladestation für 36 Lampen
100-240 V
120 W
1999502

SMALL TROLLEY
Größe: 45 x 90 x 61 cm
Ladestation für 24 Lampen
100-240 V
120 W
1130C2040000000

BIRCH PLYWOOD BAR
Größe: 56,5 x 11 x 3,9 cm
Ladestation für 5 Lampen
100-240 V
50 W
1999504

LARGE TRAY
Größe: 59,5 x 44 x 26 cm
Ladestation für 12 Lampen
100-240 V
120 W
1130C2050000000

SMALL TRAY
Größe: 26,2 x 26,2 x 26 cm
Ladestation für 4 Lampen
100-240 V
50 W
1130C2040000000

BASE STATION
Größe: Ø 10 x 2,5 cm
Ladestation für 1 Lampe
100-240 V
15 W
1130C2020000000

GEM ROUND
Größe: 11,5 x 17,5 cm
Material: Plexiglas
Farben: bernstein, rubin, opalweiß, saphir

1999511

GEM SQUARE
Größe: 11,5 x 17,5 cm
Material: Plexiglas
Farben: bernstein, rubin, opalweiß, saphir

1999510

ICE ROUND 100 / 85
Größe 100: 11 x 17,5 cm
Größe 85: 8,5 x 16 cm
Material: satiniertes Glas
Farbe: transparent satiniert
1999508 / 1999509

ICE SQUARE 100 / 85
Größe 100: 11 x 17,5 cm
Größe 85: 8,5 x 16 cm
Material: satiniertes Glas
Farbe: transparent satiniert
1999506 / 1999507

MARGARITA
Größe: 10 x 20,5 cm
Material: handgeblasenes satiniertes Glas
mit Inox Basis
Farbe: transparent satiniert
1999505

LITTLE MARGARITA
Größe: 10 x 18 cm
Material: handgeblasenes satiniertes Glas
Farbe: transparent satiniert

1130CL006P00000

INTIM UND ATMOSPHÄRISCH: 
FÜR EIN STIMMUNGSVOLLES LICHTAMBIENTE

NEOZ
COLLECTION



 4
26

 

 4
27

 



 4
28

 

 4
2

9
 

CUBIC
Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Polyethylen
24 verschiedene Farben möglich

CYLINDRO
Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Polyethylen
24 verschiedene Farben möglich

BULLIT
Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Polyethylen
24 verschiedene Farben möglich

CYLINDER 2-TONE
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farbe: rosè gold und lava
Auch andere Farbkombis möglich

CAP 2-TONE
Größe: Ø 10,01 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farbe: lava und bronze
Auch andere Farbkombis möglich

BOWL 2-TONE
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farben: bronze und lava
Auch andere Farbkombis möglich

CYLINDER 2-TONE
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farbe: bronze und rosè gold
Auch andere Farbkombis möglich

CAP 2-TONE
Größe: Ø 10,01 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farbe: rosè gold und bronze
Auch andere Farbkombis möglich

MOMENTS BOWL / BOWL OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

CYLINDER / CYLINDER OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

CAP / CAP OPAL
Größe: Ø 10,01 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

BOWL / BOWL OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

CYLINDER / CYLINDER OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

CAP / CAP OPAL
Größe: Ø 10,01 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

BOWL / BOWL OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

CYLINDER / CYLINDER OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

CAP / CAP OPAL
Größe: Ø 10,01 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

BOWL / BOWL OPAL
Größe: Ø 10,03 x 22,67 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, kadett grau, weiß
schwarz, nautik grün

INTIM UND ATMOSPHÄRISCH: 
FÜR EIN STIMMUNGSVOLLES LICHTAMBIENTE

KABELLOSE
TISCHLAMPEN
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NEAPEL
Größe: 11 x 20 cm
Material: Aluminium
Akkubetrieben
Gesamtleuchtzeit max. 24 Std

SEOUL
Größe: Ø 11 x 20 cm
Material: Aluminium
Akkubetrieben
Gesamtleuchtzeit max. 24 Std

AUFLADESTATION MULTI
Größe: 44,5 x 26,5 x 3,5 cm
Geeignet für folgende Kollektionen: 
Moments, Djobie, Tebur, Mojo
Aufladeplatte, Adaptor und 2 Fernbedienungen
Aufstockbar bis 10 Etagen

AUFLADESTATION MULTI
Größe: 44,5 x 26,5 x 3,5 cm
Geeignet für folgende Kollektionen: 
Moments, Djobie, Tebur, Mojo
Aufladeplatte, Adaptor und 2 Fernbedienungen
Aufstockbar bis 10 Etagen

AUFLADESTATION
Größe: Ø 12 x 3 cm
Geeignet für folgende Kollektionen: 
Moments, Djobie, Tebur, Mojo
Aufladeplatte und Adaptor

MOJO
Größe: Ø 7,66 x 13,5 cm
Material: Polycarbonat
Farben: beige, türkis, schwarz

ROMÈE
Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Glasimitation & Polycarbonat
24 verschiedene Farben möglich

KOSI
Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Glasimitation & Polycarbonat
24 verschiedene Farben möglich

NOBI
Größe: Ø 8,3 x 15 cm
Material: Glasimitation & Polycarbonat
24 verschiedene Farben möglich

PLISÈE
Größe: Ø 8,3 x 15 cm
Material: Glasimitation & Polycarbonat
24 verschiedene Farben möglich

VENETIAN
Größe: Ø 8,3 x 15 cm
Material: Glasimitation & Polycarbonat
24 verschiedene Farben möglich

SHADOW
Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Polyethylen
24 verschiedene Farben möglich

GHERKIN
Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Polyethylen
24 verschiedene Farben möglich

MATROUSHKA
Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Polyethylen
24 verschiedene Farben möglich

INTIM UND ATMOSPHÄRISCH: 
FÜR EIN STIMMUNGSVOLLES LICHTAMBIENTE

KABELLOSE
TISCHLAMPEN
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ORIENT
Größe: Ø 7,5 x 14 cm
Material: Metall und Glas
Farben: silber und gold
Flüssigwachs Kerze: 400

MIDAS
Größe: Ø 8,5 x 10 cm
Material: Glas
Farben: gold, silber, kupfer
Flüssigwachs Kerze: 250

HULA
Größe: Ø 8,7 x 15,5 cm
Material: Metall und Glas
Farben: bernstein (clear/frosted), violett, hellblau, 
rot (clear/frosted), hellgrau, weiß (frosted)
Flüssigwachs Kerze: 400

GOA
Größe: Ø 7,5 x 14 cm
Material: Metall und Glas
Farben: bernstein, rot, violett, weiß
Flüssigwachs Kerze: 400

MARRAKECH
Größe: Ø 7,5 x 14 cm
Material: Metall und Glas
Farben: bernstein, rot, violett, weiß
Flüssigwachs Kerze: 400

MOROCCO
Größe: Ø 7,5 x 13 cm
Material: Metall und Glas
Farbe: buntes Glas
Flüssigwachs Kerze: 400

LEAF
Größe: Ø 8,2 x 16 cm
Material: Metall und Glas
Farben: bernstein, hellblau, schwarz,
rot, violett, weiß
Flüssigwachs Kerze: 400

JAZZ
Größe: Ø 8,2 x 16 cm
Material: Metall und Glas
Farben: bernstein, hellblau, schwarz,
rot, violett, weiß
Flüssigwachs Kerze: 400

MOSAIC
Größe: Ø 8,2 x 16 cm
Material: Metall und Glas
Farben: bernstein, hellblau, schwarz,
rot, violett, weiß
Flüssigwachs Kerze: 400

INTIM UND ATMOSPHÄRISCH: 
FÜR EIN STIMMUNGSVOLLES LICHTAMBIENTE

KLASSISCHE
TISCHLEUCHTEN
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CONE
Größe: Ø 8 x 12 cm
Material:  Metall und Glas satiniert
Farben Glas: weiß, rot, grau
Farben Basis: silber und kupfer
Flüssigwachs Kerze: 400

SORBET
Größen: Ø 7,5 x 12,5 cm
Material: Glas satiniert
Farben: weiß und rot
Flüssigwachs Kerze: 400

FROSTY LARGE / SMALL
Größen: Ø 7,5 x 13 cm / Ø 6 x 10,5 cm
Material: Glas satiniert
Farben: weiß und rot
Flüssigwachs Kerze: 400 (large), 250 (small)

MIRAGE LARGE / SMALL
Größen: Ø 9 x 13 cm / Ø 7,5 x 10 cm
Material: Glas
Farben: transparent, frosted, rot
Flüssigwachs Kerze: 400 (large), 250 (small)

HARLEQUIN
Größe: Ø 8,4 x 14 cm
Material: Glas
Farben: transparent und frosted
Flüssigwachs Kerze: 400

REGATTA
Größe: Ø 9,2 x 15 cm
Material: Holz und Glas
Farben Glas: hellblau, weiß, hellgrau, schwarz, 
bernstein, violett, rot
Flüssigwachs Kerze: 400

BEACON
Größe: Ø 8,2 x 15 cm
Material: Metall und Glas
Farben Glas: transparent, bernstein, grau, rot
Farben Basis: schwarz, gold, silber
Flüssigwachs Kerze: 400

GLOBE
Größe: Ø 10 x 15,3 cm
Material: Metall und Glas
Farben Basis: gold, silber, schwarz
Flüssigwachs Kerze: 400

INTIM UND ATMOSPHÄRISCH: 
FÜR EIN STIMMUNGSVOLLES LICHTAMBIENTE

KLASSISCHE
TISCHLEUCHTEN

ETERNITY SLIM
Größe: 7,5 x 15 x 7,5 cm
Material: Glas
Farbe: schwarz
Flüssigwachs Kerze: 400

SOLA
Größe: Ø 7,5 x 15 cm
Material: Metall und Acryl
Farben: weiß frosted
Flüssigwachs Kerze: 400

NOVA LARGE / SMALL
Größen: Ø 7 x 13 cm / Ø 6 x 10,8 cm
Material: Acryl
Farben: grau, violett, orange, weiß, rot
Flüssigwachs Kerze: 400 (large), 250 (small)

AMBEO LARGE
Größe: Ø 7,5 x 14 cm
Material: Metall und Glas
Farben Glas: weiß, bernstein, hellblau, violett, rot, grau, 
schwarz / Farben Basis: schwarz, gold, silber chrom
Flüssigwachs Kerze: 400

AMBEO MEDIUM
Größe: Ø 6,8 x 10,5 cm
Material: Metall und Glas
Farben Glas: weiß satiniert und rot
Farben Basis: schwarz, gold, silber
Flüssigwachs Kerze: 250

TUDOR BUCHE / EICHE
Größe: Ø 9,2 x 15 cm
Material: Holz und Glas
Farben Glas: bernstein, schwarz, rot, grau, weiß
Holz Basis: Buche und Eiche
Flüssigwachs Kerze: 400

ALADDIN
Größe: Ø 10 x 15,4 cm
Material: Holz und Glas
Farben Glas: weiß satiniert, rot, transparent
Farben Holzbasis: eiche, buche, weiß
Flüssigwachs Kerze: 400

WINDSOR
Größe: Ø 7,5 x 22,5 cm
Material: Metall und Glas satiniert
Farben Glas: weiß, rot, grau
Farben Basis: gold und silber
Flüssigwachs Kerze: 250

HERITAGE
Größe: Ø 10 x 25,4 cm
Material: Metall und Glas satiniert
Farben Glas: weiß, rot, grau
Farben Basis: gold und silber
Flüssigwachs Kerze: 340

METRO
Größe: Ø 8,2 x 15 cm
Material: Metall und Glas
Farben Glas: bernstein, blau, grau, grün, rot, violett, 
weiß / Farben Basis: schwarz, gold, silber
Flüssigwachs Kerze: 700
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FLÜSSIGWACHS KERZE 250
Größe: Ø 3,5 x 14,7 cm
Brenndauer: 30 Stunden
Nicht nachfüllbar

FLÜSSIGWACHS KERZE 340
Größe: Ø 3,5 x 14,7 cm
Brenndauer: 30 Stunden
Nicht nachfüllbar

FLÜSSIGWACHS KERZE 400
Größe: Ø 6,1 x 8,2 cm
Brenndauer: 45 Stunden
Nicht nachfüllbar

FLÜSSIGWACHS KERZE 700
Größe: Ø 6,8 x 9,6 cm
Brenndauer: 70 Stunden
Nicht nachfüllbar

INTIM UND ATMOSPHÄRISCH: 
FÜR EIN STIMMUNGSVOLLES LICHTAMBIENTE

KLASSISCHE
TISCHLEUCHTEN

KIDS
COLLECTION
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PLÜSCH-SCHAF
Größe: ca. 18 cm
Mit hellblauem Halstuch zum Bedrucken

PLÜSCH-HUND
Größe: ca. 16 cm
Mit Herz zum Bedrucken

PLÜSCH-HASE
Größe: ca. 18 cm
Mit grünem Halstuch zum Bedrucken

DOMINO
Größe: 14,5 x 4,9 x 2,9
Holz-Schiebedeckelkasten mit 28 Spielsteinen

QUIETSCHEENTE
Größe: 8 x 10 x 10 cm
Material: PVC

HOLZPUZZLE
Größe: 4 x 4 x 4 cm
Material: Wachholderholz im Baumwollbeutel

KNETKÖFFERCHEN
Größe: 16 x 10 x 8 cm
Inhalt: 16 verschiedenfarbige Knetstangen

MALSTIFTE
Größe: 4,5 x 9 cm
Inhalt: 6 verschiedenfarbige Buntstifte

MALSET
Größe: 10 x 3,5 x 3,5 cm
Inhalt: 12 verschiedenfarbige Buntstifte

SPAß PUR: 
FÜR KINDERHÄNDE

KIDS
COLLECTION
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HUNDEBETT RUDY
Größe: 130 x 130 cm
Bugs Shield optional
 

SRUDY

HUNDEBETT OLIVER
Größe M: 90 x 60 cm
Größe S: 70 x 60 cm
Inklusive Bugs Shield 

SOLIM (GRÖßE M)  I  SOLIS (GRÖßE S)

HUNDEBETT JAKE
Größe M: 90 x 60 cm
Größe S: 70 x 50 cm
Bugs Shield optional

SJAKM (GRÖßE M)  I  SJAKS (GRÖßE S)

HUNDEBETT COOPER
Größe M: 90 x 60 cm
Größe S: 70 x 50 cm
Inklusive Bugs Shield 

SCOOM (GRÖßE M)  I  SCOLS (GRÖßE S)

SICHERHEIT UND KOMFORT: 
NUR DAS BESTE FÜR DIE KLEINEN

SICHERHEIT UND KOMFORT: 
NUR DAS BESTE FÜR IHREN VIERBEINER

KIDS
COLLECTION

PETS
COLLECTION

LÄTZCHEN
Material: 60 % Polyester & 40 % Baumwolle
Gewicht: 320 g/m²

KINDER FLIP FLOP MIT FERSENBAND
Größe: XXS 19 cm
Material: EVA

KINDER FLIP FLOP
Größe: XS 22 cm
Material: EVA

KINDERSLIPPER
Größen: XS 22 cm & XXS 19 cm (mit Fersenband)
Material: Frottee

KINDERBADEMANTEL MIT KAPUZE
Material: 40 % Baumwolle & 60 % Polyester
Gewicht: ca. 320 g/m²

KINDERREISEBETT
Größe: 60 x 120 cm
Material: 100% Polyester & 100% Schaumstoff

WICKELTISCH
Gepolsterte Wickelfläche, belastbar bis 80 kg
Material: Metall

KINDERHOCHSTUHL
Größe: 50 x 70 x 50 cm
Aus Massivholz, stapelbar

KINDERBETTCHEN
Größe: 125 x 66 x 73 cm
Aus Massivholz, höhenverstellbar, inkl. Matratze
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Alle Modelle mit Schutzgummi an den Seiten außer 
dem Modell 1545.

SERVIERWAGEN
Größe: 98 x 62 x 94 cm
Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 120 kg
14208 EST

SERVIERWAGEN
Größe: 108 x 52 x 96 cm
Material: Inox
Details: 3 Etagenablagen in Wannenform
Tiefe Etagenablagen: 2 cm
4052

SERVIERWAGEN
Größe: 89 x 48 x 85 cm
Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tiefe Etagenablagen: 4 cm
1545

SERVIERWAGEN
Größe: 109 x 59 x 95 cm
Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 120 kg
1400

SERVIERWAGEN
Größe: 98 x 51 x 91 cm
Material: Inox
Details: 2 abnehmbare Etagenablagen
Tiefe Etagenablagen: 6,5 cm
1526

SERVIERWAGEN
Größe: 58 x 51 x 91 cm
Material: Inox
Details: 2 abnehmbare Etagenablagen
Tiefe Etagenablagen: 1,5 cm
1516

SERVIERWAGEN
Größe: 108 x 52 x 96 cm
Material: Inox und Holz
Tragegewicht: 60 kg
Details: 3 Etagenablagen in Holz
4002.3

SERVIERWAGEN
Größe: 61 x 52 x 103 cm
Material: Inox und Holz
Tragegewicht: 80 kg
Details: 3 Etagenablagen in Holz
4650.3

SERVIERWAGEN
Größe: 61 x 52 x 95 cm
Material: Inox und Holz
Tragegewicht: 80 kg
Details: 2 Etagenablagen in Holz
4650.2

GARANTIERT AGIL ZU DIENSTEN: 
VIELSEITIG, IN VIELEN VARIATIONEN

SERVIER
WAGEN
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Alle Modelle mit Schutzgummi an den Seiten.

SERVIERWAGEN
Größe: 129 x 69 x 95 cm
Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 200 kg
1403P2

SERVIERWAGEN
Größe: 108 x 61 x 96 cm
Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 500 kg
1542PV

SERVIERWAGEN
Größe: 108 x 61 x 93 cm
Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen
Tragegewicht: 200 kg
1540PL

SERVIERWAGEN
Größe: 109 x 59 x 94 cm
Material: Inox 
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 120 kg
2P100-50

SERVIERWAGEN
Größe: 109 x 59 x 95 cm
Material: Inox 
Details: 3 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 60 kg
1405S

SERVIERWAGEN
Größe: 108 x 59 x 112 cm
Material: Inox und Kuppel in Plexiglas
Details: 3 Etagenablagen in Wannenform
Tiefe Etagenablagen: 2 cm
4152

GARANTIERT AGIL ZU DIENSTEN: 
VIELSEITIG, IN VIELEN VARIATIONEN

SERVIER
WAGEN
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GLASWAND
Größe: 50,5 x 74 x 22,5 cm
Material: Glas, Metall und 
Basis aus Kunstleder

AUFSTELLER BONJOUR MON AMOUR
Größe: 52 x 133/103 x 30 cm
Bonjour Mon Amour ist für jeden guten Spruch zu 
haben. Designvorlagen lassen sich im Laufe des 
Tages ganz einfach per Knopfdruck austauschen.

SÄULE MONSIEUR SANTÉ
Größe: 32 x 118,5 x 27,5 cm
Monsieur Santé ist völlig personalisierbar und 
lässt sich daher perfekt an die umgebenden 
Materialien und Farben anpassen.

SÄULE MONSIEUR SANTÉ
Größe: 32 x 118,5 x 27,5 cm
Monsieur Santé ist völlig personalisierbar und 
lässt sich daher perfekt an die umgebenden 
Materialien und Farben anpassen.

SAFETY STATION DEMETER
Größe: 35 x 125 x 35 cm
Gewicht: 11 kg
Material: brünierter Schwarzstahl 
oder pulverbeschichtet
Personalisierung: Laserschnitt

SAFETY STATION APOLLON
Größe: 40 x 129 x 40 cm
Gewicht: 15 kg
Material: brünierter Schwarzstahl 
oder pulverbeschichtet
Personalisierung: Laserschnitt

SAFETY STATION HERA
Größe: 40 x 129 x 40 cm
Gewicht: 20 kg
Material: brünierter Schwarzstahl 
oder pulverbeschichtet
Personalisierung: Laserschnitt

LUXURIÖSE 
DESINFEKTIONSSÄULEN

SAFETY
STATIONS
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KOFFERWAGEN
Größe: 110 x 62 x 198 cm
Material: vermessingter oder verchromter Stahl
Details: Auflage in bordeaux oder schwarz
4 Lenkrollen 
PV2021I (INOX) / PV2021 (MESSING)

KOFFERWAGEN
Größe: 124 x 64 x 190 cm
Material: vermessingter oder verchromter Stahl
Details: Auflage in bordeaux oder schwarz
4 Lenkrollen 
PV2001I (INOX) / PV2001 (MESSING)

KOFFERWAGEN
Größe: 124 x 64 x 190 cm
Material: vermessingter Stahl
Details: Auflage in bordeaux
4 Lenkrollen 
PV2001

KOFFERWAGEN
Größe: 95 x 55 x 183 cm
Material: verchromter Stahl
Details: Auflage in blau
4 Lenkrollen 
PV4056

KOFFERWAGEN
Größe: 95 x 55 x 183 cm
Material: vermessingter Stahl
Details: Auflage in bordeaux
4 Lenkrollen 
PV4055

KOFFERWAGEN
Größe: 95 x 55 x 190 cm
Material: verchromter Stahl
Details: Auflage in blau
4 Lenkrollen 
PV4064

KOFFERWAGEN
Größe: 95 x 55 x 190 cm
Material: vermessingter Stahl
Details: Auflage in bordeaux
4 Lenkrollen 
PV4062

KOFFERWAGEN
Größe: 108 x 76 x 189 cm
Material: vermessingter Stahl
Details: Auflage in bordeaux
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Bremsen 
1950R

KOFFERWAGEN
Größe: 108 x 76 x 189 cm
Material: vermessingter Stahl
Details: Auflage in schwarz
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Bremsen 
1950N

KOFFERWAGEN
Größe: 108 x 76 x 189 cm
Material: verchromter Stahl
Details: Auflage in schwarz
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Bremsen 
1950CN

KOFFERWAGEN
Größe: 79 x 59 x 189 cm
Material: Inox
Details: Auflage in schwarz
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Bremsen
1922XR

KOFFERWAGEN
Größe: 99 x 59 x 189 cm
Material: Inox
Details: Auflage in schwarz
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Bremsen
1920XN

KOFFERWAGEN
Größe: 99 x 59 x 189 cm
Material: verchromter Stahl
Details: Auflage in bordeaux
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen mit Bremsen
1920CR

KOFFERWAGEN GUSTAV
Größe: 96 x 64 x 175 cm
Material: Massive Eiche
Details: Auflage in grauem Naturfilz
2 Lenkrollen und 2 Bockrollen 
295192000GUSTAV

KOFFER
WAGEN
MINIMALISTISCH ODER ELEGANT: 
AUF ALLE FÄLLE WENDIG UND GERÄUMIG

KOFFERWAGEN
Größe: 115 x 58 x 156 cm
Material: Inox
Details: Auflage in Inox
4 Lenkrollen
1795

GARDEROBENWAGEN
Größe: 150 x 55 x 153 cm (ohne Verlängerung)
Material: vermessingter Stahl
40 cm lange seitliche Verlängerungen
4 Lenkrollen 
1796D

GARDEROBENWAGEN
Größe: 150 x 55 x 153 cm (ohne Verlängerung)
Material: verchromter Stahl
40 cm lange seitliche Verlängerungen
4 Lenkrollen 
1796

KOFFERWAGEN
Größe: 100 x 56 x 160 cm
Material: Inox
Details: Auflage in Inox
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen
PVI4024
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BEISTELLTISCH MON GUÉRIDON
Größe: 72 x 50/75 x 49,7 cm
Material: Nussholz
Material Tragegriffe: Leder
Höhenverstellbarer Aufsteller

GARDEROBENWAGEN
Größe: 150 x 53 x 152 cm (ohne Verlängerung)
Material: verchromter Stahl
30 cm lange seitliche Verlängerungen
4 Lenkrollen 
1950R

KOFFER
WAGEN
MINIMALISTISCH ODER ELEGANT: 
AUF ALLE FÄLLE WENDIG UND GERÄUMIG

SCHIRMSTÄNDER INOX
Größe: 24 x 24 x 49 cm
Material: Inox schwarz matt lackiert

2761

SCHIRMSTÄNDER PLUVIO
Größe: 24 x 24 x 50 cm
Material: Metall schwarz glanz lackiert

775121

SCHIRMSTÄNDER PLUVIAL
Größe: 26,5 x 26,5 x 60 cm
Material: Metall schwarz matt lackiert

775111

SCHIRMSTÄNDER PLUVIAL
Größe: 26,5 x 26,5 x 60 cm
Material: Metall schwarz matt lackiert

775101

SCHIRMSTÄNDER GIULIA
Größe: 40 x 20 x 47 cm
Material: Inox weiß lackiert

GIULIA-MED

SCHIRMSTÄNDER JACK
Größe: 60 x 20 x 60 cm
Material: Metall schwarz glanz

JACK

SCHIRMSTÄNDER FRIEDA
Größe: 41 x 41 x 65 cm
Material: Messing brüniert
Mit integrierten Haken

FRIEDA-OMB

SCHIRMSTÄNDER BINO VIENNA
Größe: Ø 27 x 60,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Glatt oder mit Pattern verfügbar
TCR1227

SCHIRMSTÄNDER BINO
Größe: Ø 27 x 60,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Glatt oder mit Pattern verfügbar
TCR1227

PRAKTISCH UND DEKORATIV:
IHR REGENSCHIRM JEDERZEIT GRIFFBEREIT

SCHIRM
STÄNDER
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NAMENSSCHILD HOLZ
Größe: 9 x 4,5 cm
Material: Holz
Personalisierung: Lasergravur 

NAMENSSCHILD METALLIC
Größe: 7 x 3,2 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck 
oder Digitaldruck

NAMENSSCHILD METALLL
Größe: 6,5 x 3 cm
Material: matt eloxiertes Aluminium
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck oder 
Digitaldruck
M4 ELOXAL

NAMENSSCHILD METALL
Größe: 6,5 x 3,2 cm, Eckradius: 2 mm
Material: matt eloxiertes Aluminium
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck 
oder Digitaldruck
M4 R

NAMENSSCHILD METALL
Größe: 7 x 2,7 cm, Eckradius: 2 mm
Material: matt eloxiertes Aluminium
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck 
oder Digitaldruck
M3 R

NAMENSSCHILD METALL
Größe: 6,5 x 3 cm
Material: matt eloxiertes Aluminium
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck 
oder Digitaldruck
M4

NAMENSSCHILD METALL
Größe: 7 x 2,5 cm
Material: matt eloxiertes Aluminium
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck 
oder Digitaldruck
M3

NAMENSSCHILD HOLZ
Größe: 7 x 2,3 cm
Holz: Nuss, Kirsche, Erle, Eiche und Buche
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck, 
Digitaldruck oder Lasergravur
W2

NAMENSSCHILD HOLZ
Größe: 7 x 3 cm
Holz: Nuss, Kirsche, Erle, Eiche und Buche
Personalisierung: Siebdruck, Tampondruck, 
Digitaldruck oder Lasergravur
W1

GLEICH ERKANNT UND VERTRAUT: GROßE AUSWAHL AN MATERIALIEN,
MODELLEN UND ANPASSUNGSMÖGLICHKEITEN

NAMENS
SCHILDER

NAMENSSCHILD METALL
Größe: 7,5 x 2,2 cm
Material: matt eloxiertes Aluminium
M6

NAMENSSCHILD METALL
Größe: 7,2 x 2,4 cm
Material: matt eloxiertes Aluminium
M9

NAMENSSCHILD FORM
Größe: 7,5 x 3,8 cm
Material: Holz
Personalisierung: Digitaldruck 

VERFÜGBARE HOLZARTEN

VERFÜGBARE BEFESTIGUNGEN

ERLE
NATUR ODER LACKIERT

KROKO
CLIP

NUSS
NATUR ODER LACKIERT

DOPPEL
CLIP

KOMBI
CLIP

EICHE
NATUR ODER LACKIERT

SICHERHEITS
NADEL

BUCHE
NATUR ODER LACKIERT

STANDARD
MAGNET

KIRSCHE
NATUR ODER LACKIERT

JUMBO
MAGNET
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KEYCARDHÜLLE
Format: 10,5 x 7 cm
Material: Kunstleder
Verarbeitung: gestanzt & abgenähte Ränder
Veredelung: Prägung
Modell: Hülle

KEYCARDHÜLLE
Format: 6,5 x 9 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Modell: Schuber
TCR2522

KEYCARDHÜLLE
Format: 10 x 6 cm
Material: Karton 300 g
Papier: matt, natur oder glanz
Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck
Veredelung: Folienprägung
Modell: Hülle
Verarbeitung: gestanzt

KEYCARDHÜLLE
Format: 6 x 9 cm
Material: Karton 300 g
Papier: matt, natur oder glanz
Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck
Veredelung: Folienprägung
Modell: Schuber
Verarbeitung: gestanzt & geklebt

KEYCARDHÜLLE
Format: 7 x 10 cm
Material: Karton 300 g
Papier: matt, natur oder glanz
Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck
Veredelung: Folienprägung
Modell: mit Schlitz für Keycard
Verarbeitung: gestanzt & geklebt

KLEIDERSACK
Größe: 60 x 100 cm
Material: TNT schwarz
Personalisierung: einfarbiger oder 
zweifarbiger Siebdruck
Druck auf Vorder -und Rückseite möglich
Mit Reißverschluss

KOFFERSCHLEIFE
Format: nach Wunsch
Material: Papier 200 g
Papier: matt, natur oder glanz
Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck
Modell: gestanzt
Fortlaufende Nummerierung

KOFFERSCHLEIFE
Format: nach Wunsch
Material: Papier 200 g
Papier: matt, natur oder glanz
Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck
Modell: mit Perforierung
Fortlaufende Nummerierung

DER KLEINE, FEINE UNTERSCHIED: 
DAS GEWISSE EXTRA, DAS DIE GROßARTIGEN AUSZEICHNET

CHECK IN 
CHECK OUT
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COLORED LINE
Größe: 40 x 13 x 29 cm
Material: Kunststoff
Elektronischer Handtuchspender
  
875

COLORED LINE
Größe: 40 x 13 x 29 cm
Material: Kunststoff
Gefaltete Handtücher
  
830

COLORED LINE KOMPATTO ADVAN
Größe: 40,5 x 22,4 x 32 cm
Material: Kunststoff
Automatischer Handtuchspender

780

COLORED LINE
Größe: 30 x 10,5 x 29 cm
Material: Kunststoff
Gefaltete Handtücher
  
706

AQUARIUS
Größe: 45,1 x 29,4 x 12 cm
Material: Kunststoff
Gefaltete Handtücher
  
U7023

AQUARIUS
Größe: 39,9 x 26,5 x 13,6 cm
Material: Kunststoff
Gefaltete Handtücher
  
7171

AQUARIUS
Größe: 31,7 x 40,7 x 15 cm
Material: Kunststoff
Handtücher: C - Falz
  
6954

AQUARIUS
Größe: 39,9 x 26,5 x 13, 6 cm
Material: Kunststoff
Gefaltete Handtücher
  
6945

AQUARIUS
Größe: 38 x 23,9 x 8,1 cm
Material: Kunststoff
Gefaltete Handtücher
  
U7024

SCHLICHTHEIT GEPAART MIT EFFIZIENZ: 
PRAKTISCH, HYGIENISCH, PERFEKT GELÖST 

HANDTUCH
SPENDER
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COLORED LINE FOAM
Größe: 21,7 x 11,7 x 10,3 cm
Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen mit Schaum
Inhalt: 0,5 lt
894

COLORED LINE SOAP
Größe: 21,7 x 11,7 x 10,3 cm
Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen mit Flüssigseife
Inhalt: 0,55 lt 
891

COLORED LINE FOAM
Größe: 21,6 x 12,9 x 10,2 cm
Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen mit Schaum
Inhalt: 0,5 lt 
716

COLORED LINE SOAP
Größe: 21,6 x 9 x 10,2 cm
Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen mit Flüssigseife
Inhalt: 0,55 lt  
714

AQUARIUS SOAP
Größe: 23,5 x 11,6 x 11,4 cm
Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen mit Flüssigseife
Inhalt: 1 lt
7173

AQUARIUS FOAM
Größe: 19 x 8,5 x 6,5 cm
Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen mit Schaum
Inhalt: 0,2 lt
6982

AQUARIUS ELECTRONIC SOAP
Größe: 20 x 18,3 x 10 cm
Material: Kunststoff
Elektronischer Seifenspender mit Flüssigseife
Inhalt: 1,2 lt
92147

AQUARIUS SOAP
Größe: 23,5 x 11,6 x 11,4 cm
Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen mit Flüssigseife
Inhalt: 1 lt
6948

AQUARIUS SOAP
Größe: 23,1 x 10,7 x 11,5 cm
Material: Inox
Seifenspender zum Nachfüllen mit Flüssigseife
Inhalt: 1 lt
8973

FORMSCHÖNHEIT GEPAART MIT FUNKTIONALITÄT: 
VIELSEITIG, WIDERSTANDSFÄHIG, PERFEKT GELÖST 

SEIFEN
SPENDER

BEHÄLTER HANDTÜCHER
Holzspender für 20 x 20 cm Servietten
Material: Holz
Farbe: natur

96917

BEHÄLTER HANDTÜCHER
Holzspender für 17 x 17 cm Servietten
Material: Holz
Farbe: natur

96918

PAPIERHANDTUCH
Größe: 49 x 30 cm
Material: Cosa
Einfarbiger oder mehrfarbiger 
Druck möglich
1/4 Falz 

AIRLAIDHANDTUCH
Größe: 40 x 24 cm
Material: Airlaid
Einfarbiger oder mehrfarbiger 
Druck möglich
1/4 Falz 

AIRLAIDHANDTUCH
Größe: 40 x 30 cm
Material: Airlaid
Einfarbiger oder mehrfarbiger 
Druck möglich
1/4 Falz 

FEINE EXTRAS: 
INDIVIDUELL GESTALTBAR

TOILETTEN
BEDARF

BEHÄLTER HANDTÜCHER
Größe: 25,5 x 12 x 14,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest

TCR7014

BEHÄLTER HANDTÜCHER
Holzspender für 24 x 24 cm Servietten
Material: Holz
Farbe: natur

96916

BEHÄLTER HANDTÜCHER
Holzspender für 40 x 40 cm Servietten
Material: Holz
Farbe: natur

96914

BEHÄLTER HANDTÜCHER
Holzspender für 33 x 33 cm Servietten
Material: Holz
Farbe: natur

96915
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ECO PAPIERHANDTÜCHER
Größe Papierhandtuch: 23 x 23,5 cm
Qualität: recylcltes Material, 2 lagig
Kartoninhalt: 18 x 220 = 3.960 Blatt 
VPE: 1 Stk
1996771

ECO TOILETTENPAPIER
132 Gramm pro Rolle
Qualität: Fiberpack, 3 lagig
Abrisse: 250 
VPE: 30 Stk
1996641

TOILETTENPAPIER PREMIUM BLACK
176 Gramm pro Rolle
Qualität: weiß, 3-lagig
Abrisse: 300 
VPE: 60 Stk
2130106H300A10V3

TOILETTENPAPIER PREMIUM RED
122 Gramm pro Rolle
Qualität: weiß, 3-lagig
Abrisse: 220 
VPE: 60 Stk
2130106H220A20V3

TOILETTENPAPIER PREMIUM WHITE
128 Gramm pro Rolle 
Qualität: weiß, 2-lagig
Abrisse: 300 
VPE: 60 Stk
21300106H300T20

FASCHETTE TOILETTENPAPIER
Größe: 42 x 9,7 cm
Papier: Uso Mano 80 g
Druck: ein -oder zweifarbig 
VPE: 1.000 Stk
111271254500111

FEINE EXTRAS: 
INDIVIDUELL GESTALTBAR

TOILETTEN
BEDARF

KLEENEX PAPIERHANDTÜCHER
Größe Tuch: 21,5 x 41,5 cm
Qualität: Airflex 3-lagig
Kartoninhalt: 30 x 94 = 2.820 Blatt
VPE: 1 Stk
215006762122000

KLEENEX PAPIERHANDTÜCHER
Größe Tuch: 26 x 22,5 cm
Qualität: Airflex 3-lagig
Kartoninhalt: 15 x 186 = 2.790 Blatt
VPE: 1 Stk
215006789122000

KLEENEX ABSCHMINKSERVIETTEN
Größe: 21,6 x 18,6 cm
Kartoninhalt: 21 x 100 = 2.100 Blatt
VPE: 1 Stk

216002088350035

KLEENEX PAPIERHANDTÜCHER
Größe Tuch: 21,5 x 31,8 cm
Qualität: Airflex 3-lagig
Kartoninhalt: 25 x 175 =4.375 Blatt
VPE: 1 Stk
215006633122000

KLEENEX BULK PACK
Größe Tuch: 18,6 x 11 cm
Qualität: Tissuewatte 2-lagig
Kartoninhalt: 36 x 200 = 7.200 Blatt
VPE: 1 Stk
213000000128408

KLEENEX PAPIERHANDTÜCHER
Größe Tuch: 21,5 x 31,8 cm
Qualität: Airflex 3-lagig
Kartoninhalt: 15 x 96 = 1.440 Blatt
VPE: 1 Stk
1997740

ECO ABSCHMINKSERVIETTEN
Größe: 21 x 20 cm
Qualität: Fiberpack 2-lagig
Kartoninhalt: 40 x 100 = 4.000 Blatt
VPE: 1 Stk
1997726

KLEENEX ABSCHMINKSERVIETTEN
Größe: 11 x 10 x 12 cm
Kartoninhalt: 12 x 90 = 1.080 Blatt
VPE: 1 Stk

216002021010091

KLEENEX PAPIERHANDTÜCHER
Größe Tuch: 21,5 x 31,8 cm
Qualität: Airflex 3-lagig
Kartoninhalt: 15 x 124 = 1.860 Blatt
VPE: 1 Stk
215006769122000

BEHÄLTER HANDTÜCHER
Größe: 17 x 17 x 15 cm
Material: Kunststoff
Halter für Cosa Handtücher 
Farbe: transparent 

BEHÄLTER HANDTÜCHER
Größe: 17 x 17 x 15 cm
Material: Kunststoff
Halter für Cosa Handtücher 
Farbe: weiß 

BEHÄLTER HANDTÜCHER
Größe: 17 x 17 x 15 cm
Material: Kunststoff
Halter für Cosa Handtücher 
Farbe: schwarz
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WÄSCHEWAGEN
Größe: 62 x 64 x 100 cm
Material: Metall verchromt
Mit Wäschesack in braun aus Leinen
4 Lenkrollen
CA3203

WÄSCHEWAGEN
Größe: 80 x 52 x 72 cm
Material: Metall weiß lackiert
Mit Wäschesack aus Leinen erhältlich
4 Lenkrollen
CA1580

WÄSCHEWAGEN
Größe: 100 x 60 x 87 cm
Material: Metall weiß lackiert
Mit Wäschesack aus Leinen erhältlich
4 Lenkrollen
1510

WÄSCHEWAGEN
Größe: 80 x 51 x 75 cm
Material: Metall weiß plastifiziert
Mit Wäschesack aus Leinen erhältlich
4 Lenkrollen
1500

ETAGENWAGEN
Größe: 107 x 52 x 134 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen
4490 (KIRSCH) / 4490T (EICHE)

Die Auflagen vom oben aufgelisteten Modell 4490 sind in 
Kirschholz oder in Eichenholz verfügbar.

WÄSCHE- UND
ETAGENWAGEN
AUSGEZEICHNET ORGANISIERT: 
DIE BESTEN LÖSUNGEN FÜR DIE HOTELLERIE

ETAGENWAGEN
Größe: 87 x 52 x 134 cm
Material: Inox
2 Wäschesäcke aus Leinen und Behälter
4 Lenkrollen
4471 (KIRSCH) / 4471T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 87 x 52 x 134 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
4472 (KIRSCH) / 4472T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 107 x 52 x 134 cm
Material: Inox
1 Wäschesack aus Leinen und 1 Müllsack
4 Lenkrollen
4492T (EICHE)

Die Auflagen aller oben aufgelisteten Modelle sind in Kirschholz 
oder in Eichenholz verfügbar.

ETAGENWAGEN
Größe: 140 x 52 x 137 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
4410 (KIRSCH) / 4410T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 140 x 52 x 137 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen und Müllsack
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
4415 (KIRSCH) / 4415T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 72 x 52 x 134 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
4450 (KIRSCH) / 4450T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 72 x 52 x 134 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
4451 (KIRSCH) / 4451T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 72 x 52 x 134 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen
4452 (KIRSCH) / 4452T (EICHE)

ETAGENWAGEN
Größe: 87 x 52 x 134 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen
4470 (KIRSCH) / 4470T (EICHE)
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Bei der Heißfolienprägung dürfen nicht zu kleine Schriften, 
zu feine Linien und zu kleine Details verwendet werden.

DER ELEGANTE BEGLEITER ZUM ABSCHIED: 
VOLLGEPACKT MIT ERINNERUNGEN

TASCHEN &
BAGS

Die Baumwollkordeln können auf Wunsch auch farbig 
(nur Standardfarben) sein.

Die Taschen sind 1-farbig, 2-farbig oder 4-farbig digital 
personalisierbar.

TASCHE MIT LANGEN HENKELN
Größe: 38 x 40 cm
Modell: mit langen Henkeln
Material: Baumwolle 145 g
Farben: schwarz oder natur
Personalisierung: Siebdruck

TASCHE MIT KURZEN HENKELN
Größe: 38 x 40 cm
Modell: mit kurzen Henkeln
Material: Baumwolle 145 g
Farben: schwarz oder natur
Personalisierung: Siebdruck

BEUTEL
Größe: 38 x 40 cm
Material: Baumwolle 145 g
Farben: schwarz, natur, grau
Personalisierung: Siebdruck

TASCHE MIT BAUMWOLLKORDEL
Verschiedene Formate möglich
Material Kordel: Baumwolle
Papier: Kraft weiß oder Avana 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz 
oder matt, Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Umschlagkante und Kartonboden

TASCHE MIT PAPIERKORDEL
Verschiedene Formate möglich
Material Kordel: aus gedrehtem Papier
Papier: Kraft weiß oder Avana 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz 
oder matt, Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Umschlagkante und Kartonboden

TASCHE MIT SATINKORDEL
Verschiedene Formate möglich
Material Kordel: Satin
Papier: Kraft weiß oder Avana 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz 
oder matt, Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Umschlagkante und Kartonboden

TASCHE QUADRATISCH
Format: 24 x 10 x 24 cm
Material Kordel: Baumwolle
Papier: Kraft weiß oder Avana 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz 
oder matt, Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Umschlagkante und Kartonboden

TASCHE MIT PAPIERHENKEL FLACH
Verschiedene Formate möglich
Material Henkel: Papier flach
Papier: Kraft weiß oder Avana 80 g bis 110 g
Veredelungen: UV Lack, Soft Touch Lackierung, 
Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Blattverstärkung

TASCHE KUNSTSTOFF
Format: 35 x 15 x 30 cm
Material Kordel: Baumwolle
Material Tasche: Kunststoff weiß oder
Kunststoff transparent
Mit Umschlagkante und Kartonboden
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PISA
Durchmesser: 105 cm
Öffnung: automatisch
Griff: Rundhakengriff aus Aluminium
Metallspeichen
Aluminiumstock

DESIO
Durchmesser: 128 cm
Öffnung: manuell
Griff: Stock aus EVA
Fiberglasspeichen
Stahlstock

MILANO
Durchmesser: 118 cm
Öffnung: automatisch
Griff: Rundhakengriff aus Holz
Fiberglasspeichen
Stahlstock

CAPRI
Durchmesser: 105 cm
Öffnung: automatisch
Griff: gummierter Rundhakengriff
Fiberglasspeichen
Stahlstock

EMPOLI
Durchmesser: 106 cm
Öffnung: automatisch
Griff: Rundhakengriff aus Holz
Fiberglasspeichen
Stahlstock

DESENZANO
Durchmesser: 120 cm
Öffnung: automatisch
Griff: Rundhakengriff aus Kunststoff
Fiberglasspeichen
Stahlstock

LAMBARDA
Durchmesser: 103 cm
Öffnung: automatisch
Griff: gummierter Rundhakengriff
Fiberglasspeichen
Metallstock

TANGO
Durchmesser: 103 cm
Öffnung: automatisch
Griff: Rundhakengriff aus Holz
Metallspeichen
Holzstock

MATERA
Durchmesser: 120 cm
Öffnung: automatisch
Griff: gummierter Rundhakengriff
Fiberglasspeichen
Stahlstock

GUT GESCHÜTZT: 
MIT SCHIRM, CHARME UND ELEGANZ

REGEN
SCHIRME

SIENA
Durchmesser: 120 cm
Öffnung: automatisch
Griff: Stock aus ABS passend zur Schirmfarbe
Fiberglasspeichen
Aluminiumstock

FIRENZE
Durchmesser: 130 cm
Öffnung: manuell
Griff: Rundhakengriff aus Holz
Aluminiumspeichen
Stahlstock

MILANO
Durchmesser: 102 cm
Öffnung: automatisch
Griff: Rundhakengriff aus Kunststoff
Metallspeichen
Stahlstock

FLORA
Durchmesser: 103 cm
Öffnung: manuell
Griff: Stock aus Moosgummi
Fiberglasspeichen
Fiberglasstock

SOLARIS
Durchmesser: 120 cm
Öffnung: manuell
Griff: gummierter Rundhakengriff
Fiberglasspeichen
Aluminiumstock

DOUBLY
Durchmesser: 103 cm
Öffnung: automatisch
Griff: Rundhakengriff aus Kunststoff
Metallspeichen
Metallstock



 4
9

0
 

 4
9

1 



 4
9

3 

 4
9

2 

ZEITLOS UND STYLISCH: 
AN VIELEN SONNIGEN URLAUBSTAGEN

SONNEN
BRILLEN

BELYJ
Größe: 15 x 4,8 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

BELYJ
Größe: 14,5 x 5,1 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

CARSON
Größe: 15 x 4,8 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

BRESLE
Größe: 15 x 4 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

KLAGENFURT
Größe: 15 x 4 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

TIEPO
Größe: 15 x 4 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

LUNDA
Größe: 15 x 4 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

GORLAGO
Größe: 15 x 4 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400
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ABSOLUTE MUST HAVES: 
FÜR EINEN ELEGATEN, BLEIBENDEN EINDRUCK

KUGEL
SCHREIBER

NATURE PLUS MATT
Druckkugelschreiber
Sichtbare Teile aus biobasiertem Kunststoff
Matte Gehäuseoberfläche
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

SUPER HIT BIO
Druckkugelschreiber
Sichtbare Teile aus biobasiertem Kunststoff
Matte Gehäuseoberfläche
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

STYLUS
Drehkugelschreiber
Größe: 14 x 1 cm
Material: Aluminium
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

POINT
Druckkugelschreiber
Poliert opake Gehäuseoberfläche
Metallbeschlagteile
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

DART
Druckkugelschreiber
Poliert opake Gehäuseoberfläche
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

LIBERTY
Druckkugelschreiber
Poliert opake Gehäuseoberfläche
Mit Soft Touch verfügbar
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

POINT METAL
Druckkugelschreiber
Poliert opake Gehäuseoberfläche
Metalloberteil, Metallbeschlagteile
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

SKEYE BIO
Druckkugelschreiber
Sichtbare Teile aus biobasiertem Kunststoff
Matte Gehäuseoberfläche
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

LIBERTY BIO
Druckkugelschreiber
Schaft und Spitze aus biobasiertem Kunststoff
Matte Gehäuseoberfläche
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau
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ABSOLUTE MUST HAVES: 
FÜR EINEN ELEGATEN, BLEIBENDEN EINDRUCK

BLEI
STIFTE

BLEISTIFT GOLD ECKIG 18 CM
Größe: 18 x Ø 0,73 cm
Material: Zedernholz
Personalisierung: Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz
 

BLEISTIFT GOLD 18 CM
Größe: 18 x Ø 0,73 cm
Material: Zedernholz
Personalisierung: Siebdruck, Offsetdruck,
Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz

BLEISTIFT BLACK 18 CM
Größe: 18 x Ø 0,73 cm
Material: Holz schwarz lackiert
Personalisierung: Siebdruck, Offsetdruck,
Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz

BLEISTIFT SILVER 9 CM
Größe: 9 x Ø 0,73 cm
Material: Holz
Personalisierung: Siebdruck

 

BLEISTIFT SILVER 9 CM
Größe: 9 x Ø 0,73 cm
Material: Holz
Personalisierung: Siebdruck
Mit Radiergummi
 

BLEISTIFT SILVER 18 CM
Größe: 18 x Ø 0,73 cm
Material: Holz
Personalisierung: Siebdruck

 

BLEISTIFT SILVER 18 CM
Größe: 18 x Ø 0,73 cm
Material: Holz
Personalisierung: Siebdruck
Mit Radiergummi
 

BLEISTIFT GOLD 9 CM
Größe: 9 x Ø 0,73 cm
Material: Zedernholz
Personalisierung: Siebdruck, Offsetdruck,
Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz

BLEISTIFT GOLD ECKIG 9 CM
Größe: 9 x Ø 0,73 cm
Material: Zedernholz
Personalisierung: Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz
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FACETTENREICH UND BEEINDRUCKEND: 
FÜR ZÜNDENDE IDEEN UND LICHTE MOMENTE

WERBE
ZÜNDER

BOX
Format: 2,3 x 0,7 x 5,6 cm
Inhalt: ca. 10 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Farbe Zündkopf: nach Wahl
Veredelung: glanz oder matt

UMSCHLAG
Format: 5 x 0,5 x 5,5 cm
Inhalt: ca. 20 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Farbe Zündkopf: nach Wahl
Veredelung: glanz oder matt

BOX
Format: 1,7 x 5,6 x 1,7 cm
Inhalt: ca. 19 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Farbe Zündkopf: nach Wahl
Veredelung: glanz oder matt

FARBEN ZÜNDHÖLZER

1	 SCHWARZ

4	 WEIß

5	 GRAU

6	 DUNKELGRÜN

7	 HELLGRÜN

8	 PINK

15	 BLAU

18	 BRAUN

21	 ROYAL BLAU

28	 JEANS BLAU

30	 GELB

32	 ORANGE

34	 ROT (STANDARD)

60	 BORDEAUX

1	 SCHWARZ

6	 DUNKELGRÜN

15	 BRAUN

18	 ROYAL BLAU

21	 JEANS BLAU

28	 ORANGE

32	 ROT

34	 BORDEAUX

BOX
Format: 5,3 x 0,9 x 3,6 cm
Inhalt: ca. 25 Zünder
Farbe Streichholz: natur
Farbe Zündkopf: rot, grün, gelb, blau
Veredelung: UV Lackierung

ZÜNDER KAMIN LANG
Format: 9,9 x 1,4 x 3,6 cm
Inhalt: ca. 20 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Farbe Zündkopf: nach Wahl
Veredelung: glanz oder matt

UMSCHLAG
Format: 5 x 0,5 x 5,3 cm
Inhalt: ca. 20 Zünder
Farbe Streichholz: natur
Farbe Zündkopf: rot, grün, gelb, blau
Veredelung: UV Lackierung

BOX
Format: 2,4 x 0,7 x 5,6 cm
Inhalt: ca. 11 Zünder
Farbe Streichholz: natur
Farbe Zündkopf: rot, grün, gelb, blau
Veredelung: UV Lackierung

Diese Farbtabelle gilt nur für die ersten drei oben aufgelisteten 
Modelle.
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WERTVOLLES LIEBEVOLL EINGEPACKT: 
SAMTIG WEICH, DEZENT ODER PROMINENT 

GESCHENK
BÄNDER

Bei Heißfolienprägungen dürfen die Schriften nicht zu klein sein,
dünne Linien und feine Details sind auch nicht realisierbar.

Druck: Folienprägung oder Reliefdruck.
Bänder auf Rollen.

Einfarbige oder zweifarbige Drucke möglich.

SATINBAND 3 MM

SATINBAND 6 MM

SATINBAND 9 MM

SATINBAND / BAUMWOLLBAND 10 MM

SATINBAND / BAUMWOLLBAND 15 MM

SATINBAND / BAUMWOLLBAND 25 MM

SATINBAND / BAUMWOLLBAND 40 MM

SATINBAND 13 MM

SATINBAND 16 MM

SATINBAND 19 MM

SATINBAND 22 MM



RAUMPARFUMS 505

EDLE RAUMPARFUMS

DUFTKERZEN 517

EDLE DUFTKERZEN
UNI KERZEN

ATMOSPHERE 
TOOLS
SECTION 
008

RAUM
PARFUMS
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NATURE
Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance,  muse, sunset, escape
ONRSNG

NATURE
Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance,  muse, sunset, escape
ONRSNB

CAPE CHAMPAGNE / CAPE CORAL
Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance,  muse, sunset, escape
ONRCSC / ONRCSP

CAPE GOLD / CAPE GREY
Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance,  muse, sunset, escape
ONRCSG / ONRCSS

RUBY
Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance,  muse, sunset, escape
ONRSDP

ROYAL
Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance,  muse, sunset, escape
ONRSRB

CUBO
Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance,  muse, sunset, escape
ONRCU

SPHERE
Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance,  muse, sunset, escape
ONRSPQ

SPHERE
Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus, safari, 
sage, ginger fig, romance,  muse, sunset, escape
ONRSP

ONNO COLLECTION: 
FÜR EIN BEEINDRUCKENDES AMBIENTE 

RAUM
PARFUMS
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LINARI COLLECTION:
FÜR EINE GEHOBENE ATMOSPHÄRE

RAUM
PARFUMS

KYARA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Amber, Labdanum, 
Zedernholz, Gurjunbalsam, Patschuli, 
Moschusnoten 

AMBRA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rose, Heliotrop,
Jasmin, Zeder, Sandelholz, 
Vanille 

FENICE
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Bergamotte, Zitrus-Akzente, 
Cassis, Grapefruit, Galbanum, Sandelholz, 
Tonka, Vanille 

AGATA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Frangipani, Jasmin, 
Ylang-Ylang, Orangenblüten, Rose, 
Maiglöckchen 

ICONA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: schwarze Johannesbeere, 
indischer Jasmin, Nelke, Orchidee,
 Sandelholz 

FIORE
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rosenholz, Jasmin, 
Orchidee, Maiglöckchen, Tagetes,
Moschusnoten 

RIVA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Cassisnoten, Orangenblüten, Ylang-
Ylang, Rosenöl, Moschus, 
Sandelholz, Patschuli 

ALBA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rosenblätter, Veilchen, 
Kaschmirholz, Atlaszeder, Moschus, 
Vetiver, Tonka 

NOBILE
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rose, Veilchen, indischer
Jasmin, Ylang-Ylang, Osmanthus, weißer Mo-
schus, Ambernoten, Atlaszeder 
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ONICE
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Lavendel, Salbel, 
Ceylon-Kardamom, Rosenholz, 
Moschus 

PURO
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rose, Maiglöckchen, Anis, Pflaume,  
Sandel- und Zedernholz, weißer Moschus, Am-
ber, Patchouli, Zimt 

SENSO
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rosenholz, Ylang-Ylang, 
Jasmin, Alpenveilchen, weißer Moschus, Ze-
dern- und Sandelholz 

SASSO
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Grapefruit, Mandarine, Orange,
Orangenblüte, Rose, Freesie, Moschus, Zeder,
Patchouli

AMARENA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Orangenblüten, Maiglöckchen, Jas-
min, Zedern- und Sandelholz, Vanille, Mandel, 
Amber, Moschus 

MENTA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Jasmin, Maiglöckchen, 
Ylang-Ylang, Freesie, Rosenholz, weißer Mo-
schus, Sandelholz, Vetiver 

OPALE
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: grüne Teeblätter, Feigenmilch, 
Muskatnuss, Jasmin, Tonka, Sandel- und Zedern-
holz, Moschus, Guajak-Harz 

EBANO
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Wassermelone, sizilianische 
Zitrusfrüchte, Jasmin, Eukalyptus, Rose, Bernstein, 
Sandelholz, Patchouli, pudriger Tonka-Akkord

ONDA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Melone, Cucumber, Bergamotte, 
Zitrone, Basilikum, Geranium, Rosmarin, 
weißer Moschus, Bernstein, moosige Akkorde 

LINARI COLLECTION:
FÜR EINE GEHOBENE ATMOSPHÄRE

RAUM
PARFUMS

SFERA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Mandarine, 
Bergamotte, Zitrusfrüchte, 
Rosenholz, Amber

LEGNO
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Zedernholz, Leder, 
Sandelholz, wilde Orchidee, Jasmin,
Ananas, Moschus

CIELO
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Zedernholz, Rosenholz, 
Bergamotte, Mandarine, Galbanum, 
Moschus

LUCE
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Bergamotte, Jasmin, 
Moschus, Zedernholz 

SOGNO
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Ingwer, Elemi, 
Weihrauch, Amber 

NATALE
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Mandeln, Orangen, 
Nelke, Flieder, Jasmin, Vanille, Zimt, 
weißer Moschus 

OCEANO
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Bergamotte, rosa Grapefruit, Limone, 
Schwertlilie, Tonka
 

ESTATE
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Limonen, 
Amber, Moschus 
 

MONDO
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Leder, Zedern- und 
Sandelholz, Ananas, Bergamotte 
 



 5
13

 

- 
5

12
 -

CALLA ART
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: schwarze Teeblätter,  
Grapefruit, Orange, Pfirsichduft, 
Sandelholz, Jasmin 

RUBINO ART
Diffusor: 500 ml
Duftnoten: Melone, Himbeere, 
Mandarine, Bergamotte, Vetiver, 
Sandelholz, weißer Moschus 
 

AVORIO ART
Diffusor: 500 ml
Duftnoten: Bergamotte, 
Grapefruit, Orange, Vanille, Moos, 
Patchuli, Moschus 
 

AVORIO
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Jasmin, Maiglöckchen, Rose, 
Bergamotte, Grapefruit, Orange, Vanille, 
Moos, Patschuli, Moschus 

RUBINO
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Melone, Himbeere, 
Mandarine, Bergamotte, Vetiver, 
Sandelholz, weißer Moschus 

SCURO
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Lavendel, 
Mandarine, Vetiver,
Sandelholz 

CALLA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: schwarze Teeblätter, 
Grapefruit, Orange, Pfirsich, 
Sandelholz, Jasmin

LILIA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Bergamotte, 
Cayennepfeffer, Sandelholz 

MALVA
Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Feigen, Bergamotte, 
Waldhimbeere, Zeder 

LINARI COLLECTION:
FÜR EINE GEHOBENE ATMOSPHÄRE

RAUM
PARFUMS
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AIR DESIGN VASE
Diffusor zum Auffüllen
mit den Millefiori Raumdüften
Raumduft ist nicht enthalten

1VAPI (PINK) / 1VAWH (WEIß) / 1VADO (TAUPE)

AIR DESIGN CAPSULE
Diffusor zum Auffüllen
mit den Millefiori Raumdüften
Raumduft ist nicht enthalten

1CAPI (PINK) / 1CAWH (WEIß) / 1CADO (TAUPE)

VIA BRERA
Diffusor: 250 ml / 100 ml
Raumspray: 150 ml
Düfte: CR, EG, FL, GR, MN, SW, TG, VE

44DD / 44MD (DIFFUSOREN) / 44SR (SPRAY)

ZONA
Diffusor: 500 ml / 250 ml / 100 ml
Düfte: AI, AM, FM, KE, 
LS, OX, RM, SM 

41DI / 41DD / 41MD

SELECTED
Diffusor: 350 ml / 100 ml
Düfte: CE, GS, MI, MS, NI,
OT, SI, SN 

22MD / 22PD

NATURAL
Diffusor: 500 ml / 250 ml / 100 ml
Raumspray: 150 ml
Düfte: AB, BM, CW, DV, FA, FO, GI, GC, IW, JY, 
LG, MB, MC, MW, NR, PO, SB, WT
7DI / 7DD / 7MD (DIFFUSOREN) / 7SR (SPRAY)

MILLEFIORI COLLECTION: 
UNVERGESSLICHE BLUMENBOUQUETS

RAUM
PARFUMS

GC 	 Grape Cassis 
GR 	 Green Reverie 
GS 	 Golden Saffron 
JY 	 Jasmine Ylang 
IW 	 Incense & Blond Woods 
KE 	 Keemun 
LG 	 Lemon Grass 
LS 	 Legni & Spezie 
MB 	 White Musk 
MC 	 Mela & Cannella 
MI 	 Mirto 
MN 	 Mineral Sea 
MS 	 Muschio & Spezie 
MW 	Magnolia Blossom & Wood 

NI 	 Ninfea 
NR 	 Nero 
OT 	 Orange Tea 
OX 	 Oxygen 
PO 	 Pompelmo 
RM 	 Rose Madelaine 
SI 	 Silver Spirit 
SB 	 Sandalo Bergamotto 
SM 	 Spa & Massage Thai 
SN 	 Sweet Narcissus 
SW 	 Sandalwood 
TG 	 Tangerine Garden 
VE 	 Velvet 
WT 	 White Mint & Tonka

AB 	 Almond Blush 
AI 	 Amber & Incense 
AM 	 Aria Mediterranea 
BM 	 Mediterranean Bergamot 
CE 	 Cedar 
CR 	 Cristal 
CW 	 Cold Water 
DV 	 Vanilla & Wood 
EG 	 Earl Grey 
FA 	 Legni & Fiori d´Arancio 
FL 	 Floral Romance 
FM 	 Fior di Muschio 
FO 	 Fiori d´Orchidea 
GI 	 Green Fig & Iris
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Wir bieten Ihnen eine inspirierende Mischung erlesener Düfte aus unserem Sortiment an hochqualitativen 
handgefertigen Duftkerzen. Kerzenschein und natürliche Düfte unter Beachtung der Handwerkskunst 
schaffen eine stimmige Atmophäre für die Sinne. Unsere erlesenen Parfums sind atemberaubende Kombina-
tionen aus feinen Düften die ihr Hotel in einen einladenden, verblüffenden Geruch hüllen.

ABOUT
ONNO
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CIRCLE L
Größe: 14,5 x 15 cm
Brenndauer: 85 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus,
safari, sage, ginger fig, escape
ON207

CIRCLE S
Größe: 12 x 11 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus,
safari, sage, ginger fig, escape
ON221

CIRCLE S
Größe: 12 x 11 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: sage

ON206

RHOMBUS S
Größe: 13 x 15 cm
Brenndauer: 100 h
Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
ginger fig, escape
ON228

RHOMBUS W
Größe: 25 x 11 cm
Brenndauer: 75 h
Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
ginger fig
ON225

RHOMBUS L
Größe: 22 x 24 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnote: zanzibar

ON216

RHOMBUS XL
Größe: 20 x 31 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
ginger fig, escape
ON223

RHOMBUS L
Größe: 22 x 24 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
ginger fig, escape
ON224

RHOMBUS M
Größe: 18 x 20 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, sage,
ginger fig, escape
ON249

INSPIRIERENDE LICHT- UND DUFTMAGIE: 
FÜR BEEINDRUCKENDE ERINNERUNGEN

ONNO 
DUFTKERZEN

SPHERE S
Größe: 13 x 15 cm
Brenndauer: 70 h
Duftnoten: zanzibar, bella notte, phuket lotus,
safari, romance
ON210

SPHERE L
Größe: 19 x 20 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: zanzibar, bella notte, phuket lotus,
safari, romance
ON209

SPHERE XL
Größe: 23 x 26 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: zanzibar, bella notte, phuket lotus,
safari, romance
ON208

SPHERE XL
Größe: 23 x 26 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, bella notte,
phuket lotus, safari, sage, ginger fig, escape
ON201

CIRCLE S
Größe: 12 x 11 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: zanzibar, bella notte, romance

ON213

CIRCLE L
Größe: 14,5 x 15 cm
Brenndauer: 85 h
Duftnoten: zanzibar, bella notte, romance

ON214

HORIZON 60
Größe: 8,5 x 10,5 cm
Brenndauer: 60 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus,
safari, sage, ginger fig, escape
ON250

SPHERE S
Größe: 13 x 15 cm
Brenndauer: 70 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, bella notte,
phuket lotus, safari, sage, ginger fig, escape
ON203

SPHERE L
Größe: 19 x 20 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, bella notte,
phuket lotus, safari, sage, ginger fig, escape
ON202
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INSPIRIERENDE LICHT- UND DUFTMAGIE: 
FÜR BEEINDRUCKENDE ERINNERUNGEN

ONNO 
DUFTKERZEN

SPHERE XL
Größe: 23 x 26 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: zanzibar, ginger fig, 
sunset, escape
ON272

SPHERE L
Größe: 19 x 20 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: zanzibar, ginger fig, 
sunset, escape
ON271

SPHERE S
Größe: 13 x 15 cm
Brenndauer: 70 h
Duftnoten: zanzibar, ginger fig, 
sunset, escape
ON270

CUBO L
Größe: 16 x 20 cm
Brenndauer: 150 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, safari, 
sage, ginger fig
ON204

CUBO S
Größe: 11,5 x 13 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, safari, 
sage, ginger fig
ON205

LEAVES XL
Größe: 25 x 29 cm
Brenndauer: 275 h
Duftnoten: ginger fig

ON303

ELIPSE L
Größe: 19 x 12,5 cm
Brenndauer: 75 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, safari, 
sage, ginger fig
ON227

LEAVES L
Größe: 19 x 23 cm
Brenndauer: 200 h
Duftnoten: phuket lotus, sage, ginger fig, escape

ON301

ETERNITY XL
Größe: 23,5 x 26,5 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus,
safari, sage, ginger fig
ON258

JEWEL GOLD XL
Größe: 25 x 29 cm
Brenndauer: 800 h
Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON240

ETERNITY L
Größe: 18,5 x 20 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus,
safari, sage, ginger fig
ON257

JEWEL GOLD L
Größe: 18 x 20,5 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON241

ETERNITY S
Größe: 13 x 14,5 cm
Brenndauer: 70 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus,
safari, sage, ginger fig
ON256

JEWEL GOLD M
Größe: 10 x 12 cm
Brenndauer: 70 h
Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON242

ETERNITY 60
Größe: 8,5 x 10,5 cm
Brenndauer: 60 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket lotus,
safari, sage, ginger fig
ON255

JEWEL BLACK M
Größe: 10 x 12 cm
Brenndauer: 70 h
Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON246

JEWEL BLACK L
Größe: 18 x 20,5 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON245

JEWEL BLACK XL
Größe: 25 x 29 cm
Brenndauer: 800 h
Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON244
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NATURE XL
Größe: 20 x 28 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: safari

ON403

NATURE XL
Größe: 20 x 28 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: zanzibar

ON407

ROYAL 60
Größe: 8,5 x 10,5 cm
Brenndauer: 60 h
Duftnoten: zanzibar, sage,
ginger fig, muse
ON281

ROYAL S
Größe: 13 x 15 cm
Brenndauer: 100 h
Duftnoten: zanzibar, sage,
ginger fig, muse
ON281

RUBY S
Größe: 8,5 x 10,5 cm 
Brenndauer: 60 h
Duftnoten: ginger fig, muse

ON310

RUBY M
Größe: 13 x 15 cm 
Brenndauer: 70 h
Duftnoten: ginger fig, muse 

ON311

NATURE S
Größe: 11,5 x 13 cm
Brenndauer: 70 h
Duftnoten: safari

ON400

NATURE S
Größe: 11,5 x 13 cm
Brenndauer: 70 h
Duftnoten: safari

ON404

ROYAL L
Größe: 18 x 20 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: zanzibar, sage,
ginger fig, muse
ON282

RUBY L
Größe: 19 x 20 cm 
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: ginger fig, muse

ON312

NATURE M
Größe: 15 x 17 cm
Brenndauer: 100 h
Duftnoten: safari

ON401

NATURE M
Größe: 15 x 17 cm
Brenndauer: 100 h
Duftnoten: safari

ON405

CAPE L
Größe: 18 x 20 cm 
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: sage, muse

ON514

ROYAL XL
Größe: 20 x 28 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: zanzibar, sage,
ginger fig, muse
ON283

RUBY XL
Größe: 23 x 26 cm 
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: ginger fig, muse

ON313

NATURE L
Größe: 18 x 20 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: safari

ON402

NATURE L
Größe: 18 x 20 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: safari

ON406

CAPE XL
Größe: 20 x 30 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: sage, muse

ON515

INSPIRIERENDE LICHT- UND DUFTMAGIE: 
FÜR BEEINDRUCKENDE ERINNERUNGEN

ONNO 
DUFTKERZEN
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CAPE S
Größe: 13 x 13 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON500

CAPE M
Größe: 19 x 14 cm 
Brenndauer: 200 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON501

CAPE L
Größe: 18 x 20 cm 
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON502

CAPE XL
Größe: 20 x 30 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON503

CAPE S
Größe: 13 x 13 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON504

CAPE M
Größe: 19 x 14 cm 
Brenndauer: 200 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON505

CAPE L
Größe: 18 x 20 cm 
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON506

CAPE XL
Größe: 20 x 30 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON507

CAPE S
Größe: 13 x 13 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: sage, muse

ON508

CAPE M
Größe: 19 x 14 cm 
Brenndauer: 200 h
Duftnoten: sage, muse

ON509

CAPE L
Größe: 18 x 20 cm 
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: sage, muse

ON510

CAPE XL
Größe: 20 x 30 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: sage, muse

ON511

CAPE S
Größe: 13 x 13 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: zanzibar, muse

ON516

CAPE M
Größe: 19 x 14 cm 
Brenndauer: 200 h
Duftnoten: zanzibar, sage, muse

ON517

CAPE L
Größe: 18 x 20 cm 
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: zanzibar, sage, muse

ON518

CAPE XL
Größe: 20 x 30 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: zanzibar, muse

ON519

CAPE M
Größe: 19 x 14 cm 
Brenndauer: 200 h
Duftnoten: sage, muse

ON513

CAPE S
Größe: 13 x 13 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: sage, muse

ON512

INSPIRIERENDE LICHT- UND DUFTMAGIE: 
FÜR BEEINDRUCKENDE ERINNERUNGEN

ONNO 
DUFTKERZEN
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CAPE S
Größe: 13 x 13 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: romance, escape

ON520

CAPE M
Größe: 19 x 14 cm
Brenndauer: 200 h
Duftnoten: romance, escape

ON521

CAPE L
Größe: 18 x 20 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: romance, escape

ON522

CAPE XL
Größe: 20 x 30 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: romance, escape

ON523

CAPE S
Größe: 13 x 13 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON524

CAPE M
Größe: 19 x 14 cm
Brenndauer: 200 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON525

CAPE L
Größe: 18 x 20 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON526

CAPE XL
Größe: 20 x 30 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON527

CAPE S
Größe: 13 x 13 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON528

CAPE M
Größe: 19 x 14 cm
Brenndauer: 200 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON529

CAPE L
Größe: 18 x 20 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON530

CAPE XL
Größe: 20 x 30 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON531

CAPE S
Größe: 13 x 13 cm
Brenndauer: 65 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON532

CAPE M
Größe: 19 x 14 cm
Brenndauer: 200 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON533

CAPE L
Größe: 18 x 20 cm
Brenndauer: 300 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON534

CAPE XL
Größe: 20 x 30 cm
Brenndauer: 600 h
Duftnoten: são tomé, escape

ON535

INSPIRIERENDE LICHT- UND DUFTMAGIE: 
FÜR BEEINDRUCKENDE ERINNERUNGEN

ONNO 
DUFTKERZEN



 5
3

0
 

 5
3

1 

Die belgische Marke bleibt ihren Werten von einzigartiger Handwerksqualität treu, indem sie das Können 
der Kunsthandwerker in Europa anerkennt und fördert. Die Rohstoffe werden mit größter Sorgfalt ausge-
wählt: das Mineralwachs kommt aus Deutschland, die Gläser aus Polen, das Leder aus Italien und die Düfte 
werden in Grasse kreiert. Alle Kerzen werden von Hand in von Glashandwerkern mundgeblasene Gläser 
gegossen, was jedes Stück zu einem Unikat macht. An jede Kerze wird dann ein schwarzes Band angebracht, 
das Wahrzeichen der Marke, bevor sie zum Schutz in eine elegante schwarze Schachtel verpackt wird

ABOUT
BAOBAB
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JUNGLE SAFARI - BLACK PANTHER
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Patchouli, Cinnamon, Candied Lemon

JUNGLE SAFARI - ZEBRINO
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Patchouli, Cinnamon, Candied Lemon

JUNGLE SAFARI - WHITE OWL
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Patchouli, Cinnamon, Candied Lemon

MODERNISTA VIDRE - POETRY
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Moos, Zedrate, Chypre

MODERNISTA VIDRE - REALITY
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Leder, Labdanum, Vetiver

MODERNISTA VIDRE - DREAM
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Weißdorn, Myrrhe, Akazie

TRISKELL
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Zimt, Amber, Kaschmirholz

BEACH CLUB - SOUTH BEACH
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Zitrone, Zedrate, Galbanum

BEACH CLUB - D’ENBOSSA
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Exotische Früchte, Jasmin, Moschus

BEACH CLUB - PAMPELONNE
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Rosmarin, Minze, Johannisbeere

CITIES - OCEAN DRIVE
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Mandarine, Zeder

CITIES - MIAMI
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Zypresse, Zeder, Moschus

CITIES - SAINT TROPEZ
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Rosmarin, Minze, Johannisbeere

CITIES - GRAND PALAIS
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Koriander, Patschuli, Tonkabohnen

CASHMERE
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Bergamotte, Zeder, Moschus

HIGH SOCIETY - SWANN
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Iris, Zedernholz, Vetiver

HIGH SOCIETY - GATSBY
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Weihrauch, Rosa Pfeffer, Amber

HIGH SOCIETY - LOUISE
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Beeren, Jasmin, Tonkabohne

GRENZENLOSE SINNESREISE:
MITREIßENDE LUXUSDÜFTE MIT UNVERWECHSELBAREM STIL

BAOBAB 
DUFTKERZEN
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ALL SEASONS - NOSY IRANJA
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Meeresbrise, Feigenblätter

BLACK PEARLS
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Schwarze Rose, Ingwer

WHITE PEARLS
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Weißer Moschus, Jasmin

ALL SEASONS - MAASAI SPIRIT
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Ambra, Nelkenpfeffer

ALL SEASONS - SERENGETI PLAINS
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Bergamotte, Rose

ALL SEASONS - ZANZIBAR SPICES
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Zimt, Kurkuma

VITRAIL SILVER
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Anis, Ambra, Moschus

ALL SEAS. - MADAGASCAR VANILLA
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Frangipani Tree, Vanilla

ALL SEASONS - WHITE RHINO
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Sandelholz, Vetiver

GRENZENLOSE SINNESREISE:
MITREIßENDE LUXUSDÜFTE MIT UNVERWECHSELBAREM STIL

BAOBAB 
DUFTKERZEN

FEATHERS MAASAI
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Patschuli, Rumextrakt, Ambra

FEATHERS TOUAREG
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Minze, Jasmin, Moschus

STONES - AGATE
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Bergamotte, Acai-Beeren, Ambra

SAPPHIRE PEARLS
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Alge, Myrte

CITRINE PEARLS
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Tuberose, Gardenie

CORAL PEARLS
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Zitrusfrüchte, Jasmin, Zeder

STONES - LAZULI
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Kardamom, Meersalz, Moschus

STONES - MARBLE
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Leder, Tuberose, Beeren

EMERALD PEARLS
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Ambra, Feige
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PRESTIGIEUSES - CUIR DE RUSSIE
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Moschus, Leder

WOMEN
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Magnolie, Rose, Moschus

GENTLEMEN
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Rum, Safran, Labdanum

LES EXCLUSIVES - AURUM
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Jasmin, Moschus

PRESTIGIEUSES - PIERRE DE LUNE
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Weißer Tee, Eisminze

PRESTIGIEUSES - ENCRE DE CHINE
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Jahrhundertealtes Holz, Jasmin

FEATHERS
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Schwarze Rose, Oud-Holz

LES EXCLUSIVES - CYPRIUM
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Sandelholz, Pfeffer, Moschus

LES EXCLUSIVES - PLATINUM
Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Ambra, Grapefruit

GRENZENLOSE SINNESREISE:
MITREIßENDE LUXUSDÜFTE MIT UNVERWECHSELBAREM STIL

BAOBAB 
DUFTKERZEN
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INSPIRIERENDE
FARBKOLLEKTION

UNI
KERZEN

0024 
KAROTTE

0125 
BERNSTEIN

0006 
CHAMPAGNER

0011 
CITRON

0030 
MANGO

0170 
PINIE

0002 
ELFENBEIN

0015 
GRAPEFRUIT

0017 
GOLDGELB

0023 
MANDARIN

0014 
LIME

0139 
SCOTTISH GR.

0122 
MAIS

0124 
FLAME

0069 
LIMONEGRÜN

0140 
SENSE

0060 
TÜRKIS

0211 
PETROL

0055 
ROYALBLAU

0042 
FLIEDER

0054 
OCEAN

0403 
NACHTBLAU

0056 
KÖNIGSBLAU

0202 
BLUE BELL

0134 
TAUPE ROSE

0096 
ANTIQUE PINK

0156 
FUCHSIA

0133 
BEIGE

0034 
ROSA

0089 
LACHS

0008 
VANILLA

0111 
HONIG

0071 
COTTO

0095 
KASTANIE

0141 
PAPRIKA

0171 
ERDBEERE

0100 
HASELNUSS

0079 
NOUGAT

0031 
ROT

0094 
ROTBRAUN

0028 
BORDEAUX

0212 
MOCCA

0164 
FAIRWAY

0150 
MINZE

0142 
CHOCOLATE

0062 
DUNKELGRÜN

0067 
GREEN

0068 
KIWI
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RAFFINIERTE
FARBKOLLEKTION

UNI
KERZEN

0166 
JEANS

0160 
MOONSTONE

0167 
GREY

0180 
PLUM

0001 
WEIß

0177 
SILBERGRAU

0007 
SCHWARZ

0048 
FLIEDER

0135 
LAVENDEL

0046
LILA

0105 
VEILCHEN

0044 
VIOLETT

GLÄNZENDE
FARBKOLLEKTION

METALLIC
KERZEN

3090 
KUPFER

3093 
SILBER

3279 
BLUEBERRY

3357 
SMARAGD

3092 
GOLD

3355 
BLACK

3282 
ROYALBLAU

3280 
ORANGE

3276 
COPPER

3326 
BURGUNDY

3283 
SILK

3354
XMAS RED

3285 
BRANDY

3246 
ORCHIDEE
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VERFÜGBARE FORMEN

FLACHKOPFSTUMPEN

1 Höhen: 6 / 8 / 10 / 12 cm
1 Durchmesser: 4 cm
2 Höhen: 6 / 8 / 10 / 12 / 15 cm
2 Durchmesser: 5 cm
3 Höhen: 6 / 8 / 10 / 12 / 15 / 18 cm
3 Durchmesser: 6 cm

SPITZKERZEN

1 Höhen: 24 / 29 cm
1 Durchmesser: 2,3 cm
2 Höhe: 40 cm
2 Durchmesser: 2,2 cm

TEELICHT

Aluhülle
Brenndauer Jumbo: 8-9 h
Brenndauer Classic: 5 h

TEELICHT

Kunststoffhülle
Brenndauer Jumbo: 8-9 h
Brenndauer Classic: 5 h

QUADERKERZEN

1 Höhen: 8 / 15 / 20 / 25 / 30 cm
1 Durchmesser: 6 cm
2 Höhen: 8 / 15 / 20 / 25 / 30 cm
2 Durchmesser: 7 cm

KUGELKERZEN

Durchmesser: 6 / 8 / 10 cm

STABKERZEN

1 Höhe: 25 cm
1 Durchmesser: 2,2 / 3 cm
2 Höhe: 30 cm
2 Durchmesser: 3 cm

TEELICHT MAXI

Aluhülle
Brenndauer: 8 h

SPITZKOPFSTUMPEN

1 Höhen: 7 / 10 / 13 / 18 cm
1 Durchmesser: 7 cm
2 Höhen: 8 / 10 / 12 / 15 cm
2 Durchmesser: 8 cm
3 Höhen: 10 / 12 / 15 / 20 cm
3 Durchmesser: 10 cm

MATT-GLÄNZENDE
FARBKOLLEKTION

METALLIC MATT
KERZEN

3262 
STEIN

3291 
BRANDY

3232 
CARAMEL

3239 
COPPER

3270 
GREY

3250 
SAND

3274 
ORANGE

3351 
XMAS RED

3244 
BURGUNDY

3253 
BEERE

3221 
LILA

3273 
BLUEBERRY

3199 
ORCHIDEE

3234 
PLUM

3198 
ROYALBLAU

3254 
STAHLBLAU

3261 
OLIV

3349 
SMARAGD

3251 
GRÜN

3352 
BLACK
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SAUNAKILTS	  66
SEIFENSPENDER	  468
SONNENBRILLEN	  492
SPUNLACE COLLECTION	  392 

T
THE WHITE COMPANY LIME & BAY	 146 
THE WHITE COMPANY FLOWERS	  150 
THE WHITE COMPANY NOIR	  154
THE PERFUMER’S GARDEN	  192
THINK, ACT & LIVE RESPONSIBLE	  212
TÜRSCHILDER	  322
TAUERNBUK ECHTLEDER	  363
TABLETTDECKCHEN	  412
TISCHSETS	  384
TOILETTENBEDARF	  469
TEBUR COLLECTION	  430
TASCHEN & BAGS	  480

U
UNI AIRLAID PREMIUM	  390 
UNI KERZEN	  538 

W
WHITE & BLACK ACCESSOIRES	  214
WÄSCHEKÖRBE	  262
WASSERKOCHER	  325
WELLNESSTASCHEN	  294
WASSERFLASCHEN	  414
WERBEZÜNDER	  500

Z
ZIMMER ACCESSOIRES	  308 
ZELLSTOFF PREMIUM	  398 
ZELLSTOFF CLASSIC	  400 






